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Pásztor Béla polgĄrŵester: Szeretettel köszöŶtöŵ ǀalaŵeŶŶǇiüket, ŶagǇoŶ köszöŶöŵ, hogy ilyen 

sokaŶ érdeklődŶek. El kell ŵoŶdaŶoŵ, hogǇ az utóďďi időďeŶ a közŵeghallgatĄsokoŶ Ŷeŵ ǀoltak ilǇeŶ 
sokaŶ. MiŶdeŶ ďizoŶŶǇal sokféle dolog felǀetődik. Az a kéréseŵ, hogǇ haszŶĄljuk ki ezt az alkalŵat 
arra, hogy egy-egǇ dologról, feladatról szóluŶk. MegĄllapítoŵ, hogǇ a közŵeghallgatĄs a testület 
részéről hatĄrozatképes, ígǇ azt ŵegŶǇitoŵ. A jegǇzőköŶǇǀ ǀezetését a hiǀatal dolgozói lĄtjĄk el, az 
ezzel kapcsolatos teeŶdőket előkészítette a hiǀatal jegǇzője. A lakossĄgszĄŵ az elŵúlt eszteŶdőďeŶ 

ϭϵ.ϴϬϬ fő ǀolt, ezzel zĄrtuk az elŵúlt eszteŶdőt. IdeigleŶes lakók ϭ.ϴϬϬ fő ǀaŶ. A ǀĄros iŶtézŵéŶǇei, 
ŵűködése reŶdďeŶ ǀaŶ, reŶdďeŶ ǀolt. MiŶdeŶ egǇes iŶtézŵéŶǇüŶk ŵiŶdeŶ feladatot el tudott lĄtŶi. 
MiŶdeŶ gǇerŵeket fel tudtuŶk ǀeŶŶi az iŶtézŵéŶǇeiŶkďe, tehĄt az iskolĄďa, ďölĐsődéďe, óǀodĄďa, 
ĄltalĄŶos- és középiskolĄďa egǇarĄŶt. HĄt öröŵŵel szólok arról, hogǇ a ǀĄrosŶak középiskolĄja ǀaŶ, és 
a jöǀő taŶéǀďeŶ, szepteŵďertől, a ϯ. osztĄlǇt fogadja. A ǀĄllalkozĄsok szĄŵa a ǀĄrosďaŶ ϮϴϬϬ. A 
helǇďeŶ foglalkoztatottak szĄŵa ϲϬϬϬ. TehĄt egǇ ŶagǇoŶ diŶaŵikus, és eďďeŶ a tekiŶtetďeŶ erős ǀĄros 
ǀagǇuŶk. SzoĐiĄlis ellĄtĄs reŶdďeŶ ǀolt, olǇaŶ eŵďer Ŷeŵ lehet a ǀĄrosďaŶ, akiről Ŷeŵ goŶdoskodtunk, 

ha goŶdozĄsra, goŶdoskodĄsra szorult. MiŶdeŶkit ellĄttuŶk. TűzifĄt ďiztosítottuŶk azok szĄŵĄra, akik 
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Ŷeŵ tudjĄk ǀagǇ tudtĄk ŵegǀeŶŶi a fĄt. Ez ĄltalĄďaŶ olǇaŶ ϰϬϬ ĐsalĄd, akikŶek ilǇ ŵódoŶ tudott 
segíteŶi az öŶkorŵĄŶǇzat. SegélǇt adtuŶk a rĄszorulókŶak, ha éppeŶ arra szükségük ǀolt. AhogǇaŶ 
szóltaŵ róla, elhagǇott eŵďer eďďeŶ a ǀĄrosďaŶ Ŷeŵ lehet. HajléktalaŶok szĄŵĄra hajléktalaŶ szĄllĄst 
ďiztosítuŶk, és ott helǇezzük el éjszakĄra, Ŷappal, ha elhelǇezésre szorulŶak, pedig a Ŷappali ellĄtĄst 
biztosító helǇeŶ tartózkodhatŶak. Műǀelődési iŶtézŵéŶǇeiŶk, a külöŶďöző kluďok, Đsoportok jól 
ŵűködtek, prograŵjaikat ǀalaŵeŶŶǇi Đsoport ǀégre tudta hajtaŶi. ϲϰ külöŶďöző sport, kulturĄlis 
egǇesület, szerǀezet ǀaŶ a ǀĄrosďaŶ. KöszöŶöŵ ŵiŶdaŶŶǇiukŶak, ŵiŶdazokŶak, akik ebben a 

teǀékeŶǇségďeŶ részt ǀettek, segítették a ǀĄros eďďéli szöǀetét kialakulŶi. Gazdag ǀolt a ǀĄros szíŶhĄzi 
élete. A ŵĄr ŵegszokott szíŶhĄzi előadĄsokoŶ túl a szaďadtéri szíŶpad sok eŵďert ǀoŶzott a ǀĄrosďól 
és körŶǇékéről. Az előadĄst tizeŶhatezer eŵďer lĄthatta. A hagǇoŵĄŶǇőrzés jó kezekďeŶ ǀaŶ, szép 
kiĄllítĄsok, kluďok ŵűködŶek, és külöŶďöző orszĄgos reŶdezǀéŶǇekeŶ ǀeszŶek részt a Đsoporthoz 
tartozók és szép eredŵéŶŶǇel, első és ŵĄsodik helǇezéssel térŶek haza. A ǀĄrosďaŶ a fejlesztések is 
toǀĄďď folǇtak, fedett jégpĄlǇa épül a sportpĄlǇĄŶ, a köǀetkező szezoŶďaŶ, eďďeŶ az eszteŶdőďeŶ 
ŵegŶǇílik és ŶeŵĐsak a sportolók, haŶeŵ a ŶagǇközöŶség szĄŵĄra is ŶǇitǀa Ąll. A ǀĄros ĄltalĄŶos 
Ąllapota jó, köszöŶet érte ÖŶökŶek, akik reŶdďeŶ tartjĄk a portĄjuk körüli területet, és részt ǀeszŶek 
külöŶďöző közösségek eďďéli ŵuŶkĄiďaŶ. A kitüŶtetések ĄtadĄsĄra az elŵúlt éǀďeŶ ŵĄr aďďaŶ az 
időďeŶ került sor, aŵikor az eŵďerek töďďeŶ el tudtak jöŶŶi. IlǇ ŵódoŶ az üŶŶep öŶŵagĄďaŶ is szép 
ǀolt, s ŵĄsokat ďiztat arra, hogǇ sziŶtéŶ a portĄjuk körüli helǇzetet tegǇék széppé. A ǀĄros tiszta, 
sziŶtéŶ ÖŶökŶek köszöŶhető elsősorďaŶ. Új iŶtézŵéŶǇek ŶǇílŶak a ǀĄrosďaŶ, a katolikus giŵŶĄziuŵ 
kerül ĄtadĄsra, aŵelǇik ϯ,ϰ ŵilliĄrdďól épül. Ehhez a ϯ,ϰ ŵilliĄrdhoz az Ąllaŵ két ízďeŶ adott tĄŵogatĄst 
az egǇhĄzoŶ keresztül. ÖsszeseŶ a ďeruhĄzĄs ϯ,ϰ ŵilliĄrdďa került, Ϯ,ϲ ŵilliĄrdot adott az Ąllam, a 

töďďit az egǇhĄz, illetǀe a ǀĄros ǀĄllalta ŵagĄra. Ez az épület is ŵutatja azt, hogǇ olǇkor kilĄtĄstalaŶ 
helǇzetďeŶ is újat kell alkotŶi, ŵert ha a ǀĄros Ŷeŵ kezdte ǀolŶa el a giŵŶĄziuŵ építését a sajĄt 
akaratĄďól, akkor ez a giŵŶĄziuŵ ŵa Ŷeŵ készülŶe, és a ǀĄrosŶak ez a gǇöŶǇörű épület Ŷeŵ leŶŶe a 
része. MiŶdeŶ egǇes ĐselekǀéséďeŶ a ǀĄros, a ǀĄros ǀezetése, a képǀiselő-testület ŵegfoŶtoltaŶ és 
ŶagǇoŶ koĐkĄzatǀĄllalóaŶ is Đselekedett, eŶŶek köszöŶhető ez az épület. Még egǇszer haŶgsúlǇozoŵ, 
köszöŶet az ĄllaŵŶak, hogǇ a ďeruhĄzĄs ŶagǇoďď részét ŵagĄra ǀĄllalta. Általa a ǀĄros új ŵiŶőséget 
kap, hiszeŶ egǇ középiskola ŵiŶdig szelleŵiséget hordoz ŵagĄďaŶ, és ez a szelleŵiség kisugĄrzik. Az 
utĐĄkoŶ talĄlt diĄkok, azok egǇ ŵĄs haŶgulatot adŶak a ǀĄrosďaŶ. Jó ŵuŶkĄt, sikeres oktatĄsi 
teǀékeŶǇséget kíǀĄŶok ǀalaŵeŶŶǇiükŶek. A ǀĄros útjai ϵϴ%-ban aszfaltozottak. Keǀés az az utĐa, ahol 
nem aszfalt fedi az utĐĄt, tehĄt a közlekedési feltételek eďďéli része a ǀĄrosďaŶ jó. A közlekedés ŵĄsik 
része, aŵelǇik a ǀĄrosďól ǀaló kiǀezetést jeleŶti, az Ŷeŵ jó. Két útoŶ tuduŶk kijutŶi a ǀĄrosďól, egǇrészt 
Fót irĄŶǇĄďa, ŵĄsrészt pedig Gödöllő irĄŶǇďa, az Mϯ-ra ǀaló feljutĄsra. Ez a legŶagǇoďď jöǀőďeŶi 
feladatuŶk, hogǇ ŵegtalĄljuk a lehetőséget arra, hogǇ a pĄlǇĄra ǀaló felĐsatlakozĄs létrejöjjöŶ. Állaŵi 
terǀek is ǀaŶŶak erre, de szeretŶéŶk közǀetleŶül egǇ Ŷeŵ autópĄlǇa ŵiŶőségű ǀagǇ reŶdszerű utat 
ŵegépíteŶi, hogǇ fel tudjunk csatlakozni az M3-as autópĄlǇĄra, és eďďeŶ az esetďeŶ a ǀĄros ďelső 
közlekedése is az előďď eŵlített utakoŶ joďď lesz. A ďelső közlekedés, ďĄrŵelǇik területét Ŷézzük a 
ǀĄrosŶak, az teljeseŶ ŵegfelel, jó, tehĄt ott élhetőeŶ lehet közlekedŶi, és az autókat élhetőeŶ 
elhelǇezŶi. KülöŶös goŶdot okozott a szepteŵďeri időszak, aŵikor ŵiŶdeŶki autóďa szĄllt, és ŶagǇ 
torlódĄsok jöttek létre. UtĄŶa az eŵďerek öŶŵaguk is elkezdték szaďĄlǇozŶi a közlekedési időt, az 
iŶdulĄsi időt, és ilǇ ŵódoŶ kiĐsit feloldódott az a korĄďďaŶ ŶǇoŵasztó ŶéhĄŶǇ hét. Arra kérüŶk 
ŵiŶdeŶkit, hogǇ aŵeŶŶǇire teheti, a közlekedési időt úgǇ ǀĄlassza ŵeg, hogǇ ǀagǇ előďď iŶduljoŶ, ha 
lehetséges, akkor későďď, hogǇ a torlódĄsok kiseďďek legǇeŶek. ÚtfelújítĄsok törtéŶtek ebben az 

eszteŶdőďeŶ. Az Erkel utĐa kapott új aszfalt ďurkolatot, a RĄdaǇ utĐa, aŵi ŶagǇoŶ-nagyon rossz volt, 

és kelleŵetleŶ ǀolt rajta a közlekedés, de az ott élő eŵďerek szĄŵĄra is kelleŵetleŶ ǀolt. A MogǇoródi 
út kapott új ďurkolatot, KöŶǇǀes KĄlŵĄŶ út a körforgaloŵtól egészeŶ a kiǀezető útig. Petőfi út egǇ 
része sziŶtéŶ új ďurkolatot kapott, és ezzel feloldódott a Petőfi útoŶ ǀaló közlekedés goŶdja és ďaja. 
Erkel utĐa sziŶtéŶ, Köǀes utĐa ŵost készül, ŵost alakul. Béke utĐa jĄrdĄja készült, Köǀes utĐa jĄrdĄja 

készül, RĄdaǇ úti jĄrda készül, tehĄt az útépítésekďeŶ, ha Ŷeŵ is ŶagǇoďď léptékkel, de ŵegfelelő 
ŵértékkel tuduŶk fejleszteŶi. A MOL kút ŵögötti részeŶ taŶulŵĄŶǇterǀ készül egǇ szĄlloda építésére, 
aŵelǇet elsősorďaŶ ďefektetők szĄŵĄra készít a ǀĄros, hogǇ feloldjuk az időŶkéŶt jeleŶtkező szĄllodai 

elhelǇezési goŶdokat. A SzéĐheŶǇi téri óǀoda ďőǀítését terǀezzük, ahol két taŶtereŵŵel leŶŶe töďď. A 
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gǇerŵekek joďď ŵiŶőségű elhelǇezéséhez, ahogǇaŶ szóltaŵ róla, eddig is ŵiŶdeŶ gǇerŵeket el 
tudtunk helyezni óvodĄďaŶ is, ďölĐsődéďeŶ is, iskolĄďaŶ is, tehĄt ez a ďőǀítés egǇ ŵiŶőségi jaǀulĄst 
jeleŶt az óǀodai ellĄtĄsďaŶ. A MÁV-ǀal törtéŶt tĄrgǇalĄsok szeriŶt a ǀasútĄlloŵĄs és körŶǇéke 
ŵegszépül, illőeŶ a ǀĄroshoz, ŵert ŵiŶdaŶŶǇiaŶ érezzük, hogǇ az ĄlloŵĄs és körŶǇéke Ŷeŵ ugǇaŶaz a 
ŵiŶőségű, ŵiŶt a ǀĄros újoŶŶaŶ épült területe. A ǀĄrosďaŶ összeseŶ ϮϮ jĄtszótér ǀaŶ, minden egyes 

területeŶ, a HegǇek kiǀételéǀel keǀeseďď ez, de arról a részről is elérhetők a jĄtszóterek. A jĄtszóterek 
ŵegújulŶak. Most éppeŶ a ŶapokďaŶ a CsoŶkĄsi jĄtszótér kapott új eszközöket, ŵiŶdeŶ ďizoŶŶǇal ŶagǇ 
öröŵŵel fogadjĄk a gǇerekek. A ǀĄrosi közlekedés ŵĄjustól két reŶdszerďeŶ törtéŶik. A Fő útoŶ, ha 
ŵegǇüŶk iŶŶeŶ VĄĐ felé, akkor joďď oldali rész az az öŶkorŵĄŶǇzati feladat lesz, ďal oldali rész pedig a 
VOLÁN feladata lesz. Az autóďuszok órĄŶkéŶt fogŶak iŶdulŶi, tehĄt az autóďuszt igéŶǇďe ǀeǀők 
szĄŵĄra egǇ jó helǇzet lesz. Feloldja az utóďďi időďeŶ ŵegjeleŶt külöŶďöző Ŷehézségeke. Sok telefont, 

leǀelet kaptuŶk arra ǀoŶatkozóaŶ, ŵikor ĄtǀĄltottuk, és a VOLÁN Ŷeŵ ígǇ ďiztosította a közlekedést. 
BölĐsőde építése, terǀe készül. A ďölĐsődéďe ŵiŶdeŶ gǇerŵeket fel tudtuŶk ǀeŶŶi, de ďőǀítésre 
készülüŶk, hogǇha a gǇerŵekĄldĄs ŶagǇoďď lesz, és legǇeŶ, hogy ďölĐsőde tudja fogadŶi a gǇerekeket. 
A reforŵĄtus teŵető körül a kerítés elkészül, ŵost a katolikus teŵető körŶǇékéŶ készül a kerítés, egǇik 
oldaloŶ ŵĄr kész, a ŵĄsik oldal kiǀitelezése a ŶapokďaŶ kezdődik ŵeg. A Sanofi kezdeŵéŶǇezésére egǇ 
egészségŵegőrző sétĄŶǇ készül, amely arra lesz alkalmas, hogy a ŵagĄŶeŵďer szĄŵĄra is, a 

rehaďilitĄĐiós igéŶŶǇel fellépő eŵďerek szĄŵĄra is egy ŵegfelelő sétĄŶǇt ďiztosítsoŶ a ǀasútoŶ túli 
területeŶ, a Pamut-tóǀal, ha szeŵďeĄlluŶk, a ďal partjĄŶ, a Fenyvesben. VegǇék igéŶǇďe. A sétĄŶǇ 
karďaŶtartĄsĄt a giŵŶĄziuŵ taŶulói ǀĄllaltĄk, ŵiŶdaŶŶǇiuŶk öröŵére, és tĄďlĄk jelzik az utat. Arra 
kérek ŵiŶdeŶkit, hogǇ arra jĄrtĄďaŶ-keltéďeŶ a tisztasĄgra valamennyien ügǇeljüŶk. JĄrdĄkról ŵĄr 
szóltaŵ, de az Erkel FereŶĐ utĐĄďaŶ a jĄrdaépítés elkezdődik röǀideseŶ, és a Sportföld részeŶ. A 

SzaďadsĄg utĐa is új jĄrdĄt kap le egészeŶ a tóig, ilǇ ŵódoŶ a közlekedés a korĄďďi Ŷehézségek 
feloldĄsĄhoz ez a jĄrda jĄrul hozzĄ. A reforŵĄtus iskolĄhoz torŶaĐsarŶok épül, aŵelǇik a gǇerŵekek 
sportolĄsi lehetőségét fogja jaǀítaŶi. Az Álomhegyi-tó, aŵelǇik a ǀĄrosŶak a déli részéŶ fekszik, ϭϰ 
hektĄros tóŶak készült el a terǀe, toǀĄďď épül. VĄrhatóaŶ az ĄtadĄsa ǀagǇ a tó feltöltése a köǀetkező 
eszteŶdőďeŶ ŵegtörtéŶik. EŶŶek feltétele a pĄlǇĄzat, ŵert pĄlǇĄztuŶk a gĄt építésére. Ha ezt 
megŶǇerjük, akkor ez a Đél ŵiŶdeŶ ďizoŶŶǇal teljesül. Azt szeretŶéŶk, hogǇ az ide eljuttatott ǀíz az 
ŵiŶél toǀĄďď ŵaradjoŶ a ǀĄros területéŶ. Segítǀe ezzel a ǀĄros leǀegőjét, és segítǀe a ǀĄros 
ǀízkészletéŶek ďőǀítését. A tó ϭϰ hektĄrjĄǀal, durǀĄŶ ϰ ŵéteres ĄtlagŵélǇségéǀel, ŵiŶtegǇ ϲϬϬ ezer 
köďŵéter ǀizet képes tĄrolŶi. A ǀízďől, a ŵegeŵelt ǀízsziŶtďől talajďa szíǀódó ǀíz kapĐsĄŶ a talaj 
ǀízhĄztartĄsa sokkal gazdagaďď lesz, sokkal szeďď lesz. A tó sportolĄsi Đélokat is szolgĄl, horgĄszĄsi 
Đélokat is szolgĄl, és kelleŵes időtöltésre ad alkalŵat. Akik arra lakŶak, lĄtjĄk az alakulĄsĄt, és az előďď 
eŵlített legfoŶtosaďď Đélt, hogǇ a ǀizet ǀisszatartsa, azt ez ďetölti. KerékpĄrútra pĄlǇĄztuŶk, a 
Medǀékhez egészeŶ ki, és elfordulǀa fel CsoŵĄd felé. AŵeŶŶǇiďeŶ a pĄlǇĄzat ŶǇertes lesz, úgǇ ide egǇ 
kerékpĄrút épül. Kézilaďda ŵuŶkaĐsarŶok építését szeretŶéŶk elkezdeŶi az ősz folǇaŵĄŶ, aŵelǇhez a 
TAO hozzĄjĄrulĄsĄt a GeŶeral EleĐtriĐ ďiztosította a ǀĄros szĄŵĄra. Ez a ĐsarŶok építési költségďeŶ ϯ,ϰ 
ŵilliĄrd foriŶtot jeleŶt, a ǀĄros hozzĄadott péŶze durǀĄŶ ϭ ŵilliĄrdot foglal ŵagĄďaŶ. PaĐsirta utĐĄról 
szólok külöŶ is, ŵert a forgalŵa igeŶ ŶagǇ, és aszfaltozĄsigéŶǇ is az út ŵegépítésére ŶagǇ. PaĐsirta utĐa 
aszfalt ďurkolatot kap idéŶ, de a ǀégleges utat Ŷeŵ itt képzeljük el, ahol ŵost ǀaŶ, ahogǇ ĄtŵegǇüŶk 
az iskolĄtól a Budapesti útig, haŶeŵ azt szeretŶéŶk, azt készítjük elő, hogǇ elkerülő út legǇeŶ a telkek 
ǀégéďeŶ, és a ŶagǇ forgaloŵ, a Ligetek felől jöǀő forgaloŵ, aŵelǇ ŵiŶdeŶ ďizoŶŶǇal egǇre Ŷöǀekszik, 
az ne ezeŶ a szűk utĐĄŶ ďoŶǇolódjék le, és kerüljöŶ a MogǇoródi útra, haŶeŵ az elkerülő útoŶ, ahol 
Ŷeŵ zaǀarja úgǇ az eŵďereket. JelzőlĄŵpĄs kereszteződést terǀezüŶk a giŵŶĄziuŵŶĄl, hogǇ a 
ŵegŶöǀekedett forgalŵat ŵegfelelőeŶ tudjuk irĄŶǇítaŶi. Eseti ďeaǀatkozĄsokat terŵészetesen ezen a 

területeŶ is ŵegteszüŶk. Az ĄlloŵĄs területéről szóltaŵ. A toǀĄďďi építések: a vicziĄŶ ĄlloŵĄsŶĄl 
parkolót építettüŶk, a ŶagǇ ĄlloŵĄsŶĄl is parkolót építettüŶk, az IǀaĐsoŶ ŵegépített parkolótér jól 
ďizoŶǇítja eŶŶek a szükségességét, ŵert reggeleŶte a ŵĄr ŵegépített parkolók, aŵelǇek korĄďďaŶ hĄt 
egyszer-egǇszer arra jĄrǀa lĄtǀa üresek ǀoltak, ŵa ŵĄr ŵegtelt. Az erdőkertesi ǀasútĄlloŵĄshoz 
törtéŶő parkolóépítést ŵi a ǀeresegǇhĄzi oldaloŶ is segítjük, és készítüŶk ki parkolót, hogǇ az autók 
elférjeŶek, hiszeŶ a ǀeresegǇhĄzi HegǇekďeŶ lakó eŵďerek ezt a parkolót szíǀeseŶ haszŶĄljĄk, utĄŶa 
ŵeŶŶek Budapestre, letéǀe az autójukat. A külöŶďöző ďeruhĄzĄsokhoz terŵészeteseŶ hitel 
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igéŶǇďeǀételéǀel szĄŵoluŶk. EďďeŶ az eszteŶdőďeŶ a hitel ϳ ŵilliĄrd foriŶt leŶŶe, aŵelǇet tíz éǀ alatt 
kell ǀisszafizetŶie a ǀĄrosŶak. Ez a hitel lehetőǀé teszi, hogǇ a ǀĄros szükséges iŶtézŵéŶǇeit, illetǀe a 
szükséges közlekedési feltételeket ŵegfelelőeŶ ďiztosítaŶi tudjuk. A ǀĄros reŶdelkezik ϭϬϬϬ hektĄr 
földdel, aŵelǇ a jöǀőt tekiŶtǀe, a jöǀő ϭϬϬ éǀére elegeŶdő, ŶeŵĐsak a terjeszkedéshez, de a ǀĄros körül 
kialakítaŶdó parkok és zöldterületek tekiŶtetéďeŶ is. A terŵĄlfürdőt terǀezzük, hogǇ hozzĄfoguŶk az 
építéshez, elő kell készíteŶüŶk, eŶŶek a péŶzét elő kell tereŵteŶüŶk. Az előtereŵtés hĄroŵĄgú, a 
ǀĄros, a ǀĄros Ąltal erre a Đélra fölǀett hitel, és ezeŶ túlŵeŶőeŶ pedig Ąllaŵi tĄŵogatĄs, ǀalaŵiŶt 
lakossĄgi hozzĄjĄrulĄs. Arra kell szĄŵolŶuŶk, hogǇ Budapest körŶǇékéŶ az úgǇŶeǀezett ŵĄsodik 
aggloŵerĄĐiós gǇűrű a ǀĄrost is ériŶti. TerŵészeteseŶ azt kell elősegíteŶüŶk, hogǇ eďďeŶ a gǇűrűďeŶ 
ǀaló részǀétellel az eŵďerek ŶǇugalŵa, az eŵďerek élete és életkörülŵéŶǇe Ŷe roŵoljoŶ. Elkerülő út 
építését szorgalŵazzuk, ahogǇaŶ szóltaŵ róla egǇ előrehozott kiseďď ǀoluŵeŶű út építéséǀel, ǀalaŵint 

az ide terǀezett elkerülő Ϯ-est és ϯ-ast összekötő sztrĄda jellegű út ŵegépítéséǀel, aŵelǇďeŶ ŵi 
elsősorďaŶ a terület ďiztosítĄsĄďaŶ ǀeszüŶk részt. Az út építéséŶek elősegítője orszĄggǇűlési 
képǀiselőŶk, akiŶek köszöŶetet ŵoŶdok ez alkaloŵŵal is, egǇrészt a giŵŶĄziuŵhoz ŵegŶǇert Ϯ 
ŵilliĄrd foriŶt ďiztosítĄsĄǀal, ŵĄsrészt pedig az elkerülő úthoz ǀaló segítségéǀel. FelǀetődŶek kritikus 
proďléŵĄk is. Azt ŵoŶdjĄk az eŵďerek, hogǇ ŵĄr Ŷe költözzöŶ ide sok eŵďer, ŵert sokaŶ leszüŶk. 
Neŵ lesz ŵegfelelő ellĄtĄs, illetǀe a ǀĄros közlekedése ďajďa kerül. El kell ŵoŶdaŶoŵ, hogǇ az elŵúlt 
időszakďaŶ seŵ az öŶkorŵĄŶǇzati parĐellĄzĄsokďól épültek a hĄzak, haŶeŵ azokra a parĐellĄzĄsokra, 
amelyet 10-ϭϱ éǀǀel ezelőtt elǀégeztek, és akkor az utĄŶa jöǀő rosszaďď gazdasĄgi időszak Ŷeŵ tette 
lehetőǀé, ŶeŵĐsak az építést, ŵert azt ŵég ǀalószíŶű fiŶaŶszírozŶi tudtĄk ǀolŶa, de azt, hogǇ az 
eŵďerek iŶgatlaŶokat ǀĄsĄroljaŶak. Most, hogǇ köŶŶǇeďď, a gazdasĄg joďď teljesítŵéŶǇe ŵiatt az 
eŵďerek töďď péŶzhez jutŶak, azok a telkek, aŵelǇek korĄďďaŶ parlagoŶ Ąlltak, sziŶte erdőkéŶt 
jeleŶtek ŵeg, ŵa ŵĄr ďeépülŶek ŶagǇoďďrészt. IlǇeŶ, eďďől legŶagǇoďď terület a Csiki-Bege Ąltal 
előkészített hĄzépítés, amelǇ közel ϭϴ hektĄros terület ǀolt, itt ŵagĄŶeŵďerek építettek, ǀagǇ 
ǀĄllalkozók építettek és adtĄk el az iŶgatlaŶokat, tehĄt ilǇ ŵódoŶ Ŷőtt a ǀĄros lakossĄga. A ǀĄros 
lakossĄgĄt a ϮϬ-ϮϮ ezer főďeŶ lehet ŵa optiŵĄlisaŶ ŵegjelölŶi. HogǇ ez a szĄŵ jöǀőt illetőeŶ, ϭϬ éǀ 
ŵúlǀa hogǇaŶ alakul, hĄt arra ďeĐsléseket lehet esetleg teŶŶi. Még egǇszer haŶgsúlǇozoŵ, a ǀĄros Ŷeŵ 
szĄŶdékozik ŶagǇ ŵeŶŶǇiségű telket kialakítaŶi. MiŶdig kell legǇeŶ olǇaŶ telek, aŵelǇre építkezés 
törtéŶik, részďeŶ a ǀĄrosďaŶ lakó eŵďerek ŵegŶőtt fiataljai szeretŶéŶek lakĄshoz jutŶi, részďeŶ az itt 
lakó eŵďerek, sokaŶ jeleŶtkezŶek ilǇeŶ igéŶŶǇel, szülőket szeretŶék ŵaguk utĄŶ hozŶi, ŵert ǀidékről 
szĄrŵazŶak, és ŵĄr Ŷeŵ tudŶak elŵeŶŶi. TehĄt ezt az igéŶǇt is kielégíteŶi, de új lakók is jöŶŶek 
terŵészeteseŶ. GoŶd ǀolt az építéshatósĄgi eljĄrĄsďaŶ ďeköǀetkezett Ąllaŵi ďeaǀatkozĄssal 
kapĐsolatďaŶ. Volt olǇaŶ időszak, aŵikor Ŷeŵ a ǀĄros ǀolt, ŵa seŵ a ǀĄros az eŶgedélǇező hatósĄg, 
haŶeŵ a jĄrĄsi hiǀatal, aŵelǇik az iŶgatlaŶokra eŶgedélǇezte, akkor a reŶdezési terǀüŶk is lehetőǀé 
tette, hogǇ ŶégǇ lakĄst építseŶek, és ilǇ ŵódoŶ ott, ahol eddig hataŶ laktak ǀagǇ heteŶ egǇ utĐĄďaŶ, 
ďekerült két ilǇeŶ hĄz, akkor az ŵegduplĄzódott, és irritĄlta az eŵďereket. A ǀĄros a reŶdezési terǀét 
ŵegǀĄltoztatta, életďe lépteti, ilǇ ŵódoŶ egǇ telekre két lakĄst lehet építeŶi, és ezzel az ottaŶi 
lakósűrűséget ĐsökkeŶteŶi lehet, és ez ŶagǇoŶ foŶtos. A ǀĄroson ďelül léǀő üzletek, lakĄsok kiseďď 
ŵértékďeŶ, elsősorďaŶ ďeruhĄzók részéről törtéŶt építkezésekkel ǀalósultak ŵeg. NagǇoďď terület a 
ǀĄrosďaŶ erre a Đélra ŵa Ŷeŵ Ąll reŶdelkezésre, tehĄt a kialakult szerkezete a ǀĄrosŶak az ŵarad. A Fő 

út ŵellett az AŶdrĄssǇ út és a Petőfi út között lĄtható terület, ha ŵegǇüŶk VĄĐ felé ďal oldaloŶ, a terület 
egǇ részéŶ leďoŶtottuk a hĄzakat, itt egǇ ǀĄros közpoŶti épület elképzelése rajzolódik ki, ahol üzletek 
leszŶek, lakĄsok leszŶek, és az épület ŵaga ŵegjeleŶéséǀel a ǀĄros értékét Ŷöǀeli. A ŵai feladat a 
ǀĄrosoŶ ďelül, ahogǇ szóltaŵ róla, elsősorďaŶ a közlekedés ŵegfelelő feltételeiŶek ďiztosítĄsa. Az 
iskolĄk építéséről szóltaŵ, ŶagǇoŶ foŶtosŶak tartjuk. Az Idősek OtthoŶa ďőǀítését úgǇsziŶtéŶ. Az ipar 
telepítését elő kell segíteŶüŶk, elő kell készülŶüŶk, hogǇ az ipar azokra a helǇekre, ahogǇaŶ a reŶdezési 
terǀüŶk ezt kijelöli, letelepülŶi tudjoŶ. Az ipartelepítés elsősorďaŶ a Léǀai utĐa körŶǇékéŶ, a SaŶofi 
körŶǇékéŶ törtéŶik, a ŵĄsik területüŶk pedig, ahogǇ SzadĄra ŵegǇüŶk, a TriaŶgolo ŵögötti területrész, 
ahoǀĄ töďď kiseďď ǀĄllalkozĄs költözik. A ǀĄrosŶak szüksége ǀaŶ arra, hogǇ az ipar fejlesztése ŵegfelelő 
üteŵďeŶ törtéŶjék, hiszeŶ az ipar ŶǇújtja a ǀĄros ďeǀételét, és az ipar tartja fel a foglalkoztatĄs egǇ 
részét. TapasztalatuŶk, hogǇ az eŵďerek tĄǀolaďďra jĄrǀa, ha helǇďeŶ tudŶak ŵuŶkĄt ǀĄllalŶi, akkor 
elsősorďaŶ helǇďeŶ ǀĄllalŶak ŵuŶkĄt. A helǇďeŶ ǀĄllalható ŵuŶkalehetőség ϲ ezer, tehĄt a ǀĄros 
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ŵéretéhez ez igeŶ koŵolǇ szĄŵ, terŵészeteseŶ Ŷeŵ akar ŵiŶdeŶki a ǀĄrosďaŶ ŵűködő üzeŵekďeŶ 
elhelǇezkedŶi. ÁllaŶdóaŶ készeŶlétďeŶ kell leŶŶüŶk aďďaŶ az érteleŵďeŶ, hogǇ ĐselekedŶi tudjuŶk, ha 

ŵegkeresŶek ďeŶŶüŶket fejlesztésekkel, arra ŵegfelelő ŵódoŶ reagĄlhassuŶk, ŵert ígǇ tudjuk 
feŶŶtartaŶi a ǀĄros ŵiŶdeŶŶapi ŵűködését és életét. Azért ǀesszük fel és goŶdozzuk azt az előďď 
eŵlített hitelŵeŶŶǇiséget, ŵert a ǀĄros fejlesztéséhez erre a péŶzre szükség ǀaŶ és új ŵuŶkahelǇek 
létesítésére is. A lassú Đselekǀés az Ŷeŵ hoz sok eredŵéŶǇt. Mi azzal a goŶdolattal ǀagǇuŶk, hogǇ 
aŵikor ǀalaŵilǇeŶ lehetőség ŵegŶǇílik, aďďaŶ ĐselekǀőeŶ részt tudjuŶk ǀeŶŶi. IdegeŶforgaloŵról 
szólok. Az idegeŶforgaloŵ elsősorban a ŵedǀéket jeleŶti, ahol az elŵúlt időhöz képest dupla 
ŵeŶŶǇiségű lĄtogató ǀolt. SzĄŵuŶkra kedǀező azért, ŵert a MedǀeotthoŶ és körŶǇéke feŶŶtartĄsĄhoz 
hozzĄjĄrul az a ďeǀétel, aŵit a ǀĄros ezeŶ keresztül ŵegszerez, mĄsrészt pedig a ǀĄros isŵertsége 

ezĄltal Ŷő. A MedǀeotthoŶhoz tartozik az ÁloŵhegǇi-tó, aŵiről az előďď szóltaŵ. EŶŶek a tóŶak a 
ŵegépítéséǀel azoŶ a területeŶ a tó és a MedǀeotthoŶ egǇ új idegeŶforgalŵi rész építhető ki, ahoǀĄ 
az eŵďerek egǇrészt ŵehetŶek, ŵĄsrészt pedig szórakozĄsi lehetőséget jeleŶt az eŵďerek szĄŵĄra. 
NéhĄŶǇ szĄŵadatot szeretŶék ŵoŶdaŶi ďefejezésül, ez pedig a köǀetkező. A ǀĄros költségǀetése 
terǀezetteŶ ϭϲ ŵilliĄrd foriŶt, aŵelǇďeŶ ďeŶŶe ǀaŶ az előďď eŵlített hitel ŵeŶŶǇisége. AďďaŶ az 
esetben, hogyha nem kapjuk meg a hitel lehetőségét, aďďaŶ az esetďeŶ a ǀĄros költségǀetését 
terŵészeteseŶ újra kell értékelŶüŶk, és a hitel Ŷélküli péŶzďől gazdĄlkodǀa kell ŵeghatĄrozŶuŶk a 
ĐéluŶkat. A ǀĄros Đélja elsősorďaŶ az iŶtézŵéŶǇek jeleŶlegi ŵiŶőségďeŶ ǀaló feŶŶtartĄsa. A ǀĄrosi 
közlekedés jeleŶlegi ŵiŶőségďeŶ ǀaló feŶŶtartĄsa. És ŵiŶdeŶ iŶtézŵéŶǇ, aŵelǇik ŵűködik, teljeseŶ 
ellĄssa a feladatĄt. A fejlesztésekre, arra a hitel felǀételéǀel tuduŶk péŶzt fordítaŶi, aďďaŶ az esetďeŶ 
is terŵészeteseŶ tuduŶk fejleszteŶi, ha ez a hitelkéreleŵ Ŷeŵ teljesül a ǀĄros szĄŵĄra, arra törekszüŶk 
azoŶďaŶ, hogǇ az ŵeglegǇeŶ. KöszöŶet azokŶak az üzeŵekŶek, aŵelǇek a ǀĄrosďaŶ dolgozŶak, hogy 

ŶeŵĐsak adójukkal, haŶeŵ a ŵiŶdeŶŶapi életďeŶ szükséges segítséggel is a ǀĄros segítségére ǀaŶŶak, 
és eŶŶek ŵegfelelőeŶ az egǇüttŵűködés a ǀĄrossal az ő részükről teljes. Azt szeretŶéŵ, hogǇha a 
jeleŶléǀők elŵoŶdaŶĄk a ǀéleŵéŶǇüket, hagǇǀa időt arra, hogǇ új Đélokat jelöljüŶk ki, vagy éppeŶ a 
ŵostaŶ ŵeghatĄrozott Đélt ilǇeŶ ǀagǇ olǇaŶ ŵódoŶ ŵódosítaŶi, ǀagǇ éppeŶ ďírĄlŶi akarjĄk. A testület 
tagjaiŶak elkötelezett akarata, hogǇ a ǀĄros jeleŶlegi szíŶǀoŶalĄt ŵegtartsuk, a ǀĄros jeleŶlegi 
szíŶǀoŶalĄhoz szükséges iŶtézŵéŶǇeket ŵegépítsük, a ǀĄros ǀoŶzerejét – ami az idegenforgalmat 

jelenti – Ŷöǀeljük, hogǇ VeresegǇhĄz egǇrészt jól élhető ǀĄros ŵaradjoŶ a jöǀőďeŶ is, ŵĄsrészt pedig 
az itt élő eŵďerek – és az elsősorďaŶ ígǇ ǀaŶ – jól érezzék ŵagukat. ÉŶ ŵiŶdaŶŶǇiukŶak köszöŶöŵ a 
hétközŶapokďaŶ ŶǇújtott segítséget, legǇeŶ az szóďeli taŶĄĐs, legyen az valamilyen dolognak a 

felǀĄzolĄsa, és a közǀetleŶ ŵuŶka, aŵiǀel segítették eŶŶek a ǀĄrosŶak a fejlődését. A ǀĄros fejlődése 
Ŷeŵ szaďad, hogǇ ŵegĄlljék, ŵert aki ŵegĄll, az ŵeghal. TehĄt ŵiŶdig ŵozgĄsďaŶ kell tartaŶi a ǀĄrost, 
ehhez pedig Ŷeŵ ŵegǇ ŵĄskéŶt az út, Đsak az ÖŶök segítségéǀel. NagǇoŶ köszöŶöŵ azokŶak a 
közreŵűködését, akik külöŶďöző ďefektetőket ǀĄrosďa hozǀa ŶǇújtottak segítséget, és adtak 
lehetőséget arra, hogǇ a ǀĄros eďďéli gazdagodĄsa ŵegtörtéŶjék. Szólok az üŶŶepeiŶkről, aŵelǇet az 
elŵúlt eszteŶdőďeŶ, tehĄt ŶeŵĐsak a ŵostaŶi, haŶeŵ a ŵegelőzőďeŶ is az eŵďerek szép szĄŵŵal 
lĄtogattak. Kéreŵ, hogǇ ezt toǀĄďďra is hasoŶlóaŶ tegǇék, ŵert ha egǇütt ǀagǇuŶk, az jó érzés 
ŵiŶdaŶŶǇiuŶkŶak, akikkel egǇütt eltöltjük az üŶŶep haŶgulatĄďaŶ azt a ŶéhĄŶǇ órĄt ǀagǇ éppeŶ 
ŶéhĄŶǇ perĐet. ÖsszességéďeŶ elŵoŶdható, hogǇ a ǀĄros aŶǇagi helǇzete a hitellel egǇütt staďil, 
elŵoŶdható, hogǇ a ǀĄros olǇaŶ aŶǇagi hĄttérrel reŶdelkezik, aŵelǇik a ŵűködést ďiztosítja, és 
elŵoŶdható, hogǇ a ǀĄros közhaŶgulata az ÖŶök ŵuŶkĄjĄŶak, készségéŶek és külöŶďöző dolgokra 
törtéŶő reakĐiójĄǀal jó. SokaŶ szeretŶéŶek eďďe a ǀĄrosďa költözŶi, érdeklődŶek, ŵert a ǀĄrost olǇaŶ 
közösségŶek tartjĄk, aŵelǇik ďiztosaŶ, és ŵegfelelő ŵódoŶ adja a ŵaga életterét. KöszöŶöŵ a 
sportǀezetőkŶek, akik ŶagǇoŶ sokat dolgoztak azért, hogǇ közel ϭϮϬϬ sportoló szĄŵĄra ŶǇújtottak 
élŵéŶǇt, illetǀe ŶǇújtottak sikert, külöŶöseŶ a gǇerŵekekŶél. NagǇok sok ǀilĄgďajŶok, Ŷagyon sok 

Európa-ďajŶok ǀaŶ, aki a ǀĄros Ŷeǀét ǀiszi, illetǀe a ǀĄros ďelső közéletét elősegíti. KöszöŶöŵ a 
figǇelŵüket, és kéreŵ az ÖŶök hozzĄszólĄsĄt, aŵellǇel gazdagaďďĄ teszik a köǀetkező idők ŵuŶkĄjĄt 
szĄŵuŶkra. KöszöŶöŵ szépeŶ. 
 

KoŶdákor Tibor: ϮϬ éǀe költözteŵ VeresegǇhĄzra, és ez a ŵĄsodik alkaloŵ, hogǇ ilǇeŶ 
közŵeghallgatĄsoŶ részt ǀeszek. Neŵ ǀagǇok egǇ közŵeghallgatĄsra jĄró típus. Az első alkaloŵ akkor 
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ǀolt, aŵikor az a ďizoŶǇos iŶjekĐió gǇĄr ďetelepítése zajlott, illetǀe az elleŶi tiltakozĄs, a ŵĄsodik a 
ŵostaŶi. Két okoŵ ǀaŶ, aŵiért ŵost újďól eljötteŵ, és örülök, hogǇ ilǇeŶ sokaŶ itt ǀaŶŶak. Az egǇik, 
hogǇ éŶ szereteŵ ezt a ǀĄrost. ÉŶ ϮϬ éǀ alatt egǇütt élteŵ eďďeŶ a ǀĄrosďaŶ ÖŶökkel. Öröŵŵel lĄttaŵ, 
hogǇ fejlődik, gazdagodik. Öröŵŵel lĄttaŵ, hogǇ elhiǀatott polgĄrŵesterüŶk ǀaŶ, aki téŶǇleg él-hal 

ezért a ǀĄrosért. Aggódok kiĐsit a ǀĄros jöǀőjéért, ŵert ŵost olǇaŶ hírek hallatszaŶak, hogǇ olǇaŶ 
ŵértékű iŶgatlaŶfejlesztések készülŶek a ǀĄros külöŶďöző poŶtjaiŶ, aŵit ŵost ugǇaŶ polgĄrŵester úr 
ĐĄfolt, Ŷeŵ tudoŵ, lehet, hogǇ ŵajd erre fog ǀĄlaszolŶi, hogǇ téŶǇlegeseŶ Ŷeŵ fog ŵegtörtéŶŶi, és 
ezt ǀalós ígéretŶek ǀehetjük, aŵiǀel olǇaŶ hirteleŶ ŵegŶőŶe a ǀĄros létszĄŵa, aŵit az iŶfrastruktúra 

Ŷeŵ ďír el. HiszeŶ itt hallottuk azt, hogǇ a közlekedési Ŷehézségek a ŵiŶdeŶŶapi életet ŵeglehetőseŶ 
Ŷehézzé teszik, Ŷehéz kijutŶi a ǀĄrosďól. Ha az uŶokĄŵat Ąt akaroŵ ǀiŶŶi Gödöllőre, hogǇ ϴ órĄra 
iskolĄďa érjeŶ, akkor ϲ,ϰϱ-kor kell eliŶdulŶi egǇ egǇéďkéŶt ϭϱ perĐes útra. És ezt ǀalahogǇ, ǀalaŵilǇeŶ 
forŵĄďaŶ ŵeg kéŶe oldaŶi, reŵéljük, hogǇ ezek az elkerülő utak ŵajd ǀalaŵit ezeŶ segíteŶek, de az 
seŵŵiféleképpeŶ Ŷeŵ segít röǀid tĄǀoŶ, hogǇ ha a lakossĄgszĄŵ hirteleŶ ŵegugrik. UgǇe ezt fordítǀa 
szoktĄk joďď helǇekeŶ ĐsiŶĄlŶi, ahogǇ a ǀĄros is fejlődött ǀalaŵikor, először elkészült az iŶfrastruktúra, 
a szeŶŶǇǀízhĄlózat, az utak, a közŵűreŶdszerek, és utĄŶa köǀette ezt a ǀĄros lakossĄgszĄŵĄŶak a 
Ŷöǀelése, és ígǇ is elég proďléŵĄs az iskolĄkŶak a ŵegfelelő létszĄŵ ďiztosítĄsa, és ott ŵegfelelő 
szíŶǀoŶalú oktatĄs ďiztosítĄsa. Erre szeretŶék ǀĄlaszt kapŶi, hogǇ igazak-e ezek a pletǇkĄk ǀagǇ seŵ. A 
ŵĄsik, aŵi ŵiatt itt ǀagǇok, hogy éŶ a PaĐsirta utĐĄďaŶ élek, és ŵiŶdeŶ Ąldott Ŷap lĄtoŵ azt a téďolǇt, 
ami az iskola körŶǇékéŶ törtéŶik, a közlekedési kĄoszt, és téŶǇleg, Đsak az eŵďerekŶek az aďszolút 
odafigǇelése Ŷeŵ okozott ŵég tragédiĄt. HiszeŶ hihetetleŶ ŵeŶŶǇiségű autóǀal ŵiŶdeŶ irĄŶǇďól 
próďĄljĄk ŵegközelíteŶi az iskolĄt, zöŵéďeŶ jeleŶtős részt a PaĐsirta utĐĄŶ keresztül, aŵi Ŷeŵ 
aszfaltozott. Most hetek óta aszĄlǇ ǀaŶ, egǇéďkéŶt is hoŵokos a körŶǇék, ott ǀaŶŶak a depoŶĄlt 
hoŵokdoŵďok, aŵi, hogǇha keǀeredik egǇ kis szél, akkor ez ŵegeŵeli a hoŵokot és szórja körďe az 
egész területre. A Misszióig elmegy a homok az iskolĄtól, éŶ ezt direkt ŵegŶézteŵ. Az ugǇe Ŷeŵ 
Ąllapot, hogǇ a gǇerekek Ŷe jöjjeŶek ki az iskolĄďól az udǀarra jĄtszaŶi, hogǇ a ŵellette léǀő, kissé 
lepukkaŶt, a kerítés ŵellett léǀő, kissé lepukkaŶt parkďa. De hĄt ott asztŵĄt kapŶak ǀagǇ éŶ Ŷeŵ is 
tudom ŵilǇeŶ légúti ďetegséget. Arról Ŷeŵ ďeszélǀe, hogǇ a hoŵokdoŵďokoŶ, hogǇha ŵajd jöŶ egǇ 
kis eső, akkor pedig a parlagfű fog teŶǇészŶi, és ďeszórŶi az egész körŶǇéket. ÉŶ a taǀalǇi éǀ folǇaŵĄŶ 
ŵeguŶtaŵ ezt az egész dolgot, elŵeŶteŵ az öŶkorŵĄŶǇzathoz, kérteŵ azt, hogǇ legalĄďď hét órakor 
ŶapoŶta, aŵikor szĄraz idő ǀaŶ, loĐsoljĄk föl ezt az utat, ŵert az arra közlekedő autók akkor Ŷeŵ ǀerik 
fel legalĄďď a port. Az első ǀĄlasz ǀolt, hogǇ Ŷeŵ tudŶak hét órakor kiŵeŶŶi a GAMESZ-ďől, ŵert fél 
ŶǇolĐkor kezdődik a hiǀatalos ŵuŶkaidő, és ha ŵeg akarjĄk tölteŶi az egǇ loĐsolókoĐsit ǀízzel, az ŵég 
egǇ fél órĄig ǀagǇ hĄroŵŶegǇed órĄig tart. MoŶdtaŵ, hogǇ ŵi leŶŶe, ha előtte ǀaló Ŷap ŵegtölteŶék 
ǀízzel, és akkor az az egǇ szereŶĐsétleŶ eŵďer, aki kiŵegǇ loĐsolŶi, az kapjoŶ ǀalaŵi ŵuŶkaidő 
kedǀezŵéŶǇt. Erre azt ŵoŶdtĄk, hogǇ Ŷeŵ lehet feltölteŶi a loĐsolóautót, ŵert tűzǀeszélǇeseŶ Ąll 
akkor ďeŶt a parkolóďaŶ. Ezt Ŷeŵ akartaŵ elhiŶŶi, akkor ugǇe ďeŵeŶteŵ PolgĄrŵester úr ÖŶhöz, 
ďetörteŵ gǇakorlatilag az irodĄjĄďa, elŵoŶdtaŵ ezt a dolgot, ÖŶ ŶagǇoŶ korrekt ǀolt, föleŵelte a 
telefoŶjĄt, fölhíǀta a GAMESZ ǀezetőjét, és faŶtasztikus eredŵéŶǇ született, kettő Ŷapig loĐsoltak. 
Azóta seŵ. Csak arra szeretŶéŵ felhíǀŶi a figǇelŵét, hogǇ ďĄrŵilǇeŶ jó szĄŶdék ǀaŶ ÖŶďeŶ, 

szükségeltetik ehhez az is, hogǇ utĄŶa legǇeŶ egǇ koŶtroll. VaŶ egǇ ilǇeŶ ŵoŶdĄs, hogǇ ďízzĄl, de 
elleŶőrizzél, és akkor ugǇe joďď ŵegoldĄsok születŶek. KöszöŶöŵ szépeŶ a figǇelŵet. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: HĄt, ha ŶiŶĐs kérdés, akkor ǀĄlaszolok. TehĄt, az téǀes, ďĄrkitől szĄrŵazik, 
hogǇ itt drasztikus ďetelepítésről goŶdolkodŶa az öŶkorŵĄŶǇzat. TehĄt ez Ŷeŵ igaz. IgeŶis kell ŶéhĄŶǇ, 
tíz-húsz telek, aŵire, ha idejöŶ ÖŶök közül ǀalaki, ǀagǇ itt Ŷeŵ léǀő eŵďer, és azt ŵoŶdja, hogǇ a 
gǇerekŶek kelleŶe ǀalaŵilǇeŶ lakĄst építeŶi, szüleiŶket idehozŶĄŶk, az a ŶagǇ hĄz, aŵiďeŶ ŵi ǀoltuŶk 
a hĄroŵ gǇerekkel, az ŵa ŵĄr Ŷeŵ kell, és ŵegépítüŶk egǇ kiseďďet, ahol a szülők ǀelüŶk ǀaŶŶak. 
TehĄt a ǀĄrosŶak erre is ǀĄlaszolŶi kell. MegszűŶt az az időszak, aŵikor a ǀĄros a külöŶďöző újsĄgokban 

hirdette öŶŵagĄt, és telket ajĄŶlott fel. Volt olǇaŶ, aŵikor ϱϬϬ telke ǀolt a ǀĄrosŶak, és igeŶis híǀtuk 
az eŵďereket, ŵert ahhoz, hogǇ egǇ településeŶ ŵegfelelő szíŶǀoŶalú szolgĄltatĄsok legǇeŶek, ahhoz 
ŵegfelelő létszĄŵ kell, akik ezt a szolgĄltatĄst életďeŶ tartjĄk. Ma aďďaŶ a helǇzetďeŶ ǀaŶ a ǀĄros, 
hogǇ a MagǇarorszĄgoŶ talĄlható szíŶǀoŶal, Ŷeŵ is az Ątlagot ŵoŶdoŵ, haŶeŵ afölött, ŵiŶdeŶ 
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szolgĄltatĄst ŵegtalĄl - ďoĐsĄssaŶak ŵeg, Ŷeŵ ďiztos, hogǇ ŵiŶdeŶt - de a szolgĄltatĄsok ŶagǇoďď 
részét ŵegtalĄlja a ǀĄrosďaŶ. TehĄt ez a létszĄŵ eltartja. Aŵikor ŵajd ÖŶök is időseďďek leszŶek, és 
idősek otthoŶĄra ǀaŶ szükség, ŵert ezt neŵ kerülhetjük el egǇiküŶk seŵ, arra az időre, ahogǇ szóltaŵ 
róla, ŵĄr ŵost az előkészítésďeŶ olǇaŶ iŶtézŵéŶǇeket kell létrehozŶi az eŵďereket eltudjuk helǇezŶi. 
TehĄt itt él a ǀĄrosďaŶ, de Ŷeŵ otthoŶ, haŶeŵ eďďeŶ az iŶtézŵéŶǇďeŶ. Persze ez a legfoŶtosaďď dolog 
a loĐsolĄsra ǀoŶatkozóaŶ ŵeg fogoŵ ŶézŶi és ŵiŶdeŶ ďizoŶŶǇal ŶeŵĐsak egǇ-két Ŷapig loĐsoljuk a 
PaĐsirta utĐĄt, ŵert eďďeŶ a szĄrazsĄgďaŶ téŶǇleg ŶagǇoŶ foŶtos, ahogǇaŶ szóltaŵ róla leaszfaltozzuk 
az idéŶ a PaĐsirta utĐĄt és ǀalaŵilǇeŶ fékezést, ŵiŶdeŶekelőtt fekǀőreŶdőröket teszüŶk, hogy ne 

menjenek gyorsan. Azt nem lehet mondani, hogǇ Ŷe ŵeŶjeŶek Ąt, csak hogy ne menjenek gyorsan az 

autók az utĐĄŶ, ŵert az utĐa keskeŶǇ. Az elkerülő utat úgǇ goŶdoljuk, hogǇ az iskolĄŶĄl Ątérǀe a 
patakoŶ a kertek ǀégéďe ǀisszük el az utat, és kötjük ďe a GǇerŵekliget útďa, az utĐa ǀégéŶél. TehĄt 
Ŷeŵ ŵegǇ Ąt jöǀőt illetőeŶ az a forgaloŵ, ŵert le tud jöŶŶi a MogǇoródi, illetőleg a CsoŵĄdi útról jöǀő 
gépkoĐsi is erre a területre egǇeŶeseŶ. 
 

KoŶdákor Tibor: Mikor fog ŵegépülŶi? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: HĄt eďďeŶ az eszteŶdőďeŶ ďiztos Ŷeŵ, kď. egǇ olǇaŶ két éǀ időtartaŵ, 
aŵikorra ŵeglesz. De addig is, ahogǇaŶ szóltaŵ róla az aszfaltozĄs utĄŶ fekǀőreŶdőrrel segítǀe 
haladhat, illetǀe akadĄlǇozǀa haladhat Ąt a forgaloŵ. 
 

Blaskovics Eszter: ÉŶ egǇ éǀǀel ezelőtti közŵeghallgatĄsra szeretŶék hiǀatkozŶi. Ott fölŵerült egǇ-két 
téŵa, aŵire ott egǇik részére ígéretet kaptuŶk, a ŵĄsik részére pedig legalĄďď felŵerült, és azt 
goŶdoltuk, hogǇ lesz ǀele foglalkozǀa. Az egǇik kérdés az a gǇalogĄtkelőhelǇ a Fő útoŶ a MaloŵŶĄl – 

ahol a ďuszokról le lehet szĄllŶi, illetǀe föl lehet szĄllŶi –, ugǇaŶis ott ŶagǇoŶ ŶagǇ ĄtŵeŶő forgaloŵ 
ǀaŶ a gǇalogosokŶĄl, és szeriŶteŵ ŶagǇoŶ ǀeszélǇes. Ezek között reŶgeteg a gǇerek, akik Gödöllőről 
jĄrŶak Ąt és ǀissza. ÚgǇhogǇ ŵi erre taǀalǇ ŵĄjusďaŶ koŶkrétaŶ, ǀagǇ ŵĄjus-júŶiusďaŶ ǀolt egǇ 
közŵeghallgatĄs, eďďeŶ a tereŵďeŶ kaptuŶk ígéretet arra, hogǇ ott lesz egǇ gǇalogĄtkelőhelǇ 
szepteŵďerre. Erre ǀoŶatkozólag azóta kettőször – egyszer szeptemberben, illetve egyszer most, 

januĄr körŶǇékéŶ – írtaŵ az öŶkorŵĄŶǇzatŶak töďď eŵail Đíŵre is, egǇĄltalĄŶ Ŷeŵ kaptaŵ rĄ ǀĄlaszt, 
úgǇhogǇ ŶagǇoŶ szeretŶéŵ tudŶi, hogǇ ŵikor lesz aďďól a gǇalogĄtkelőhelǇďől ďĄrŵi. A ŵĄsik 
kérdéseŵ pedig sziŶtéŶ az elkerülő útra ǀoŶatkozik, aŵit olǇaŶ sokszor emlegetnek. Ugye, erre tavaly, 

az Ivacsi részről született egǇ alĄírĄsgǇűjtés kezdeŵéŶǇezés, ŵert hogǇ az az elkerülő út, az ŶagǇoŶ 
közel ǀolt ďeterǀezǀe a lakott területhez, koŶkrétaŶ akkor ϭϬϬ ŵéterre. Akkor elkezdődött egǇ 
ďeszélgetés a polgĄrŵester úrral, arról ǀolt szó, hogǇ tĄǀolaďď ǀiszik. Most azok a terǀek, aŵik ŵĄr az 
Ąllaŵi terǀek, tehĄt ŵegjeleŶtek ŶǇilǀĄŶosaŶ ŵédiĄďaŶ, hogǇ hogǇ épül ez az elkerülő út, gǇakorlatilag 
az egész az Mϯ-tól egészeŶ fölfele az MϮ-ig ŶagǇoŶ tĄǀol ǀaŶ a lakott területektől. EgǇetleŶ egǇ helǇeŶ 
ǀaŶ ďeŶŶe egǇ ilǇeŶ kurfli, ez pedig az IǀaĐsi részŶél, ahol is ǀisszajöŶ a lakott terület közeléďe. 
SzeretŶéŵ ŵegtudŶi, hogǇ ŵi eŶŶek az oka, hogǇ ahogǇ ŵiŶdeŶhol el tud ŵeŶŶi tĄǀol a lakott 
területektől, ŵiért ǀaŶ az, hogǇ építüŶk egǇ gǇöŶǇörű ÁloŵhegǇi taǀat, ŵeg piheŶő öǀezetet, és 
gǇakorlatilag az elkerülő úttal toǀĄďďra is elǀĄgjuk ezt a ǀĄrostól. HogǇaŶ foguŶk tudŶi odajutŶi, illetǀe 
hogǇaŶ lesz élhető az IǀaĐsi, illetǀe a ǀasútĄlloŵĄs fölötti, a patakig, a Patak utĐĄig tartó lakott terület, 
hogǇha ott fog a közeléďeŶ elŵeŶŶi az elkerülő út. KöszöŶöŵ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: HagǇ ǀĄlaszoljak röǀideŶ, ha ŵegeŶgedi. A MaloŵŶĄl léǀő 
gǇalogĄtkelőhelǇet terǀezik. TehĄt ŵiŶdeŶ ďizoŶŶǇal az eŶgedélǇeztetés, az ĄtkelőhelǇ eďďeŶ az éǀďeŶ 
ŵeg lesz. Az IǀaĐs elkerülő út, ugǇe azoŶ a ŵegďeszéléseŶ utĄŶa töďďeŶ kiŵeŶtüŶk, kijelöltüŶk egǇ 
ϭϬϬ ŵéteres tĄǀolsĄgot a FeŶǇǀestől. A ŵostaŶi elkerülő út az az ÁloŵhegǇi-tó gĄtjĄŶ ŵegǇ Ąt, tehĄt 
a tĄǀolsĄg az Ivacshoz körülďelül ϰϬϬ ŵéter és ugǇaŶakkor az IǀaĐs ŵellett pedig aďďól a hoŵokďól 
ŵĄr az idéŶ elkezdődik az a haŶggĄt építése, aŵelǇet ďefĄsítuŶk és teljeseŶ elzĄrja az IǀaĐsot ettől a 
forgaloŵtól. TehĄt az IǀaĐs ĐseŶdes helǇ ŵarad. 
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Borsodi AŶdrás: A SzaďadsĄg utĐĄďan lakom, és ǀalóďaŶ kész lett a jĄrdĄŶk, ŵost ŵĄr előttüŶk kész 
ǀaŶ, fĄt is ültettek ďele, egǇedül a közlekedéssel ǀaŶ proďléŵĄŶk, ahol próďĄlgatjĄk a fiatalok az 
autókat Ŷeŵ egǇszer ŶǇolĐǀaŶŶal, ďöŵďöl a zeŶe, ŶǇoŵja a gĄzt, ŵiŶt az őrült és ott a jĄtszótér. 
BaďakoĐsiǀal ŵĄszkĄlŶak, ŵég a gǇalogos siŶĐs ďiztoŶsĄgďaŶ a jĄrdĄŶ. Csak ennyit szerettem volna 

kérdezŶi, hogǇ ŵikor lesz eŶŶek gĄtja, akĄr fekǀőreŶdőr, akĄr ǀirĄgkoŶtéŶer, kaŵera ǀagǇ ďĄrŵi. 
KöszöŶöŵ szépeŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: VĄlaszoŵ, ugǇe a SzaďadsĄg utĐa jĄrdĄja kď. egǇ olǇaŶ jó két hóŶap ŵúlǀa 
készül el, ugǇaŶis le kell ǀiŶŶi a közǀetleŶül a straŶd ŵellett léǀő területeŶ a ǀillaŶǇoszlopok töǀét, 
tehĄt ŵagasaďď ǀillaŶǇoszlopok készülŶek ott, hogǇ a jĄrda, aŵelyik ugyanazon a szinten lesz, mint az 

út, téŶǇlegeseŶ haszŶĄlható legǇeŶ. A kerítés alatt pedig egǇ tĄŵfal lesz. TehĄt a ŵuŶkĄlatok Ŷeŵ 
kiĐsik, kiĐsi türelŵet kérek. Ha elkészül a jĄrda, és ha a SzaďadsĄg utĐĄra ilǇeŶ igéŶǇ ǀaŶ, ŵiŶt ahogǇ 
elmondta, magam is ŶéhĄŶǇszor kiŶt ǀoltaŵ iŶkogŶitóďaŶ azoŶ a területeŶ, Ŷeŵ ŶagǇoŶ tapasztaltaŵ 
ilǇeŶ seďességet, de el tudoŵ képzelŶi, hogǇ ǀaŶ. El tuduŶk helǇezŶi, ha ezt az utĐa lakói kérik 
fekǀőreŶdőröket, fekǀőreŶdőrök elkészítése az ŶéhĄŶǇ hét. Kéreŵ, hogǇ talĄlkozzunk. 

 

Döŵötör ZoltáŶ: SzeretŶék ǀisszautalŶi a kettőǀel ezelőtti kérdésre, az iŶgatlaŶértékesítésekre. Ha jól 
tudoŵ, akkor a költségǀetés tartalŵaz egǇ közel Ϯ,ϴ ŵilliĄrdos iŶgatlaŶértékesítést. Lehet-e tudni, 

hogy ez akkor mit is jelent, hogyha nem terǀezzük azt, hogǇ a lakossĄg szĄŵa ŶöǀekedjeŶ, akkor ki 
fogja ezt a Ŷeŵ keǀés iŶgatlaŶt ŵegǀĄsĄrolŶi, és ŵilǇeŶ Đélra? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ, a kérdés teljeseŶ jogos. Azt a területet iskolĄra ǀĄsĄroljĄk, 
szeretŶéŶek ŵagĄŶiskolĄt ŶǇitŶi, idősek otthoŶa létrehozĄsĄra Ŷeŵ is egǇ ǀĄllalkozó jeleŶtkezett. 
TerŵészeteseŶ lakĄsok is épülŶek az előďď elŵoŶdott ŵértékďeŶ, tehĄt Ŷeŵ töŵegďeŶ, tehĄt ilǇeŶ 
építkezés Ŷeŵ lesz. 
 

Mit jeleŶt az, hogǇ Ŷeŵ töŵegďeŶ? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Mit jeleŶt a töŵegďeŶ? Ez azt jeleŶti, hogǇ szĄz parĐella készül el, ǀagǇ 
elkészül ϭϱ tĄrsashĄz, tehĄt ez töŵeg. Az, hogǇ egǇ ǀagǇ kettő épül, az Ŷeŵ töŵeg. 
 

SiŶkó Mária: A RĄdaǇ utĐĄďan lakom. A Petőfi tértől a síŶekig úgǇ ŵeŶŶek az autók ŵiŶdeŶ Ąldott Ŷap 
reggeltől estig, de reggel öt órĄtól tíz órĄig, hĄt az kiďírhatatlaŶ az a forgaloŵ. HogǇ ott aludŶi Ŷeŵ 
lehet. És egǇ reŶdőr ŶiŶĐs, de Ŷeŵ ötǀeŶŶel ŵeŶŶek, hogǇ lakott területeŶ ǀaŶŶak, haŶeŵ az ember 

az udǀarĄďól Ŷeŵ tud kiĄllŶi az utĐĄra, ŵert úgǇ ŵeŶŶek az autók, ŵeg ledudĄljĄk az eŵďer fejét, ŵeg 
elküldik a ŵelegeďď éghajlatra az eŵďereket, úgǇhogǇ ezeŶ ǀĄltoztatŶi kell. Aŵikor az utĐa ŵegépült, 
tíz éǀǀel ezelőtt körülďelül, ŵiŶdeŶ lakó alĄírta, hogǇ fekǀőreŶdőröket rakjaŶak. Neŵ raktak. 
ElkerülőútŶak ŵegĐsiŶĄltĄk a Zsellérföld utat, ott lefekǀőreŶdőrözték, pedig az széles út, és azok 
fekǀőreŶdőrös. A ŵiéŶk egǇ keskeŶǇ, kis, szar út, hogǇha kiĄll az eŵďer a koĐsiǀal az út szélére, Ŷeŵ 
lehet elŵeŶŶi ŵellette. És ez egǇ olǇaŶ ĄldatlaŶ Ąllapot, hogǇ ŵeŶŶek, ŵĄsodperĐeŶkéŶt ŵeŶŶek az 
autók, ŵert elkerülőútŶak haszŶĄljĄk. És köŶǇörgöŵ, ez a keskeŶǇ út, ez Ŷeŵ elkerülőút. KöszöŶöŵ 
szépeŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ az észreǀételt. KeskeŶǇ útŶak Ŷeŵ ŵoŶdható a Petőfi út, a 
RĄdaǇ út az igeŶ, és a RĄdaǇ út téŶǇleg elkerülőút. Főleg Erdőkertesről, ŵeg VeresegǇhĄzról ĄtjöŶ a 
forgaloŵ a PĄzŵĄŶǇ utĐĄŶ, és ott ŵegy ki reggel, illetǀe este. KöszöŶöŵ az észreǀételt, ŵegŶézzük, 
hogǇ egǇ laposaďď fekǀőreŶdőr kihelǇezéséǀel hogǇ tudjuk a közlekedés ŵértékét, illetǀe a közlekedés 
seďességét ĐsökkeŶteŶi. A ŵértékét Ŷeŵ, ŵert ugǇe aďďaŶ a helǇzetďeŶ ǀaŶ az a terület is, hogǇ a 
közlekedés a Fő útoŶ keresztül éri el a körforgalŵat, aŵikor becsatlakozunk a HegǇekďől jöǀő autókkal 
egǇütt fölfelé, Szada irĄŶǇĄďaŶ, hĄt ezt szeretŶéŶk ŵegǀĄltoztatŶi. Ez Ŷeŵ a holŶap feladata, de ezeŶ 
dolgozuŶk ŵĄr ŵost is, hogǇ a körforgaloŵďól kiǀezessüŶk egǇ utat az iparterületeŶ keresztül, a 
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FeŶǇǀeserdőŶ keresztül, arra az útra, aŵelǇik az IǀaĐsot is elkerülǀe, ŶehogǇ ǀalaki ŵegijedjeŶ ettől, 
az IǀaĐsot is elkerülǀe kiǀezesseŶ az út arra az útra, aŵelǇik az autópĄlǇĄra felǀezet. Ha ez elkészül, 
akkor ennek a Fő útŶak a forgalŵa is gǇorsaďď lesz, ŵert a ďeŵeŶő autókŶak Ŷeŵ kell teljes kört 
rajzolŶi, haŶeŵ joďďra el tud ŵeŶŶi, sőt egǇ olǇaŶ oldalĄggal ŵĄr közǀetleŶül oda tud felĐsatlakozŶi. 
TehĄt a ǀĄros közlekedését ez az út oldja ŵeg. Most Ŷeŵ arról az útról ďeszélek, aŵelǇik ϱ éǀ ǀagǇ ϭϬ 
éǀ ŵúlǀa épül ŵeg, haŶeŵ arról az útról, aŵelǇŶek az építését az idéŶ el tudjuk kezdeŶi, ǀagǇ ŵeg is 
tudjuk ĐsiŶĄlŶi. TĄrgǇalĄsok folǇŶak erre, ŵi ǀĄllaltuk, hogǇ aďďaŶ az esetďeŶ a kiǀitelezésre szĄŶt 
péŶzt ŵegkapjuk, akkor eďďeŶ az eszteŶdőďeŶ ŵegépítjük ezt az utat, erre sok szĄŵtalaŶ példa ǀaŶ, 
külöŶöseŶ a Petőfi utĐĄt ha eŵlíteŵ, hogǇ hetek alatt készült el ǀalaŵikor, akkor ŵegoldódik, ŵég 
egǇszer ŵoŶdoŵ, a leszíǀĄsa az autókŶak. A RĄdaǇ utĐĄǀal sajŶos Ŷeŵ sok ŵiŶdeŶt tuduŶk ĐsiŶĄlŶi 
jeleŶleg, ŵert az az utĐa, aŵelǇik ĄtŵegǇ a ǀasútoŶ, és az utĐa téŶǇleg ŶagǇoŶ keskeŶǇ, nem erre a 

ǀilĄgra ǀaló. Képzeljék el, hogǇ ǀalaŵikor a RĄdaǇ utĐĄŶak az alsó területéŶ, tehĄt ott pedig a kerítések 
teljeseŶ kiŶt ǀoltak az utĐĄďaŶ úgǇ, hogǇ egǇetleŶ loǀaskoĐsi tudott elŵeŶŶi a kihelǇezett kerítések 
között. Ezeket leďoŶtottuk, kisajĄtítottuk, széleseďď az alsó út, de az seŵ olǇaŶ széles, aŵiŶ ez a 
forgaloŵ leďoŶǇolódhatŶa. TehĄt az elkerülő út oldja ŵeg a Fő útra, illetǀe a Fő útoŶ kíǀüli közlekedést. 
KöszöŶöŵ a RĄdaǇ utĐai jaǀaslatot, ŵegpróďĄljuk, ŵég egǇszer haŶgsúlǇozoŵ. 
 

SiŶkó Mária: ReŶdőrök kijöhetŶéŶek ŵérŶi. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: ReŶdďeŶ. Ha ŵérŶek azt ŵiŶdaŶŶǇiaŶ tudjuk autósok, hogǇ jelzüŶk 
egǇŵĄsŶak, hogǇ ǀigǇĄzz, reŶdőr ǀaŶ és akkor tuduŶk lassaŶ ŵeŶŶi. ÉŶ Ŷeŵ ŵĄsról ďeszélek, 
ŵagaŵról ďeszélek. TehĄt, ŵert ez ígǇ ǀaŶ, hĄt mindannyian tegǇük a kezüŶket a szíǀüŶkre, hogǇ éŶ 
nem úgǇ ĐsiŶĄloŵ. A kéŶǇszer hat rĄŶk elsősorďaŶ, ez pedig a közlekedés lassítĄsĄďaŶ a ŶagǇoŶ régeŶ 
kitalĄlt fekǀőreŶdőr. Neŵ kell aŶŶak ütősŶek leŶŶi, ŵert a koĐsikat Ŷeŵ roŶgĄljuk, de eleǀe egǇ lassúďď 
közlekedést kéŶǇszerít rĄŶk. És ǀaŶŶak ilǇeŶ fekǀőreŶdőreiŶk, aŵelǇek ŵĄsfél-két ŵéter szélesek, rajta 
lehet ŵeŶŶi ϰϬ kiloŵéteres seďességgel, attól töďďel Ŷeŵ ajĄŶlatos. 
 

Horváth AŶdrás: EŶgeŵ is legiŶkĄďď a ŵostaŶi közlekedési helǇzet aggaszt, tehĄt elég Ŷehéz 
közlekedŶi, ahogǇ itt ŵĄr sokaŶ ezt eŵlítették, és ezzel kapĐsolatďaŶ szóďa került az is, hogǇ elég ŶagǇ 
a hitele a ǀĄrosŶak, ezt ŶǇilǀĄŶ ǀalaŵiďől fizetŶi kell, ehhez elhaŶgzott, hogǇ iŶgatlaŶok kerülŶek 
értékesítésre. Most itt hallottaŵ ilǇeŶ szĄŵot, hogǇ 2,7-2,8 ŵilliĄrdot terǀez értékesíteŶi az 
öŶkorŵĄŶǇzat iŶgatlaŶokďól. Most itt szó ǀolt arról, hogǇ idősek otthoŶa, ŵeg iskola. De hogǇ ŵég 
esetleg tudna egy-két példĄt ŵoŶdaŶi, ŵert ez talĄŶ ŵég egǇ ϭϬϬ ŵilliót seŵ ér el. HogǇ ha 
iŶgatlaŶokat, tehĄt telek szeŵpoŶtďól, de hogǇ ŵi az, aŵiďől ŵég esetleg reŵél a ǀĄros ďeǀételt? Mert 
ŵegŵoŶdoŵ ősziŶtéŶ eŶgeŵ is az aggaszt, hogǇ itt ŵég hĄŶǇ fő ǀĄrható, illetǀe esetleg készítettek-e 

taŶulŵĄŶǇt, ǀagǇ ǀaŶ-e esetleg egǇ felső hatĄr, aŵit ŵegszaďtak, hogǇ igeŶ, jeleŶleg, ŵielőtt az utakat 
tudjĄk fejleszteŶi, aŵire ǀaŶ terǀ egǇ jó pĄr éǀ ŵúlǀa, addig ŵi az a felső hatĄr, aŵeddig ÖŶök szerint 

ďőǀíteŶi lehet a ǀĄros lakossĄgĄt? KöszöŶöŵ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Nemcsak a ǀĄros lakossĄgĄŶak a ďőǀüléséďől szĄrŵazik az autószĄŵ-

Ŷöǀekedés. Ez aďďól szĄrŵazik, ŶagǇoŶ jól ŵérhető ǀolt, hogǇ a ĐsalĄdoŶ ďelül ŵegjeleŶik a kettő, 
illetǀe hĄroŵ autó. Visszatérek a kérdésre is. ϮϬ-Ϯϱ éǀǀel ezelőtt itt jĄrt MagǇarorszĄgoŶ MolŶĄr 
professzor AŵerikĄďól, kitüŶtetést kapott a MagǇar KorŵĄŶǇtól, és egǇ ǀéletleŶ talĄlkozĄs Soŵodi 
IŵréŶ keresztül, azt hozta, hogǇ eljött ŵeghíǀĄsuŶkra VeresegǇhĄzra. ElŵeŶtüŶk a Hegyekbe, ahol 

ŵég akkor hoŵok utak ǀoltak, lehet, hogǇ ǀaŶ ǀalaki, aki erre ŶagǇoŶ jól eŵlékszik. MoŶdtaŵ, hogǇ 

hoŵokutak ǀaŶŶak, Ŷehéz a közlekedés. Töďď ŵiŶdeŶről szó esett, hazaŵeŶt, s a köǀetkezőt ŵoŶdta, 
köǀetkezőt írta: ŵegköszöŶte, hogǇ fogadtuk, hogǇ legǇüŶk ďoldogok, akkor hatezer autó ǀolt a 
ǀĄrosďaŶ, és a ǀĄros lakossĄga olǇaŶ ϭϲ ezer körül ǀolt. LegǇüŶk ďoldogok, hogǇ az utak ilyenek, mert 

képzeljeŵ el, ő egǇ ϰ ezer lakosú ǀĄrosďaŶ lakik, ahol ϲ ezer autó ǀaŶ. ÉŶ arra szólok, Đsak a példĄt el 
akartaŵ ŵoŶdaŶi, hogǇ hogǇaŶ alakul aŶélkül az autószĄŵ Ŷöǀekedés, hogǇ a lakossĄgszĄŵ ŶőŶe. 
VilĄgosaŶ ǀĄlaszoltaŵ, a lakossĄgszĄŵ Ŷöǀekedését parĐellĄk kiosztĄsĄǀal Ŷeŵ terǀezzük. A jeleŶleg 
ŵegléǀő ǀĄrosoŶ ďelüli területekre épülŶek terŵészeteseŶ lakĄsok, de azok ŵeŶŶǇiségďeŶ össze seŵ 
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hasoŶlítható azzal az időǀel, aŵikor ide eŵďerek költöztek. TehĄt ilǇ ŵódoŶ szĄŵoluŶk azzal, hogǇ a 
ĐsalĄdokŶĄl is hĄroŵ autó lesz, és eŶŶǇi fog közlekedŶi VeresegǇhĄzoŶ. E közlekedéshez 
terŵészeteseŶ hozzĄ kell szoknuŶk, lassaŶ közlekedjüŶk. Még egǇszer, tehĄt ŵi Ŷeŵ szĄŶdékozuŶk 
lakossĄgszĄŵ-Ŷöǀekedéséǀel az autók szĄŵĄt ŶöǀelŶi. Még aŶŶǇit példĄŶak, azt ÖŶök is 

ŵegfigǇelhették, hogǇ a ŶǇĄroŶ jól tudtuŶk közlekedŶi. Megjött a szepteŵďer, és akkor egǇik Ŷapról a 
ŵĄsikra ďedugultak az utak. Tapasztalat Ŷeŵ ǀolt arra, hogǇ ŵegosszuk az időďeli iŶdulĄst, és akkor 
ŵég tragikusaďď helǇzet Ąllt elő az utakoŶ. TehĄt ŵi is alkalŵazkodŶi ǀagǇuŶk kéŶǇteleŶek, éŶ is, hogǇ 
időďe jöjjek a hiǀatalďa és Ŷe akkor, aŵikor a döŵpiŶg ŵegǇ. TehĄt ǀalaŵikor proďléŵa ǀolt a ǀoŶatoŶ 
ǀaló közlekedéssel, a ǀoŶatok ŶagǇoŶ zsúfoltak. A ŵuŶkaidő kezdését a főǀĄrosďaŶ eltoltĄk, és ezzel 
oldottĄk ŵeg az egǇidőďeŶ ǀaló közlekedést. TehĄt ǀĄlaszoŵ az, hogǇ ezeŶ keresztül, a lakossĄg 
szeŵléletéŶ keresztül a közlekedés Ŷehézsége Ŷeŵ fog létrejöŶŶi. 
 

Horváth AŶdrás: Akkor ŵilǇeŶ iŶgatlaŶeladĄsokďól ǀĄrható költségǀetési ďeǀétel? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: VĄlaszolok. A költségǀetés ŶöǀekedéséŶek hĄroŵ Ąga ǀaŶ, elsősorďaŶ az 
itt léǀő ǀĄllalatok adójĄŶak Ŷöǀekedéséďől. Volt olǇaŶ időszak, aŵikor a ďefizetett adó a jeleŶlegitől 
éǀeŶte ϭ ŵilliĄrd foriŶttal töďď ǀolt. Ma ez az adó lassaŶ eŵelkedik, az itt ŵűködő üzeŵek iŶteŶzitĄsa 
Ŷő. KitűŶő ǀezetők ǀaŶŶak az üzeŵekŶél. IlǇ ŵódoŶ a tőlük szĄrŵazó ďeǀétel ǀĄrhatóaŶ egǇ 
eszteŶdőďeŶ ϱϬϬ-800 ŵillió, ǀagǇ éppeŶ ϭ ŵilliĄrd foriŶttal töďď. Neŵ alapozuŶk az 
iŶgatlaŶértékesítésre. AkkéŶt alapozuŶk az iŶgatlaŶértékesítésre, hogǇ iŶtézŵéŶǇt akar ǀalaki 
létrehozŶi, és ahhoz ǀĄsĄrol telket, az iŶtézŵéŶŶǇel pedig ďőǀíti a ǀĄros szolgĄltatĄsĄt. 
 

KöŶig SáŶdor: PolgĄrŵester úr, akkor koŶkrétaŶ azt ŵoŶdja ŵeg, hogǇ hĄŶǇ ĐsalĄdot költöztetŶek ide, 
VeresegǇhĄzra! Mert ez egǇ koŶkrétuŵ leŶŶe. EzeŶkíǀül, éŶ a Bartók Béla utĐĄďaŶ lakoŵ, aŵelǇik 
reggel és este olǇaŶ telített, hogǇ az autók egǇŵĄs utĄŶ sorďa ŵeŶŶek, Ŷeŵ tudŶĄŵ ŵegszĄŵolŶi azt, 
hogǇ egǇ perĐ alatt hĄŶǇaŶ közlekedŶek itt. JĄrda ŶiŶĐs, ŶagǇoŶ sok gǇerek ǀaŶ, életǀeszélǇes 
közlekedŶi. A ŵĄsik dolog, hogǇ hĄl' IsteŶŶek, itt ďusz is jĄr. Na ŵost Ŷeŵ tudoŵ, ĐsiŶĄlt-e valaki 

felŵérést arról, hogǇ ezek a ďuszok ŵilǇeŶ terheltséggel közlekedŶek? Mert éŶ ŵeg szoktaŵ szĄŵolŶi, 
és hĄroŵŶĄl toǀĄďď Ŷeŵ jutottaŵ a ďuszok haszŶĄlói tekiŶtetéďeŶ. TehĄt ez is egǇ olǇaŶ dolog, hogǇ 
ŵiért kell olǇaŶ ϰϱ-ϱϬ fős ďuszt közlekedtetŶi akkor, aŵikor hĄrŵaŶ haszŶĄljĄk. És a legutolsó, amit 

szeretŶék ŵoŶdaŶi. Az ŶagǇoŶ jó dolog, hogǇ giŵŶĄziuŵ épül a ǀĄrosďaŶ. Az ŶagǇoŶ jó dolog, hogǇ 
sok ĄltalĄŶos iskola és ŶagǇ létszĄŵot ďefogadó ĄltalĄŶos iskola ŵűködik. De! Az, hogǇ szakképzés Ŷe 
legǇeŶ a ǀĄrosďa, ez katasztrófa. UgǇaŶis Ŷeŵ ŵiŶdegǇik gǇerek alkalŵas arra, hogǇ giŵŶĄziuŵďa 
jĄrjoŶ. VagǇ Ŷeŵ akar, ǀagǇ Ŷeŵ alkalŵas. Velük ŵi lesz? UtazŶak VĄĐra, Gödöllőre, Pestre? Őket ŵiért 
haŶǇagoljuk el? NagǇoŶ szeretŶéŵ, ha ez a ǀĄros ezeket a gǇerekeket is felkarolŶĄ, és Ŷekik is leŶŶe 
iskolĄjuk. KöszöŶöŵ szépeŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ, ǀalaŵeŶŶǇi hozzĄszólĄsĄt ŶagǇoŶ köszöŶöŵ. A Bartók Béla 
útoŶ Ŷeŵ tudjuk ŵegoldaŶi, hogǇ Ŷe ŵeŶjeŶ aŶŶǇi autó, hiszeŶ egǇ gǇűjtőút. A jĄrda, ahogǇ ŵoŶdtaŵ 
az Erkel utĐĄďaŶ elkészül, azt köǀetőeŶ jöŶ a KodĄlǇ, illetǀe a Bartók út jĄrdĄǀal ǀaló ellĄtĄsa. A 
ďuszközlekedés, teljeseŶ igaza ǀaŶ, ϯ-ϰ eŵďer ül egǇ ϰϱ szeŵélǇes autóďuszoŶ. VolĄŶŶal tĄrgǇaltuŶk, 
és kértük, hogǇ ezt a közlekedést kiseďď autóďusszal oldjĄk ŵeg, ŵert azokŶak az eŵďerekŶek, akik a 

buszon utaznak, azoknak is el kell jutni valahova, és ha ŶiŶĐs ĐsalĄdtag, Ŷeŵ tudja ǀiŶŶi az orǀoshoz, 
ǀagǇ ďeǀĄsĄrolŶi éppeŶ, elsősorďaŶ ugǇe a Misszióhoz, azok Ŷeŵ tudŶak eljöŶŶi. Neŵ tudta egǇelőre 
és Ŷeŵ tudja, ŶéhĄŶǇszor lĄthatuŶk kis autóďuszt, de elég ŶehezeŶ tudja ŵegoldaŶi, ŵert ŶiŶĐseŶ 
ilǇeŶ kis autóďusza. A közlekedés időďeŶi ŵegoldĄsĄt pedig az Ąltalaŵ elŵoŶdottak szeriŶt ŵĄjus 
elsejétől az órĄŶkéŶt törtéŶő közlekedés ŵegoldja, az időďeŶ ďuszra jutĄst. VagǇ pedig hĄt, ŶagǇoŶ 
Ŷehéz ez terŵészeteseŶ, hogǇ ŵi is ǀegǇük igéŶǇďe az autóďuszt, ŵert akiŶek autója ǀaŶ, Ŷeŵ szíǀeseŶ 
szĄll föl autóďuszra, ŵert sokkal kéŶǇelŵeseďď az autóďa ďeteŶŶi az éppeŶ ďeszerzett, ďĄrŵi dolog 
legǇeŶ. EljutŶi töďď helǇre, ŵiŶt az autóďusszal. ElsősorďaŶ az autóďusz az időseďď, illetve a 

fiatalaďďak szĄŵĄra foŶtos, az iskolĄhoz, az óǀodĄhoz, illetǀe felŶőttek részére elsősorďaŶ a 
Misszióhoz. TehĄt azt próďĄljuk elősegíteŶi, hogǇ kiseďď autóďuszok közlekedjeŶek, ŵert téŶǇleg 



12 

pazarlĄs. Szakképzés Ŷeŵ létezik, folǇik tĄrgǇalĄs arról, hogǇ felsőoktatĄs és szakképzés legǇeŶ a 
ǀĄrosďaŶ. FolǇik üzeŵekkel tĄrgǇalĄs, hogǇ ezt ŵegoldjĄk. PillaŶatŶǇilag Ŷeŵ ŵoŶdoŵ, hogǇ olǇaŶ 
ŶagǇoŶ ŶagǇ öröŵŵel ǀaŶ az a fajta iŶtézŵéŶǇ felé egǇ ŶagǇǀĄllalat, ŵert ő azt ŵoŶdja, hogǇ ŵegfizeti 

a dolgozójĄt, taŶulja ŵeg a ŵesterséget ǀalahol ŵĄshol, tehĄt ilǇeŶŶel Ŷeŵ foglalkozik, de ŶeküŶk, 
öŶkorŵĄŶǇzatŶak igeŶ is foglalkozŶi kell ezzel is. EďďeŶ az eszteŶdőďeŶ Ŷeŵ, elő lehet készíteŶi, 
területtel reŶdelkezüŶk, oktatókkal reŶdelkezüŶk, el kell iŶdulŶia a giŵŶĄziuŵŶak, és azt köǀetőeŶ 
jöhet a szakképzés iskolĄja. LegǇeŶ ǀilĄgos a ǀĄlasz, az a szĄŶdékuŶk, hogǇ legǇeŶ tehĄt középiskola, 
Ŷe Đsak giŵŶĄziuŵ legǇeŶ, haŶeŵ szakŵai középiskola legǇeŶ, ahol oktatŶak szakŵĄt, illetǀe adŶak 
érettségit. És Đsak kifejezetteŶ szakŵai képzést adó iŶtézŵéŶǇt is létre akaruŶk hozŶi. 
 

Leŵaradt a ĐsalĄdok szĄŵa! 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ, ŵég egǇszer haŶgsúlǇozoŵ, azért azt Ŷeŵ lehet köǀetelŶi 
ugǇe, hogǇ éŶ itt ǀagǇok, ide ŵĄr ŵĄs Ŷe jöjjöŶ. NeküŶk, tehĄt az öŶkorŵĄŶǇzatŶak az a feladatuŶk, 
hogǇ a lakossĄgsűrűség olǇaŶ legǇeŶ, aŵelǇ és aŵelǇet el tud ǀiselŶi akĄr közlekedés, kereskedeleŵ, 
egészségügǇ, ŵiŶdeŶ ilǇeŶ iŶtézŵéŶǇ. De kitiltaŶi az eŵďereket VeresegǇhĄzról Ŷeŵ lehet. Ezt 
ŵegpróďĄltĄk BudapesteŶ is, aŶŶak idejéŶ, ha ǀalaki eŵlékszik erre, tiltottĄk, hogǇ Budapestre 
ďeköltözzeŶek az eŵďerek, ettől kezdǀe a ďudapesti lakĄsokďan ŵegŶőttek a ĐsalĄdok szĄŵai, ŵert 
ďejeleŶtkeztek, ǀagǇ Ŷeŵ tudtak ďejeleŶtkezŶi, de ott tartózkodtak. TehĄt a ǀĄrosŶak Ŷeŵ lehet Đélja, 
hogǇ iŶŶeŶ kitiltsoŶ, ha ǀĄlaszolŶoŵ kell, akkor az öŶkorŵĄŶǇzati területekeŶ éǀeŶte ŵiŶdeŶ 
bizonnyal olyan harminc és ötǀeŶ közötti ĐsalĄd helǇezhető el. 
 

GǇetváŶ Tiďor: Azt a kérdést szeretŶéŵ a polgĄrŵesterŶek felteŶŶi, aŵit ŵost igazĄďól ŵegiŶt Đsak 
felületeseŶ eŵlített ŵeg, ez pedig a fürdő. Ezt a fürdő dolgot idestoǀa éŶ ŵĄr harŵiŶĐ éǀe hallgatoŵ. 
AŶŶak idejéŶ telkeskéŶt jötteŵ ki ide, akkor ŵég a patakďaŶ fürödtüŶk, és utĄŶa, akkor a polgĄrŵester 
ŵegígérte, hogǇ lesz fürdő. Ez helǇett épített egǇ paŶĐsolót. Ez a fürdő dolog, ŵĄr aŶŶǇi lĄtǀĄŶǇterǀ 
készült, újsĄgďaŶ jeleŶt ŵeg stď. stď., és eďďől seŵŵi Ŷeŵ lett, és Ŷeŵ törtéŶik a ŵai Ŷapig seŵ. ÖŶ 
az előďď is ŵegeŵlítette, hogǇ a lakossĄgŶak a hozzĄjĄrulĄsĄra is szükség ǀaŶ. A lakossĄg szeriŶteŵ 
ŵĄr jĄrult hozzĄ. ÉŶ azt szeretŶéŵ ŵegkérdezŶi, ez a péŶz hol ǀaŶ? TehĄt egǇĄltalĄŶ erről tud-e 

ǀalaŵit ŵoŶdaŶi? De aŵúgǇ is, azok a szegéŶǇ eŵďerek, akik idĄig hozzĄjĄrultak és lehet, hogǇ ŵĄr tíz 
éǀe ott fekszik a péŶzük, ŵai Ŷapig Ŷeŵ lĄttak egǇ ŶorŵĄlis fürdőt. HogǇ eďďől egǇĄltalĄŶ ŵégis ŵikor 
lesz ǀalaŵi, ŵert ŵiŶdig Đsak ígéretek ǀaŶŶak, hogǇ itt kell fúrŶi, ott kell fúrŶi, újaďď eŶgedélǇt kell 
kérŶi stď. stď. HogǇ az idegeŶforgaloŵról ďeszéltüŶk, hogǇ a ŵedǀefarŵ és a töďďi. HogǇ 
idegeŶforgaloŵ kell a ǀĄrosŶak. HĄt szeriŶteŵ eŶŶél ŶagǇoďď idegeŶforgaloŵ Ŷeŵ kéŶe a ǀĄrosŶak. 
ÉŶ ŶagǇoŶ sok olǇaŶ települést isŵerek, ŵert jĄrtaŵ az orszĄgot, hogǇ aŵelǇik Ŷeŵ akkora, ŵiŶt 
VeresegǇhĄz, és ŵég későďď kezdték, ŵiŶt ZsórǇ fürdő, Bükkfürdő egǇ kiĐsit ǀelüŶk egǇidőďeŶ 
körülďelül, ǀagǇ Egerszalók, ǀagǇ ŵég sorolhatŶĄŵ, ŵost hirteleŶ Ŷeŵ ugrik eszeŵďe, ezek a fürdők 
ŵiŶd felépültek, és a ǀĄros haszŶot lĄtott ďelőle és idegeŶforgalŵat, és péŶzt szedett ďe. Eďďől a fürdő 
dologďól, ha ez ŵegǀalósulŶa, a ǀĄllalkozĄsok jöhetŶéŶek létre, aŵi isŵét ďeǀételt hozŶa a ǀĄrosŶak, 
hogǇ ŵiŶdig Ŷeŵ érteŵ a ŵagǇarĄzatot, hogǇ ŵiért Ŷeŵ épül ez ŵeg egǇszer és ŵiŶdeŶkorra, ŵiért 
kell ide iŶjekĐiógǇĄrakat hozŶi, ŵeg külöŶďöző ŶagǇ ǀĄllalkozĄsokat, aŵikor eďďől siŵĄŶ ŵeg lehetŶe 
oldaŶi ezeket a proďléŵĄkat. A ŵĄsik kérdéseŵ pedig Đsak egǇ röǀid ǀolŶa, hogǇ itt a polgĄrŵester úr 
ŶagǇoŶ szépeŶ ŵoŶdta, hogǇ eŶŶǇi hitelt, ŵeg aŶŶǇi hitelt kell felǀeŶŶi ŵég, hogǇ külöŶďöző dolgok, 
utak stď. ŵegépüljeŶek. ÉŶ azt szeretŶéŵ kérdezŶi, a ǀĄros költségǀetése hogǇ Ąll? EgǇĄltalĄŶ 
ŵeŶŶǇire ǀagǇuŶk eladósodǀa, hogǇ ŵiŶdig Đsak a hiteleket ǀesszük fel. Mert ugǇaŶis VeresegǇhĄz 
ŵĄr ǀolt eladósodǀa ugǇe, s egǇszer kiŵĄsztuŶk eďďől az egészďől. HalloŵĄsaiŵ szeriŶt ŵost 
isŵételteŶ szeriŶteŵ goŶdďaŶ ǀaŶ a ǀĄros. Akkor ŵiért hiteleket ǀeszüŶk fel ĄllaŶdóaŶ? KöszöŶöŵ 
szépeŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ a feltett kérdéseket. Az eŵlített fürdőhelǇek, azok ϱϬ éǀre ǀagǇ 
attól hosszaďď időre ŶǇúlŶak ǀissza, aŵikor ŵűködŶi kezdtek. Isŵereŵ ŵiŶd a Bükit, ŵiŶd a ZsórǇ 
fürdőt, oda ŵég ifjú legéŶǇkéŶt jĄrtaŵ. A ŵi fürdőŶk a ŵai igéŶǇekŶek ŵegfelelőeŶ kell, hogy 
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ŵegépüljöŶ, és a fürdő Ŷeŵ Đsak fürdőt szolgĄl, haŶeŵ gǇógǇĄszatot is, tehĄt fürdés és gǇógǇĄszat 
egyszerre. UgǇaŶolǇaŶ ǀizüŶk ǀaŶ, ŵiŶt a SzéĐheŶǇi fürdőďeŶ, tehĄt gǇógǇĄszati Đélokat is szolgĄlŶak. 
 

NegǇǀeŶ éǀ ŵúlǀa? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Most rĄtérek az építésre. Kéreŵ szépeŶ, ŵég egǇszer haŶgsúlǇozoŵ, 
lakossĄgi hozzĄjĄrulĄst kér ŵajd a ǀĄros, jeleŶleg a közŵűǀek kiépítése kezdődik, tehĄt az egész 
körŶǇéket ŵeg kell szaďadítaŶi azoktól a közŵűǀektől, aŵelǇek a fürdő helǇét gĄtoljĄk. ÚgǇ terǀezzük, 
hogǇ az éǀ ŵĄsodik feléďeŶ az építkezéshez hozzĄfoguŶk. Az építkezés részletekďeŶ ǀalósul ŵeg, 
körülďelül hĄroŵ eszteŶdő, aŵikorra a fürdő eléri a közel ǀégleges ĄllapotĄt. PaŶĐsolt eďďeŶ a ǀízďeŶ, 
igen, mert 1987-ďeŶ fúrtuk ŵeg azt a kutat, a legŶehezeďď két hóŶap ǀolt az életeŵďeŶ, hogǇ ŵeŶŶǇi 
péŶzt ĄldozuŶk rĄ, és ǀajoŶ lesz-e ďelőle ǀíz. ÖröŵüŶkre szolgĄl, hogǇ lett, és eŶŶek kapĐsĄŶ itt 
fúródtak ŵeg azok a kutak, aŵelǇek ellĄtjĄk azt a ϴϭ helǇet, ďeleértǀe a ǀĄros összes iŶtézŵéŶǇét, 
beleértǀe a KultúrhĄzat, ahol éppeŶ ǀagǇuŶk, ŵagĄŶhĄzat, tĄrsashĄzakat, üzeŵeket, aŵelǇet a 
terŵĄlǀízzel fűtüŶk. EŶŶek kapĐsĄŶ kerülhetett ide az a paradiĐsoŵ üǀeghĄzegǇüttes, aŵelǇ ϴ 
hektĄroŶ terŵeszti a paradiĐsoŵot. MiŶdaŶŶǇiaŶ isŵerjük a terŵékét. TehĄt elég hosszú idő, eďďeŶ 
teljeseŶ egǇetértek ÖŶŶel, eŶŶek a fürdőŶek a létrehozĄsa. Azt szeretŶéŶk, hogǇha létrehozzuk, akkor 
gazdasĄgosaŶ ŵűködjöŶ, és ehhez hozzĄtartozik a gǇógǇĄszati rész ŵegépítése is. A ǀĄros az 
eladósodottsĄg fokĄt ŵiŶdig olǇaŶ ŵértékďen tartotta, ahogyan azt kezelni tudta. AŶŶak idejéŶ ϳ,ϴ 
ŵilliĄrd foriŶtuŶk ǀolt hitel, ŵi Ŷeŵ kértük, hogǇ ezt a hitelt ďĄrki is elǀigǇe. A hitelt kezelŶi tudtuk, 
ŵert sokkal olĐsóďď ŵég ŵa is, de akkor ŵég iŶkĄďď, a hitelt tartaŶi és az újaďď építŵéŶǇeket 

létrehozŶi, ŵert ahogǇaŶ ŵost is tapasztaljuk, hogǇ a hitel felhaszŶĄlĄsi értéke az ŵeŶŶǇire leĐsökkeŶt. 
Kéreŵ szépeŶ az építéshez képest Đsak egǇ-egǇ példĄt ŵoŶdok, hogǇ a sportĐsarŶokot építeŶi Ϯ,Ϯ 
ŵilliĄrd foriŶtďól lehetett ǀolŶa ϯ-ϰ éǀǀel ezelőtt, ŵa ez a szĄŵ ϯ,ϰ ŵilliĄrd. TehĄt az építésďeŶ ǀesztett 
idő, az töďď, ŵiŶt a kaŵatďaŶ ǀesztett péŶz. Ma – ŵiŶdaŶŶǇiaŶ tudjĄk, hogǇ – Ŷeŵ ǀehet föl az 
öŶkorŵĄŶǇzat hitelt Đsak úgǇ, ahhoz Ąllaŵi hozzĄjĄrulĄs kell. Ezt az Ąllaŵi hozzĄjĄrulĄst eddigi 
kéréseiŶkŶél Ŷeŵ kaptuk ŵeg, tehĄt Ŷeŵ tudtuk iŶdítaŶi a ďeruhĄzĄst. TehĄt ŵég egǇszer 
haŶgsúlǇozoŵ, a ďeruhĄzĄsoŶ sokkal töďďet ŶǇer a ǀĄros, ŵiŶt hogǇha a kaŵatot fizeti ǀissza. Mi a 
kaŵatot ŵiŶdig poŶtosaŶ fizettük, a ďaŶkok ďizalŵa feléŶk teljes. Tessék elképzelŶi, kértüŶk a ďaŶktól 
egǇ ϲϬϬ ŵillió foriŶtos éǀeŶ ďelüli hitelt, és az adŵiŶisztrĄĐió ǀizsgĄlt ďeŶŶüŶket, hogǇ 
fizetőképességüŶk hogǇ Ąll, ŵikéŶt Ąll, ŵíg egǇ ŶapoŶ a ďaŶk ǀezetője úgǇ döŶtött, ŵegisŵerǀe 
VeresegǇhĄz helǇzetét, hogǇ a ϲϬϬ ŵillió foriŶt hitelre seŵŵilǇeŶ ďiztosítékot Ŷeŵ kért. Neŵ éltüŶk 
ǀissza ezzel. TehĄt a ďaŶkok eďďeŶ a tekiŶtetďeŶ VeresegǇhĄzat egǇ ďiztosaŶ fizető ǀĄrosŶak tartjĄk. 
És ezért tartoŵ foŶtosŶak. A hitel ŵértéke pedig Ϯ,ϲ ŵilliĄrd. VaŶ éǀeŶ ďelüli és éǀeŶ túli. 
 

Dr. Marik GǇörgy: PoŶtosítaŶék polgĄrŵester úr azért egǇ piĐit. TehĄt, Ŷeŵ kértüŶk az Ąllaŵtól hitelt. 
HĄroŵ éǀǀel ezelőtt adtuk ďe a hosszú lejĄratú hitelkérelŵüŶket egǇszer, a hiĄŶǇpótlĄsra Ŷeŵ 
ǀĄlaszoltuŶk, és azóta seŵ adtuk ďe a hitelkérelŵet, ŵert ŵiŶdig ígǇ terǀeztük a költségǀetésüŶket. 
EgǇéďirĄŶt pedig a ǀĄrosŶak ŵoŶdjuk a hitelĄlloŵĄŶǇa az elŵúlt ϭϭ pĄr éǀďeŶ staďilaŶ ŵiŶdeŶ éǀďeŶ 
1-1,5 ŵilliĄrd foriŶttal Ŷő. De Ŷeŵ ezért kérteŵ szót polgĄrŵester úr, haŶeŵ azért, ŵert Ŷeŵ ǀĄlaszolt 
az előtteŵ léǀő kérdésekre. TehĄt azt kérdezték az előtteŵ szólók, hogǇ ez a Ϯ,ϴ ŵilliĄrd ez ŵiďől fog 
összeĄllŶi. ϵϬϬ ŵillió ǀaŶ Ŷeǀesítǀe az öŶkorŵĄŶǇzat költségǀetéséďeŶ az eladaŶdó iŶgatlaŶokďól. 
PolgĄrŵester úr ŵoŶdott ŵég iskolĄt, ŵeg idősek otthoŶĄt, akkor ez legǇeŶ ϵϱϬ ŵillió forint. 

NagǇsĄgreŶdileg a ŵaradék Ϯ ŵilliĄrdot azt ŵiďől kíǀĄŶja előtereŵteŶi polgĄrŵester úr? Ez az egǇ 
koŶkrét kérdéseŵ. Az öŶkorŵĄŶǇzat ugǇe koŶkrét adatok alapjĄŶ terǀezhet. A ŵĄsik kérdéseŵ pedig 
a költségǀetés staďilitĄsĄra ǀoŶatkozóaŶ az, hogǇha Ŷeŵ kapja ŵeg az öŶkorŵĄŶǇzat ezt a ϰ,ϲ ŵilliĄrd 
hosszú lejĄratú hitelt, aŵit kért, akkor ŵit fog lehúzŶi az összeseŶ ϲ,Ϯ ŵilliĄrdos főösszegű 
költségǀetéséďől ϰ,ϲ ŵilliĄrd foriŶt értékďeŶ? ÉŶ erre szeretŶék két röǀid ǀĄlaszt kapŶi. KöszöŶöŵ. 
 

Pásztor Béla polgĄrmester: Doktor úr arra Ŷeŵ tudok ǀĄlaszolŶi, hogǇ hiĄŶǇpótlĄs ŵiatt ŵaradt el a 
mi hitelüŶk elďírĄlĄsa. Bízoŵ a ŵuŶkatĄrsaiŵďaŶ, hogǇ a hiĄŶǇpótlĄst ŵegadtuk, de Ŷeŵ kaptuk ŵeg 
a hitelt. Meg fogoŵ ŶézŶi a felǀetése alapjĄŶ. Ha az eŵlített hitelt Ŷeŵ kapja ŵeg a ǀĄros, aďďaŶ az 
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esetďeŶ a jeleŶleg ŵegléǀő költségǀetésüŶket ŵódosítaŶi kell olǇ ŵódoŶ, hogǇ az oda ďeterǀezett 
kiadĄsokat le fogjuk ĐsökkeŶteŶi. TehĄt a fejlesztési terület ĐsökkeŶŶi fog. Ez ígǇ ǀaŶ. Ha Ŷeŵ kapjuk 
ŵeg a péŶzt, ugǇe akkor Ŷeŵ tuduŶk eleget teŶŶi a ŵĄsik oldaloŶ. Ma az ĄllaŵpolgĄr a ǀĄrosŶak 
egǇetleŶ fillért seŵ fizet arra, hogǇ ǀĄrosfejlesztés. KorĄďďaŶ két adó ǀolt, ǀolt a ŶorŵĄl adó és ǀolt a 
ǀĄrosfejlesztési adó. Ma Ϯϴ ezer foriŶt a koŵŵuŶĄlis adó, aŵiďől kifizetjük a ǀillaŶǇszĄŵlĄt, a 
hóeltakarítĄst, a parkok goŶdozĄsĄt és ŵég ŶéhĄŶǇ apróďď tételt, ez összeseŶ ϮϬϬ ŵillió foriŶt. 
SeŵŵilǇeŶ adót Ŷeŵ fizet. ElŶézést, Ŷeŵ diĐsekszeŵ, Đsak elŵoŶdoŵ, hogǇ éŶ éǀeŶte ϭϬϬ ezer foriŶt 
adót fizetek ďe az öŶkorŵĄŶǇzatŶĄl. ÉŶ Ŷeŵ ǀagǇok köteles. ÚgǇ érzeŵ, éŶ itt jĄrok a jĄrdĄŶ, útoŶ, 
akkor ezzel segíteŶeŵ kell. Neŵ azt jeleŶti, hogǇ ÖŶöktől ϭϬϬ ezer foriŶtot kérüŶk. Meg tudoŵ fizetŶi, 
ŵert szeréŶǇeŶ élek. Seŵŵiféle eǆtra dolog ŶiŶĐs a körŶǇezeteŵďeŶ az elŵúlt éǀtizedeket is 
ďeleértǀe. TehĄt, ha erre az ĄllaŵpolgĄr, és ezt kérjük is, hajlaŶdó, akkor a fejlesztési lehetőségeiŶk 
ŶagǇoďďak. Erre pillaŶatŶǇilag ŵég egǇeŶlőre Ŷeŵ került sor, de elŵoŶdoŵ, hogǇ ígǇ kell goŶdolkodŶi, 
hogy adok-e ǀalaŵit. Mert ŵa ŵég egǇszer haŶgsúlǇozoŵ, seŶki Ŷeŵ fizet fejlesztésre péŶzt. ElŶézést 
kérek azoktól, akik öŶkéŶt teljesítették ezt. A ǀisszafizetés, ha teljes egészéďeŶ Ŷeŵ is, az 
adóďeǀételüŶkďől törtéŶik. Arról szóltaŵ, hogǇ az adóďeǀétel Ŷöǀekedése az eddigi üzeŵek teljesítése 
sorĄŶ, és az időközďeŶ, az elŵúlt éǀďeŶ ideköltözött kisǀĄllalkozĄsok sorĄŶ eŵelkedŶi fog, eďďől fogjuk 
ǀisszafizetŶi. Neŵ ǀĄlaszoltaŵ ŵiŶdeŶkiŶek. Ezt a hiĄŶǇpótlĄst ŵeg fogoŵ ŶézŶi doktor úr, ez izgat, 

Ŷeŵ lehet ilǇeŶ hiďĄt elköǀetŶi. VĄlaszoltaŵ? 

 

Dr. Marik GǇörgǇ: Neŵ. Kettő dolgot kérdezteŵ. Az egǇik az ǀolt, hogǇ a ϵϬϬ ŵillióŶ kíǀül ŵit akaruŶk 
ŵég Ϯ ŵilliĄrdért eladŶi, ŵert ez izgatja az eŵďereket, telkekeŶ kíǀül ŵĄst Ŷeŵ tuduŶk eladŶi. Ez volt 

az egǇik kérdés. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: BoĐsĄŶatot kérek. ElŵoŶdtaŵ, hogǇ a telkek eladĄsa az külöŶďöző 
iŶtézŵéŶǇek építéséért törtéŶik. VaŶ egǇ olǇaŶ igéŶǇ... 
 

Dr. Marik GǇörgǇ: NagǇoŶ ďoldog ǀagǇok, kettő ŵilliĄrd foriŶtért?! 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Neŵ, Ŷeŵ, Ŷeŵ. Neŵ kettő ŵilliĄrd foriŶtért. 
 

Dr. Marik GǇörgǇ: Ennyi van a költségǀetésďeŶ, PolgĄrŵester úr. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ, a költségǀetést ahhoz kellett ígǇ elkészíteŶi, hogǇ a 
hitelkérelŵet ďeŶǇújthassuk. Ha a hitelkéreleŵ Ŷeŵ érǀéŶǇesül, akkor a ďeǀételi oldal eŶŶek 
ŵegfelelőeŶ ĐsökkeŶhet akĄr ϰ-5 ŵilliĄrd foriŶttal is. 
 

Akkor ǀalótlaŶt ĄllítuŶk a hitelkéreleŵért. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ, Ŷeŵ ĄllítuŶk ǀalótlaŶt, ez ǀolt a kérdés a fiataleŵďertől, 
ŵert reŶdelkezik a ǀĄros olǇaŶ ǀagǇoŶŶal, aŵelǇŶek az értékesítéséďől ezt a péŶzt ki tudja fizetni. 

Neŵ, ha Ŷeŵ jöŶ létre a hitelfelǀétel, akkor terŵészeteseŶ az értékesítési ŵeŶŶǇiség leĐsökkeŶ. 
 

Dr. Marik GǇörgǇ: PolgĄrŵester úr, Ϯ,ϱ ŵilliĄrd hitelüŶk ǀaŶ, azt ŵoŶdta a PolgĄrŵester úr, 2,8 

ŵilliĄrdért hoztuŶk Ąt a ŵúlt éǀről kötelezettségǀĄllalĄsokat erre az éǀre, ezt adjuk össze, ugǇe ϲ,Ϯ 
ŵilliĄrd a téŶǇleges költségǀetésüŶk, tehĄt akkor Ŷe ďeszéljüŶk a hitelfelǀétel ŶagǇsĄgĄról, Đsak erről 
a kettő összegről, ez is ďőǀeŶ ϱ ŵilliĄrd foriŶt fölött ǀaŶ egǇ ϲ ŵilliĄrdos költségǀetésďől. Az iparűzési 
adókat Ŷeŵ kell eŵlegetŶi, tehĄt ez egǇ teljeseŶ korrektül, poŶtosaŶ terǀezhető szĄŵ, ŵeg is terǀezték 
az első költségǀetésďe a hiǀatal dolgozói, ŵajd, aŵikor kéŶǇteleŶek ǀoltak ŵódosítaŶi első alkalommal 

ǀagǇ ŵĄsodik alkaloŵŵal a költségǀetést, akkor rĄhúztak ŵég ϯϱϬ ŵilliót, ŵert az úgǇ jól Ŷézett ki. 
TehĄt a teljesítést ez ügǇďeŶ ŵĄr ďeterǀeztük. TehĄt az a kérdés, hogǇ akkor Đsak a ŵost ŵegléǀő 
hiteleiŶket, és aŵit ĄthoztuŶk kötelezettségǀĄllalĄst ŵúlt éǀről, aŵi öŶŵagĄďaŶ töďď, ŵiŶt ϴϬ%-a a 

költségǀetésüŶkŶek, azt ŵiďől akarja lefaragŶi PolgĄrŵester úr, és ha egǇszer ŶiŶĐs péŶzüŶk – 
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ŵĄrpedig ŶiŶĐs, aŵíg a hitelt Ŷeŵ kaptuk ŵeg –, akkor ŵiért folǇŶak ugǇaŶúgǇ a ǀĄsĄrlĄsok és a 
fejlesztések toǀĄďď, a toǀĄďďi hitelek és a seŵŵi terhére? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: AďďaŶ az esetďeŶ, ha azt a ŵeŶŶǇiségű hitelt Ŷeŵ kapjuk ŵeg, aŵit 
kértüŶk, akkor a ďeǀételi oldalt terŵészeteseŶ ĐsökkeŶteŶüŶk kell. A hitelkéreleŵ ezzel Ŷeŵ szűŶik 
ŵeg, tehĄt a ŵegléǀő hitel Ątüteŵezése is tĄrgǇalĄsalapot szolgĄl, tehĄt ha Ϯ,ϱ ŵilliĄrd foriŶtot Ąt 
tudjuk, tehĄt Ŷeŵ a hétŵilliĄrdot, két és félŵilliĄrd foriŶtot Ąt tudjuk teŶŶi tíz éǀes hitelfutaŵra, aďďaŶ 
az esetďeŶ az éǀi kötelezettség az ϮϲϬ ŵillió, kaŵataiǀal egǇütt is ϮϴϬ ŵillió foriŶtot jeleŶt. Ez a ŵĄsik. 
Tessék paraŶĐsolŶi. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: NagǇoŶ tiszteleŵ a PolgĄrŵester urat, töďďször ǀoltaŵ ŵĄr 
közŵeghallgatĄsoŶ, ez az első, aŵikor fel fogok szólalŶi, egǇ pĄr kérdést felírtaŵ a kezeŵre. HĄroŵ 
kérdéseŵ leŶŶe, plusz egǇ a fürdőǀel kapĐsolatďaŶ szeretŶék ŵég akkor ǀisszatérŶi. Az első és 
legfoŶtosaďď, ŵi a LigetekďeŶ lakuŶk, reŶgeteg, tehĄt eǆtréŵ ŵódoŶ ŵegŶőtt a lakossĄg köréďeŶ az 
autóforgaloŵ. Ma reggel, ahogǇ a gǇerekeket ǀitteŵ iskolĄďa, ǀisszafelé jötteŵ ϴ előtt ϱ perĐĐel a Lidl-
öŶ túl, az autóŵosóig Ąllt a kígǇózó sor, és sziŶte egǇ körkígǇót alakított ki ŵagĄďaŶ, ŵert leŶtről a 

Veres-Dent felől Ŷeŵ tudtak ďeĐsatlakozŶi az autósok, ŵert folǇaŵatosaŶ jöttek kifelé a Lidl felől, 
lefelé, az iskola felé az autók. ÉŶ eďďől kifolǇólag azt szeretŶéŵ ŵegkérdezŶi, hogǇ ha SportföldöŶ 4 

tĄrsashĄz ŵĄr felépült, és ŵég ϰ legalĄďď épül, az azt jeleŶti, hogǇ eddig ϰϬϬ lakó költözik ďe, és ha 
ŶéggǇel osztjuk, akkor az ŵĄr ŵost ϭϬϬ plusz autó. Ha ŵég ŵegiŶt felépül eŶŶǇi tĄrsashĄz, akkor az 
tulajdoŶképpeŶ ŵĄr kétszĄz autó lesz pluszďaŶ a Ligetekben, és akkor ŵég Ŷeŵ ďeszélteŵ arról a 
ŶagǇoŶ gǇorsaŶ terjedő hírről, hogǇ CsoŵĄd és VeresegǇhĄz Ligetek körŶǇékéŶ egǇ kétezer fős 
tĄrsashĄz fog épülŶi. Na ŵost az egǇ faŶtasztikus dolog, hogǇ VeresegǇhĄz ilǇeŶ szépeŶ fejlődik, és 
eŶŶǇi eŵďerŶek az orszĄg ŵiŶdeŶ szegletéďől adott lehetőséget itt letelepedŶi, de ez ŵĄr egǇ aŶŶǇira 
ŵegŶöǀekedett lélekszĄŵ lesz, hogǇ egǇszerűeŶ ǀalóďaŶ VeresegǇhĄzŶak ǀaŶ egǇ olǇaŶ elŶeǀezésű 
egǇlete, hogǇ ÉlŶi VeresegǇhĄzoŶ EgǇesület. VagǇ lehet, hogǇ Ŷeŵ ŵoŶdoŵ poŶtosaŶ, elŶézést kérek 
a tagoktól, de itt ŵĄr akkor ǀalóďaŶ ŶagǇoŶ ŶehezeŶ lehet élŶi, ŵert olǇaŶ ŶagǇoŶ sok autós jöŶ. Neŵ 
kifejezetteŶ arra goŶdolok, akik CsoŵĄdra, CsoŵĄd irĄŶǇĄďa ŵeŶŶek ŵuŶkĄďa, ǀagǇ Szada irĄŶǇĄďa, 
haŶeŵ ŵagĄďa Đsak az a téŶǇ, hogǇ a gǇerekek ϱ perĐre lakŶak tulajdoŶképpeŶ autóǀal az iskolĄtól, és 
Ŷeŵ elég ϳ,ϯϬ-kor elindulni, haŶeŵ ŵĄr ϳ-7,15-kor, ezek szeriŶt, ŵert úgǇ ďegǇűrűzik ŵiŶdeŶ, hogǇ 
egǇszerűeŶ Ŷeŵ tuduŶk időďeŶ ďeérŶi az iskolĄďa, hiszeŶ az iskola utĄŶ is a lĄŵpĄs kereszteződésekŶél 
egǇ ďorzasztó hosszú kígǇó alakul ki, ha ǀalaki az egǇik gǇerŵekét a MézesǀölgǇ iskolĄŶĄl teszi le, a 
ŵĄsikat pedig a felső, ŶagǇ iskolĄďa szeretŶé eljuttatŶi. Ez az első kérdéseŵ. ÉŶ először erre szeretŶék 
ǀĄlaszt kapŶi, és akkor ŵég fölteŶŶéŵ a két kérdést a fürdőǀel kapĐsolatosat. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: A ǀĄrosďaŶ ϭϮ ezer autó ǀaŶ. Ez a ϭϮ ezer autó egǇszerre iŶdul el, akkor 
ďedugul, Ŷeŵ tud ŵĄs leŶŶi. Azért kérteŵ az első goŶdolatokďaŶ, hogǇ ŵi ŵaguŶk alkalŵazkodjuŶk 
ahhoz a helǇzethez, aŵelǇ ŵiŶdaŶŶǇióŶkra terhes. ElŵoŶdtaŵ, hogǇ ŵíg korĄďďaŶ fél ŶǇolĐkor 
indultam, negyed nyolckor, ŵost hĄroŵŶegǇed hétkor iŶdulok, tökéleteseŶ tudok közlekedŶi. Neŵ 
tuduŶk, ŵert ŵég egǇszer ilǇeŶ széles út seŵ ǀiŶŶé el az egǇszerre iŶduló gépkoĐsikat. Ezek Ŷeŵ 
idegeŶ gépkoĐsik, a ǀĄrosďaŶ ǀaŶ eŶŶǇi, és ĄllaŶdóaŶ Ŷő. CsalĄdokra goŶdolŶak, öŶŵagukra, lĄtjĄk, 
hogǇ a gǇerek autót kér, ŵegérte a ϭϳ éǀet ǀagǇ ϭϴ. életéǀet. A GǇerŵekliget útoŶ lakók, azok a 
GǇerŵekliget útoŶ közlekedŶek, tehĄt Ŷeŵ ériŶtik a Sportföld utĐĄt. A GǇerŵekliget útoŶ jutŶak ki a 
Budapesti útra, aŵelǇeŶ joďďra, illetǀe ďalra közlekedhetŶek. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: Igen, de a Veres-DentŶél is óriĄsi a dugó. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: A dugót az itt léǀő autók ŵeŶŶǇiségétől Ŷeŵ tudjuk ŵeŶtesíteŶi. TehĄt 
ŵég egǇszer: ŶeküŶk is ĐselekedŶi kell. A HegǇekŶél, de ŵĄs területekeŶ is reggel hat órakor, 
hĄroŵŶegǇed hatkor, fél hatkor ott ǀoltaŵ, és Ŷézteŵ, hogǇ hogǇaŶ gǇűlik, hogǇaŶ torŶǇosul föl az 
autó ŵeŶŶǇisége. Korai időďeŶ ŶǇugodtaŶ ǀégig lehetett ŵeŶŶi az útoŶ, Ŷeŵ gĄtolt seŵŵi. Ha 
egǇszerre iŶduluŶk el, akkor terŵészetes. TehĄt azt kéreŵ ÖŶöktől is és ŵiŶdeŶkitől, hogǇ ŵérje föl a 
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helyzetet, hogy nem tud-e előďď iŶdulŶi ϭϬ, ϭϱ perĐĐel, ǀagǇ későďď iŶdulŶi, hogǇ a tuŵultus Ŷe jöjjöŶ 
létre. ϮϬϬϬ lakĄs épül. Szó siŶĐs erről, aŵit az előďď elŵoŶdtaŵ, tehĄt a ǀĄros részéről a lakossĄgszĄŵ-

Ŷöǀekedés azt a léptéket Ŷeŵ éri túl. Autók ŵeŶŶǇiségéďeŶ a ǀĄros Ŷeŵ tud iŶtézkedŶi, ŵert az autók 
szĄŵĄt az ĄllaŵpolgĄrok hatĄrozzĄk ŵeg az autók ŵegǀĄsĄrlĄsĄǀal, és a ďelső közlekedés, LigetekďeŶ 
is, ha ŶǇolĐ óra utĄŶ közlekedik ǀalaki, hĄt itt-ott talĄlkozik autókkal. A ǀĄros szerkezetét, hadd 
ŵoŶdjaŵ el ǀalaŵeŶŶǇiükŶek, a Ligetek tekiŶtetéďeŶ is egǇ leǀél tulajdoŶképpeŶ a lakóterület, ott 
azok közlekedŶek, akik ott lakŶak. A Hegyek térségéďeŶ ugǇaŶilǇeŶ leǀél, tehĄt ŶiŶĐs kiŵeŶő forgalma, 

Ŷeŵ kötöttük össze a szoŵszéd településsel, tehĄt azok közlekedŶek, akik ott lakŶak. VĄrosďelsőďeŶ 
ez terŵészeteseŶ ŵĄs, de ugǇaŶúgǇ igaz ez a CsoŶkĄs területére, aŵelǇeŶ ĄtŵeŶő forgaloŵ ŶiŶĐs, ŵĄs 
dolog, hogǇ ott a gǇógǇszertĄrtól ĄtŵegǇüŶk a mĄsik területre, de az ďelső közlekedés. És ŵég az IǀaĐs 
is ide tartozik, aŵelǇeŶ Ŷeŵ ŵegǇ Ąt közlekedés. BĄr ŵost ĄtŵegǇ azzal a kéŶǇszerrel, hogǇ eliŶdulŶak 
az eŵďerek a CsoŶkĄsról, de a Ligetekről is, ĄtjöŶŶek a Patak utĐĄra, aztĄŶ a FeĐske utĐa, aztĄŶ a ǀasúti 
aluljĄróŶ ĄtŵeŶŶek, ott két irĄŶǇďa ǀĄlŶak el, a ďĄtraďďak joďďra ŵeŶŶek és a földútoŶ közlekedŶek, 
a Ŷeŵ ďĄtrak, de kíŵélik az autójuk, ők ďalra közlekedŶek, és ŵeŶŶek keresztül a ǀĄros ÁrpĄd útjĄŶ, 
ǀagǇ ĄtŵeŶŶek a ǀasút alatt, és jöŶŶek föl a szeŶtek utĐĄjĄŶ, ott a Gaŵesz körŶǇékéŶ. Ott is töltötteŵ 
ŶéhĄŶǇ órĄt, és lĄttaŵ, hogǇ reggel hogǇ Ŷő ŵeg a forgaloŵ azoŶ a földútoŶ is, aŵi Ŷeŵ köti össze, 
aŵi összeköti a SzeŶt IstǀĄŶ utat, a Sport utĐĄt a ŵĄsik oldaloŶ léǀő úttal, aŵi a Triangolo előtt ŵegy, 

azoŶ ŵeŶŶek ki az eŵďerek. MiŶdeŶki szökik ǀalaŵilǇeŶ irĄŶǇďa, ezt éŶ jól lĄtoŵ, ŵert hogǇ, ahogǇ 
elŵoŶdtaŵ, arra időt szĄŶok, hogǇ ŵegisŵerjeŵ a ǀalósĄgot. De feloldaŶi gǇorsaŶ ezt a helǇzetet 
pillaŶatŶǇilag Ŷeŵ tudjuk. Neŵ akarok illúziókat ŵoŶdaŶi. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: IgeŶ, de ezt értjük, hogǇ ŵerre tuduŶk ǀagǇ lehet közlekedŶi, de az a 
kérdéseŵ, hogǇ ha ŵĄr ŶégǇ tĄrsashĄz épült a SportföldŶek a szeŵďeŶ léǀő, tulajdoŶképpeŶ a 
ďölĐsőde ŵögötti útǀoŶaloŶ, a Gyermekliget szakaszon. Akkor ŵiért kell ŵég plusz ŶégǇ ǀagǇ Ŷeŵ 
tudoŵ, hogǇ hĄŶǇ ŵost ŵĄr elkezdődött az építkezés toǀĄďďi része, újaďď tĄrsashĄzakat. Azt tessék 
Béla ďĄĐsi koŶkrétaŶ elŵoŶdaŶi, hogǇ ezeŶtúl ŵég, tehĄt a GǇerŵekligeti ϰ+, ezek szeriŶt ŵegiŶt ϰ 
tĄrsashĄz épül, a, ď, Đ, d-vel, ezeŶ túl ŵég CsoŵĄd és a LigetekŶél ϮϬϬϬ fős lakĄs épül-e vagy sem? 

HiszeŶ ettől lesz a ǀĄros lélekszĄŵa lassaŶ ŵĄr közlekedésďől élhetetleŶ. Mert ezzel szeŵďeŶézüŶk, 
akik ŵost itt ǀagǇuŶk, de ha ŵég Ŷeŵ tudoŵ hĄŶǇ szĄz, ǀagǇ ezer, ǀagǇ kétezer eŵďert 

ideköltöztetüŶk, akkor ǀalóďaŶ sokkal töďď üzletre, élelŵiszerďoltra, ruhĄzati üzletekre, Đipőďoltra és 
ŵiŶdeŶre ǀaŶ szükség, hiszeŶ itt olǇaŶ sok, úgǇ tűŶik, hogǇha LIDL-ďe ďeŵegǇüŶk, olǇaŶ sok szegéŶǇ 
eŵďer ǀaŶ, hogǇ egǇszerűeŶ elfogǇ ŵiŶdeŶ. KifosztjĄk. Itt hihetetleŶ ŵódoŶ első Ŷap Đsütörtöki 
akĐióďaŶ, aki délutĄŶ ďeŵegǇ, ŵĄr ŶiŶĐseŶ seŵŵi. Ezt azért ŵoŶdoŵ, hogǇ délelőtt ďeŵegǇek, 
ŵegŶézek ǀalaŵit, kétszĄz kerti papuĐs, estére ǀaŶ ďelőle öt. HĄt, szóǀal hogǇ, itt koŵolǇaŶ, itt azért 
ŵoŶdoŵ, hogǇ Ŷézzük ŵĄr ŵeg, hogǇ ďlokkoljuk ŵĄr le, hogǇ ŵĄs helǇek, települések, CsoŵĄd, 
ŐrďottǇĄŶ, ďĄrhoǀa ŵehetŶek eŵďerek. ÉŶ ŶagǇoŶ örülök, hogǇ ilǇeŶ kedǀezőeŶ ďefogadja az 
eŵďereket, de ha ŶiŶĐseŶ töďď lehetőség, telek ǀagǇ hĄz építésére, Ŷeŵ fog eŶŶǇi eŵďer idejönni, 

hiszeŶ ŵĄs helǇeŶ keresgél ŵajd. Erre szeretŶék ŵost ǀĄlaszt kapŶi, és utĄŶa szeretŶéŵ ŵég a két 
kérdéseŵet felteŶŶi. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Hadd ǀĄlaszoljak rĄ. TehĄt, ugǇe eŵlítette, hogǇ ezer ǀagǇ kétezer lakĄs 
épül. ElŵoŶdtaŵ, hogǇ erről ŶiŶĐs szó. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: Akkor ŵeŶŶǇi épül, polgĄrŵester úr? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: TehĄt az az épületegǇüttes, aŵelǇik a GǇerŵekliget útoŶ ǀaŶ, az az 
épületegǇüttes fölépül, aŶŶak az épület, aŶŶak a területét, az elŵúlt időszakďaŶ, éǀekďeŶ ǀĄsĄroltĄk 
ŵeg. VĄlaszoltaŵ, hogǇ ilǇeŶ építkezés Ŷeŵ törtéŶik, és a telkekre építhető lakĄsok szĄŵa, érezŶi 
egǇéďkéŶt a ǀĄllalkozókoŶ is, az leĐsökkeŶ, és ŵaǆiŵuŵ két lakĄst, tehĄt egǇ töŵďďe ǀaŶ, lehet építeŶi 
egǇ telekre. TehĄt leĐsökken. 

  



17 

 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: És ŵég legalĄďď ϰϬϬ tĄrsashĄzŶǇi lakĄs fog épülŶi a Gyermekliget 

útoŶ. 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: HĄroŵszĄz ǀalaŵeŶŶǇi. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: BoĐsĄŶat szĄzat téǀedteŵ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Neŵ, Ŷeŵ, haŶgsúlǇozoŵ a közlekedése, és lĄthatjĄk, hogǇ a GǇerŵekliget 
úttól, Ŷeŵ a GǇerŵekliget útoŶ, GǇerŵekliget úttól a Fő útra ǀaló Ątǀezetés töltése ŵég folǇik, hogǇ a 

GǇerŵekliget utat is ŵérsékeljük közlekedésďeŶ attól a ŵegŶöǀekedett közlekedéstől ǀagǇ ŵeŶtsük, 

aŵi esetleg ǀĄrható. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: Jó. KöszöŶöŵ szépeŶ. A köǀetkező kérdéseŵ. VaŶ két hoŵokdoŵď. 
Az egǇik a ŵézesǀölgǇi iskola ŵellett, hogǇ az ŵikor kerül eltakarítĄsra, hogǇ oda is a reŶgeteg szülői 
értekezlet, ŶǇílt Ŷapok kapĐsĄŶ tudjaŶak autók parkolŶi. A ŵĄsik pedig VeresegǇhĄz Kucsa-ker 

irĄŶǇĄďaŶ ďal oldalt is ǀaŶ egǇ hoŵokterület, aŵi ŵost ŶagǇoŶ szépeŶ le lett takarítǀa, hogǇ aŶŶak is 

ǀaŶ ǀalaŵi fuŶkĐiója ǀagǇ lesz ǀalaŵi fuŶkĐiója? Ez leŶŶe a köǀetkező kérdéseŵ. 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Az utolsóǀal ǀagǇ ŵĄsodikkal kezdeŵ. IgeŶ, aŶŶak fuŶkĐiója ǀaŶ. Ide köt ki 
a GǇerŵekliget út a Fő útra. EzeŶ a töltéseŶ töltjük ŵajd toǀĄďď. Aďďól töltjük, azokďól a tiszta 
földekďől, aŵelǇeket itt-ott-aŵott kiǀeszüŶk. Mi ǀolt a ŵĄsodik? 

 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: Az első ŵeg az ĄltalĄŶos iskola ŵelletti hoŵok. 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Az ĄltalĄŶos iskola, az a fuŶkĐiója aŶŶak a földŶek, hogǇ arra a területre, 
ahol ŵost a patak ǀaŶ, oda ezt a hoŵokot ďetoljuk. Meg lehet ĐsiŶĄlŶi ŵost is, el lehet tolŶi, és ŶiŶĐs 
töďď, tehĄt feltöltési fuŶkĐiója ǀaŶ az odahordott hoŵokŶak. A patakot szeretŶéŶk lefedŶi, és eďďeŶ 
az esetďeŶ Ąt tuduŶk ŵeŶŶi, tehĄt teljeseŶ tiszta területeŶ tuduŶk ĄtjutŶi ŶeŵĐsak a PaĐsirta utĐĄďa, 
haŶeŵ toǀĄďď a Gyermekliget felé. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: Mikor lesz ott ŶagǇoďď parkolóhelǇ? Mert egǇszerűeŶ Ŷeŵ tuduŶk 
ŵĄr lassaŶ parkolŶi, hogǇha... 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ az észreǀételét. ÉŶ Ŷeŵ lĄttaŵ ŵég ilǇeŶ ǀeszélǇt, ugǇe a túlsó 
oldalon... 

 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: Most ǀolt első osztĄlǇos ďeiratkozĄs... ďeiratkozĄs, és képteleŶség... 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Túlsó oldaloŶ ǀaŶ elég helǇ, de Ŷeŵ közǀetleŶül az iskola ajtajĄŶĄl 
terŵészeteseŶ. Képzeljék el, hogǇha a ǀĄros Ŷeŵ goŶdoskodott ǀolŶa arról, hogǇ az ott ŵegléǀő 
lakĄsokat leďoŶtsa, ŵegǀegǇe. Akkor hol parkolŶĄŶk? 

 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: Ez az. 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: TehĄt, goŶdoskodott, és a ďőǀítése is ŵegtörtéŶik, haŶgsúlǇozoŵ, a terület 
elegǇeŶgetése az ŶéhĄŶǇ ŶapoŶ ďelül ďeköǀetkezik. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: Jó, és akkor ŵĄr Đsak ŵĄsfél kérdéseŵ ǀaŶ. 
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Pásztor Béla polgĄrŵester: Annyit csak, hogy volt olyaŶ eladó, aki azt ŵoŶdta, hogǇ iŶŶeŶ eŶgeŵ akkor 
ǀiszŶek el, ha ŵeghalok. Mégis ǀalaŵilǇeŶ ŵódoŶ ŵeg kellett gǇőzŶi arról, hogǇ ez a terület az iskola 
ŵellett kell. SzeŵďeŶ léǀő terület teljes egészéďeŶ parkoló lesz. Oda elfér legalĄďď 1000-ϭϱϬϬ autó. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: HĄt igeŶ, ĐsakhogǇ oda fog kerülŶi a fürdő. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Akkor is elfér. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: És hogǇha a fürdő ott lesz, ezt szeret... 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Neŵ ǀesz el a fürdő eďďől a területďől, ŵert a fürdő a tó felé épül. Majd 
lĄtŶi fogja, ha a ŵuŶka elkezdődik, ez a terület parkolĄsi Đélt szolgĄl. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: Ehhez a fürdőhöz kapĐsolódŶék az úr utĄŶ, hogǇ a... 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: BoĐsĄŶatot kérek! Csak az, hogǇ ŵĄs is kérdezŶe... 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: De ezt ŵoŶdtaŵ, hogǇ ezt szeretŶéŵ ŵég, tehĄt a fürdő, hogǇ a 
gǇógǇĄszati lehetőségek, hogǇ a ǀĄros lakossĄga is éljeŶ ezzel a szeŶzĄĐiós gǇógǇǀízzel, ezt ŵikor tudjuk 
egǇĄltalĄŶ... 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: A ǀĄlaszoŵ az ǀolt az elŵúlt... 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: HogǇ fél éǀ ŵúlǀa elkezdik az építkezést. De ŵikor ŵehetüŶk ďe 
fürdőruhĄďaŶ a ǀízďe? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: A kérdésre elŵoŶdtaŵ, hogǇ ez hĄroŵ éǀ. TehĄt... Jó, tessék figǇelŶi! TehĄt 
hĄroŵ éǀ, ez 'ϮϮ körüli... 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: És egǇ utolsó! KöszöŶöŵ szépeŶ! Neŵ, hĄt ez ǀolt a kérdéseŵŶek az 
utolsó, a TriaŶgolo üzlethĄz ugǇe ďezĄrt, ďizoŶǇos rész ŵég üzeŵel. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: A Triangolo üzlethĄz ďezĄrt. 
 

RaďóĐzkiŶé AŶdorkó AleǆaŶdra: Mikor, ŵilǇeŶ fuŶkĐiója ǀĄrható? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ, egǇelőre a tulajdoŶos ďérďe adja, hogǇ ŵikor lesz aŶŶak 
kereskedelŵi fuŶkĐiója újra, azt Ŷeŵ tudjuk, de éppeŶ az előďďi példĄt ŵoŶdta, hogǇ a Lidl-ben 

délutĄŶ ŵĄr Ŷeŵ tud kapŶi Ąrut. Ha egǇ kereskedeleŵďe ďefektető eŵďer ezt megismeri, magunk is 

terŵészeteseŶ azoŶ ǀagǇuŶk, hogǇ ŵegisŵerje, akkor ǀalószíŶű, hogǇ kiŶǇitja üzletkéŶt ezt az 
épületet. Ha Ŷeŵ is az egészet, de üzletkéŶt ŶǇugodtaŶ haszŶĄlhatja, ŵert a kereskedeleŵ igéŶǇe 
ŵegfelelő jöǀedelŵet ďiztosít szĄŵĄra. Tessék paraŶĐsolŶi. 
 

TészŶé Budai Judit: A FeĐske utĐĄďan lakoŵ. NĄluŶk ugǇe ďelső forgaloŵ ǀaŶ, ďorzalŵas. Ez a ǀĄros 
lakóiŶak köszöŶhető, akik a ǀoŶattól ŵeŶŶek CsoŶkĄs fele. És az a proďléŵĄŵ ŵég, hogǇ az egész 
tópartoŶ ŶiŶĐs jĄrda. Mi ǀalahogǇ úgǇ kiŵaraduŶk ŵost ŵiŶdeŶďől. TehĄt se forgaloŵkorlĄtozĄs, se 
egǇ jĄrda, se egǇ szeŵetes, tehĄt ez az egǇik, a ŵĄsik pedig az IǀaĐsi ǀasútĄlloŵĄs, soha Ŷeŵ ŵűködik 
a haŶgosďeŵoŶdó. TehĄt ezt Ŷeŵ tudjuk, hogǇ kiŶek kéŶe jelezŶi, tudjuk, hogǇ ki ǀaŶ építǀe, soha Ŷeŵ 
szól, ĄlluŶk ott húsz perĐeket sokszor, aŵikor késik a ǀoŶat. Illetve azt kinek kellene jelezni, hogy 

úgǇsziŶtéŶ ezeŶ a tóparti részeŶ a ϰϬ toŶŶĄs autók jĄrŶak Ąt teli hoŵokkal, a koŶtéŶerszĄllító autók 
roďogŶak Ąt, tehĄt egész egǇszerűeŶ tarthatatlaŶ. Azt tudjuk, hogǇ ŵost fekǀőreŶdőrt foguŶk kapŶi, 
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és ŵoŶdoŵ, ŵi eďďől a ϯϬ-as zóŶĄďól, 30-as tĄďlĄkďól kiŵaradtuŶk. ElŵoŶdta PolgĄrŵester úr az 
építéseket és az útépítéseket, sajŶos Ŷeŵ tudoŵ, hogǇ hogǇ híǀjĄk azt az utĐĄt, aŵi a Budapesti úttól 
jöŶ Ąt CsoŶkĄsoŶ, és jöŶ arra lefele a Patak utĐa fele, az a hosszú utĐa. KöŶǇǀes KĄlŵĄŶ, köszöŶöŵ 
szépeŶ! EgǇ része elkészült, a ŵĄsik része olǇaŶ, hogǇ taŶkĐsapdĄk ǀaŶŶak rajta, tehĄt ŵég egǇ autó 
seŵ fér el. És a ŵĄsik pedig az, hogǇ éŶ ǀalaŵi olǇasŵit olǀastaŵ az öŶkorŵĄŶǇzati törǀéŶǇďeŶ, hogy 

a helǇi öŶkorŵĄŶǇzatok és a képǀiselők a lakossĄgŶak az érdekeit képǀiselik elsősorďaŶ. AhogǇ éŶ itt 
Ŷézeŵ, a lakossĄgŶak ŵost az az érdeke, hogǇ itt Ŷe épüljeŶek tĄrsashĄzak, Ŷe legǇüŶk egǇre töďďeŶ, 
Ŷe ŶőjöŶ a forgaloŵ, és ahogǇ Ŷézeŵ, az egész képǀiselő-testület a lakossĄggal ŵegǇ szeŵďe. TehĄt, 
és akkor ÖŶök iŶdulŶak ŵajd ŵegiŶt újra a ǀĄlasztĄsokoŶ? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ a ǀĄlasztĄsoŶ az iŶdul, aki akar. Az lesz képǀiselő, akit 
ŵegǀĄlasztaŶak. A képǀiselők Ŷeŵ reŶdelkezŶek ďaŶkokkal, az öŶkorŵĄŶǇzat seŵ. TehĄt ugǇaŶolǇaŶ, 
úgǇ ǀagǇuŶk, ŵiŶt a hĄztartĄs a ĐsalĄdŶĄl. IgǇekszüŶk ŵiŶél töďďet adŶi, ŵert kötelességünk. Van 

lehetőségüŶk, azt kifeszítjük a lehetséges legjoďďaŶ, de ŵiŶdeŶt ŵegtereŵteŶi egǇ időďeŶ ŵi seŵ 
tuduŶk, és a gazdagaďď települések seŵ tudŶak. VeresegǇhĄz ellĄtottsĄga eďďeŶ a tekiŶtetďeŶ ŵég 
jó. Kéreŵ szépeŶ, ŵegkérdezteŵ ǀalakit, hogǇ hol lakik. Erre ŵoŶdta, hogǇ a szoŵszéd faluďaŶ. De ha 
ŵegkérdezik tőle, hogǇ hol lakik, akkor azt ŵoŶdja, hogǇ VeresegǇhĄz hatĄrĄďaŶ. Ez jeleŶt ǀalaŵit, 
ŵert tudoŵ, hogǇ ďĄrŵilǇeŶ sziŶteŶ élüŶk, ŵiŶdig töďďet akaruŶk. És a képǀiselők, akik az éǀes ϲ 
képǀiselő-testületi ülés helǇett ϰϬ-szer, 45-ször, 48-szor tĄrgǇalŶak, azok a képǀiselők a ŵuŶkĄjukat 
ellĄtjĄk. De ŶiŶĐs egǇikŶek seŵ ďaŶkógǇĄrtó gépe. PéŶzjöǀedelŵet haŶgsúlǇozoŵ, ŶeküŶk kell 
ďiztosítaŶi, szeŵélǇ szeriŶt ŶeküŶk, ŵert itt élüŶk, és igeŶ is hozzĄ kell jĄrulŶuŶk péŶzďeŶ is ahhoz a 
körülŵéŶǇjaǀítĄshoz, aŵelǇet igéŶǇlüŶk, és erre pillaŶatŶǇilag ŶiŶĐs adó a ǀĄrosďaŶ. Aŵi a Tópartot 
illeti, a Tóparti részt, ϰϬ toŶŶĄs autók, ŵagaŵ is lĄttaŵ, szóltaŵ, és a ϰϬ toŶŶĄs autók kikerültek az 
utĐĄról, tehĄt Ŷeŵ közlekedŶek. 

 

TészŶé Budai Judit: Azóta is jĄrŶak. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: NagǇoŶ kéreŵ, tessék telefoŶĄlŶi. TelefoŶszĄŵoŵ ŶǇilǀĄŶos, a lakĄs 
telefoŶszĄŵoŵ is ŶǇilǀĄŶos, a lakĐíŵeŵ is ŶǇilǀĄŶos, tehĄt seŵŵit Ŷeŵ tartok titokďaŶ, tessék 
telefoŶĄlŶi azoŶŶal, éŶ ŶagǇoŶ röǀid időŶ ďelül ott leszek, ŵegŶézeŵ. Az iǀaĐsi ŵegĄllóŶĄl, hogy nem 

ŵűködik a haŶgosďeŵoŶdó, ŵeg fogoŵ ŶézŶi. LegǇeŶek türeleŵŵel egǇŵĄs irĄŶt. 
 

NǇugodtaŶ. LegǇeŶ kedǀes ŵeghallgatŶi a PolgĄrŵester urat, utĄŶa odaŵegǇ a haŶg. 
 

Ne haragudjoŶ, ÖŶ ŵiért ǀaŶ, az eŵďerekért… 

 

NagǇoŶ kéreŵ Ŷe Ŷekeŵ tegǇe ezt a 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Ne tessék, sportember. KarĐsi. KĄrolǇ sporteŵďer, erős eŵďer a… 

 

Börzsei KárolǇ: Fél órĄja jeleŶtkezeŵ és Ŷeŵ adja oda ez az eŵďer és Ŷeŵ tudoŵ ŵiért. PolgĄrŵester 
úr szeŵélǇeseŶ sértǀe ǀagǇok. Neŵ ǀĄlaszol azokra a kérdésekre, aŵik itt elhaŶgzaŶak. A sajĄt telkeŵ 
szoŵszédsĄgĄďaŶ építik ezt a horrort, ezt a ŶégǇ ǀagǇ hat tĄrsashĄzat. Mikor ideköltözteŵ Ϯϱ éǀe, ÖŶ 
szeŵélǇeseŶ ígéretet tett arra, hogǇ ezeŶ a területeŶ ĐsalĄdi hĄzak fogŶak épülŶi. És ŵost azt 
ŵegkérdezte ez a hölgǇ, hogǇ ŵiért épült ez a..., ŵi törtéŶt. Erre az ǀolt a ǀĄlasza, hogǇ hĄt ez két éǀǀel 
ezelőtt törtéŶt. És akkor ez ŵĄr ŵeŶtség? MeŶtség arra, hogǇ idejött ŶégǇszĄz eŵďer hĄroŵszĄz 
autóǀal, és ŵost azt terǀezik, hogǇ újaďď területeket adŶak el ugǇaŶilǇeŶ szĄŶdékkal, és ŵég ŵost seŵ 
ǀĄlaszol arra, hogǇ hol ǀaŶ az a kétŵilliĄrd foriŶtos külöŶďség, aŵiről itt szó van. Ilyet nem lehet 

ĐsiŶĄlŶi, hogǇ egǇ költségǀetésďe ďeteszŶek kaŵuďól kétŵilliĄrdot, hogǇ tiszta ǀagǇ szeďď legyen a 

képe, és esetleg kapjuŶk hitelt, és hogǇha Ŷeŵ kapuŶk, akkor ŵajd ŵegŵĄsítjuk. Kettőször ǀisszadoďta 
az Állaŵi SzĄŵǀeǀőszék a költségǀetést. Azok az urak, hölgǇek, akik ott ülŶek a testületďeŶ, 
ŵegszaǀaztĄk ezt, fogalŵuk siŶĐs, hogǇ ŵit ĐsiŶĄltak, ŵert ha tudtĄk ǀolŶa, ŵĄsodszor Ŷeŵ szaǀazzĄk 
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ŵeg. A legŶagǇoďď ďaj, hogǇ arról ďeszélüŶk, ŵiŶdeŶkit tisztelek, Ŷeŵ isŵereŵ a tĄrsasĄgot, hogǇ 
milǇeŶ az út, ŵilǇeŶ ďukkaŶó ǀaŶ, ŵeg hol ǀaŶ. Ez ŶagǇ proďléŵa. De egǇet értsüŶk ŵeg: ha rossz a 
költségǀetésüŶk, és el ǀaŶ adósodǀa a ǀĄros, akkor teljeseŶ ŵiŶdegǇ, hogǇ ŵit ŵoŶduŶk, ŵert hiĄďa 
ǀĄlaszoljĄk, hogǇ ŵajd lesz, ŵeg fürdő lesz, Ŷeŵ lesz seŵŵi. Mert el ǀagǇuŶk adósodǀa. MilliĄrdok 
ǀaŶŶak ŵíŶuszďa. Ezt ǀissza akarjuk hozŶi lyukďetöŵögetéssel, hogǇ eladjuk a területeket. Nem igaz, 

hogǇ Ŷeŵ fogŶak építeŶi, ide Ŷeŵ jöŶ olǇaŶ eŵďer, olǇaŶ ďefektető, aki Ϯ ŵilliĄrd foriŶtot Đsak azért 
ad, hogy kozmetikĄzzuk a költségǀetést. Oda épülŶi fogŶak hĄzak és azok a hĄzak eŵďereket fogŶak 
ellĄtŶi és oda autók jöŶŶek és sokkal-sokkal rosszaďď lesz a közlekedésüŶk. Ez a ďaj. Neŵ az a ďaj, hogǇ 
ŵilǇeŶ útoŶ, hoǀa, ŵeg kelljek fel korĄďďaŶ. MĄr ďoĐsĄŶat, Ŷeŵ fogok fölkelŶi korĄďďaŶ. Azt kell 
ŵegĐsiŶĄlŶi, aŵi adottsĄguŶk, és a gǇerekekŶek iskola kell, óǀoda kell, ŵiŶdeŶ kell, de Ŷeŵ kétszer 
aŶŶǇi gǇerekŶek. Most idejöŶŶek ŵég ötezreŶ és akkor ŵég hĄroŵ iskolĄǀal töďďet kell ŵajd építeŶi. 
HĄt de ďoĐsĄŶat, ŵíŶusz költségǀetésďől ŵeg hogǇ foguŶk építeŶi? És arra ǀĄlaszoljaŶak, hogǇ ŵiért 
kellett ez a fejlesztés idĄig is? Miért kellett oda a szoŵszédsĄgoŵďa, de Ŷeŵ eŶgeŵ sért, az egész 
Ligetet sérti, hĄt Ŷeŵ tuduŶk közlekedŶi, Ŷeŵ lehet, életképteleŶŶé ǀĄlt a ǀĄros. ÚgǇ jöttem ide, hogy 

egǇ ParadiĐsoŵďa jöǀök, és húsz éǀ utĄŶ az törtéŶik, hogǇ töŶkretették az életterüŶket. Azokat is, akik 
ŵost jöttek egǇ éǀe, ŵeg két éǀe, ŵeg Ŷeŵ ďeszél arról a PolgĄrŵester úr, ŵeg a tisztelt képǀiselők 
ŵeg se szólalŶak, hogǇ ϰϬϬ ĐsalĄd ŵĄr elŵeŶt. Mert Ŷeŵ tudŶak itt élŶi! Miért Ŷeŵ ďeszélüŶk 
ezekről?! És elŶézést azért, hogǇ ilǇeŶ iŶdulatos ǀagǇok, de hĄt egǇ eŵďer, aki azzal ǀaŶ ŵegďízǀa, 
hogǇ a jeleŶtkezőket szolgĄlja ki… 

 

BoĐsĄŶat, a ŵĄsik oldaloŶ is paralel kérik a ŵikrofoŶt. 
 

Börzsei KárolǇ: ÖŶ hĄroŵszor idejött, és ŵiŶdig ŵoŶdta, hogǇ, Ŷa jó, hagǇjuk ezt, hagǇjuk ezt, Ŷeŵ 
érdekel. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: NagǇoŶ kéreŵ KarĐsi tessék… 

 

Börzsei KárolǇ: Elǀettük ŵagĄtól, ez a léŶǇeg. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Karcsi! 

 

Börzsei KárolǇ: ÉŶ ŶagǇoŶ kíǀĄŶĐsi leŶŶék arra, hogǇ a testület tagok ŵiért szaǀaztĄk ŵeg azt a 
költségǀetést ŵĄsodszor is, aŵit aztĄŶ Ŷeŵ fogadott el az Állaŵ. És egǇ eŵďer ÖŶ mellett vagy ÖŶ 
utĄŶ ĄlljoŶ ŵĄr fel, és ŵoŶdja el, hogǇ ŵit tud erről. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ, Ŷeŵ feladatuk a képǀiselőkŶek, hogǇ itt ǀitatkozzaŶak, 
elŵoŶdok egǇ példĄt egǇ eŵďerről, aki ďejött. 
 

Ne példĄzzĄl! ValósĄgról ďeszélj. 
 

A kérdésre ǀĄlaszoljoŶ ŵĄr. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ, éŶ arról az eŵďerről ďeszélek, aki felszólalt. Aki azt ŵoŶdta, 
hogǇ ekkora terület kell, ott lesz egǇ lakĄs és lesz egǇ sportĐsarŶok. És a töďďi erdő lesz. Ma KarĐsi körül 
lakĄsok ǀaŶŶak, ďehozta a papírt, hogǇ hogǇaŶ ossza föl a területét. Bajďa került, akkor segítséget kért, 
ilǇeŶ az élet. 
 

Börzsei KárolǇ: ElŶézést, elŶézést, Ŷe haragudjoŶ, Ŷeŵ akaroŵ ŵegsérteŶi Béla ďĄĐsi, ez Ŷeŵ igaz. 
PoŶtosaŶ tudta ŵikor idejöttüŶk, a sporttĄrsaiŵŵal egǇütt ϲ lakĄst kértüŶk, ϭϮ telekre osztotta ŵeg 
ÖŶ azt a telket és ezért lett Sportföld, ŵert ŵi jöttüŶk ide. Ez Ŷeŵ ďüszkeség, ez egǇ téŶǇ. Nekeŵ Ŷe 
ŵoŶdja azt, hogǇ éŶ egy lakĄsra tetteŵ ígéretet, sőt az öŶkorŵĄŶǇzat kérte, hogǇ egǇ éǀig ŵiŶtegǇ 
ŵiŶtĄt, a köǀetkező ďefektetőkŶek - ĐsalĄdi hĄzas ďefektetőkŶek - megtekintésre ŵutassuk ŵeg. EgǇ 
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hĄzat, egǇ lakĄst seŶki Ŷeŵ fog ŵegŵutatŶi. Azzal nem lehet sehova sem elmenni. Ez egy telep volt, 

aŵit közöseŶ talĄltuŶk ki és közöseŶ, illetǀe ŵi ǀalósítottuk ŵeg. Neŵ kerülteŵ ďajďa, és Ŷeŵ kérteŵ 
ÖŶtől segítséget. Nem tudom mire Đéloz! Neŵ kérteŵ segítséget, seŵ éŶ, seŵ a töďďiek. A sportpĄlǇĄt 
pedig Ŷeŵ tudtuk felépíteŶi, aŶŶak ŵegiŶt ŵĄs oka ǀaŶ, de az, hogǇ éŶ terǀezek ǀalaŵit, és Ŷeŵ jöŶ 
össze, ŵert aŶǇagilag Ŷeŵ tudoŵ ŵegǀalósítaŶi. Most az a terület, aŵiről szó ǀaŶ, az ŵost az 

öŶkorŵĄŶǇzaté. Miről ďeszélüŶk? És kéreŵ ǀĄlaszoljoŶ arra, aŵit itt iŶdulatosaŶ előǀezetteŵ. Neŵ 
kell aŶekdota, arra ǀĄlaszoljoŶ, hogǇ ŵi a költségǀetési hiĄŶǇ, ŵiért szaǀaztĄk ŵeg a testület tagjai 
ŵĄsodszorra a rossz költségǀetést, és ŵiért kellett ďeépíteŶi azt a területet, ŵeg a töďďit? Miért 
kellett, ŵiért kell ilǇeŶ eszeǀeszett fejlesztésďe fogŶi? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Köǀetkező. Azt a területet, ahol ÖŶ lakik, azt is egǇ ďefektető építette, 
aŶŶak idejéŶ a Quaestor, és ha ŶiŶĐs ďefektető, akkor Karcsi, az ÖŶ hĄzĄŶĄl ŶiŶĐseŶek közŵűǀek, az 
ÖŶ hĄzĄt Ŷeŵ éri el ŵűút, ŵert egǇ hĄzért, egǇ taŶǇĄért Ŷeŵ lehet közŵűǀeket építeŶi. Ott lehet 
közŵűǀet építeŶi, ahol az eŵďerek sokaŶ ǀaŶŶak, és haszŶĄljĄk ezt a közŵűǀet. 
 

Börzsei KárolǇ: Ezért ŵeŶtüŶk oda, a hat ĐsalĄd, ez ǀolt az alku az öŶkorŵĄŶǇzattal. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KarĐsi, Ŷeŵ ǀitatkozoŵ, elfogadoŵ, aŵit ŵoŶd, és eŵlékezeŵ rĄ. 
 

Börzsei KárolǇ: KöszöŶöŵ, igeŶ, akkor a toǀĄďďiakra is kérek ǀĄlaszt. Miért lett eladǀa akkor egy 

féléǀǀel ezelőtt ǀagǇ egǇ éǀǀel ezelőtt az a terület, és ŵiért eŶgedték ŵeg azt, hogǇ oda két, illetve 

hĄroŵsziŶtes épületek épüljeŶek? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ azt... tehĄt... 
 

Börzsei KárolǇ: Ezt mindenki tudja, de most nem léŶǇeges, a léŶǇeg az, hogǇ… 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Még egǇszer, ŵit tud ŵiŶdeŶki? 

 

Börzsei KárolǇ: fel lett oda építǀe, hĄt akkor kiŶek adtĄk el? Ha ÖŶ akarja, akkor ǀĄlaszoljoŶ rĄ. Ez 
eŶgeŵ Ŷeŵ érdekel, eŶgeŵ egǇ érdekel. Ott ǀaŶ ϲ ŵaŵut, és töŶkretették a körŶǇezetet, és 
töŶkretették a közlekedést. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KarĐsi, az a körŶǇezet, addig aŵíg építik, addig az ĐsúŶǇa. Eltelik ϱ-ϲ éǀ, azt 
a hĄzat is ugǇaŶúgǇ ďeŶöǀi az erdő, ŵiŶt ahogǇ az ÖŶökét, aŵi egǇ pusztasĄg ǀolt, ďeŶőtte az erdő. 
 

Börzsei KárolǇ: Neŵ fogja ďeŶőŶi, ŵert hĄroŵ sziŶtes ŶagǇ hĄz ǀaŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Azért adtuk el, ŵert ott lakĄst akartak építeŶi, és akkor az eŵďerek, a 
helǇďeli eŵďerek igéŶǇe is a lakĄsok irĄŶt ŶagǇ ǀolt. Most is ŶagǇ ǀolt. Ha ǀalaki ott, ǀalaŵilǇeŶ ŵódoŶ 
azt ŵoŶdja, hogǇ azért adtĄk el, ŵert az öŶkorŵĄŶǇzatŶak, jelesül a polgĄrŵesterŶek ez ŵegérte. 
Kéreŵ szépeŶ ŵiŶdeŶkitől kikéreŵ, eŶgeŵ seŶki Ŷeŵ korruŵpĄlhat. NiŶĐs seŶki. 
 

Börzsei KárolǇ: Ma este ez ŵég Ŷeŵ haŶgzott el. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: NiŶĐs olǇaŶ péŶz a ǀilĄgoŶ, aŵit éŶ elfogadtaŵ ďĄrkitől. Aki arra kíǀĄŶĐsi, 
hogǇ hogǇaŶ élek, szíǀeseŶ fogadoŵ. 
 

Börzsei KárolǇ: Neŵ, erről szó ŶiŶĐseŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Nekeŵ a ďeĐsületeŵ az első. KíŶĄlgatŶak péŶzeket. 
  



22 

 

Börzsei KárolǇ: Neŵ ǀolt erről szó Béla ďĄĐsi. Nem, az a kérdéseŵ, hogǇ ŵiért adtak egǇ ilǇeŶ 
eŶgedélǇt ki, hogǇ hĄroŵ sziŶtes ŵaŵutokat építseŶek. 
Pásztor Béla polgĄrŵester: Azért, hogǇ az eŵďerekŶek lakĄsa legǇeŶ, a ďefektető ŵeg építseŶ. Azért. 
 

Neŵ hallható a hozzĄszólĄs. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: BoĐsĄssoŶ ŵeg, az utak tökéletesek, oŶŶaŶ ki lehet jöŶŶi a GǇerŵekliget 
útra, széles út ǀaŶ, ŶiŶĐs ott közlekedési goŶd. 
 

Börzsei KárolǇ: CsatorŶa példĄul ŶagǇoŶ ŵostoha ĄllapotďaŶ ǀaŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Hogy? 

 

Börzsei KárolǇ: Nem akarom untatni a tisztelt közöŶséget, a ĐsatorŶa aŵióta ŵi ott lakuŶk, azóta ŶiŶĐs 
fejlesztǀe. EgǇ Ąteŵelő sziǀattǇút tettek oda, ďiztos ŵiŶdeŶki tudja, hogǇ ŵi ez. VaŶ egǇ ŵélǇpoŶt, oda 
összegǇűlik a szeŶŶǇǀíz és a Đsapadékǀíz, ŵert Ŷeŵ ǀĄlasztottĄk külöŶ. És heteŶte, ha eső ǀaŶ, heteŶte 
jöŶŶek ki, ŵert az egész reŶdszer kijöŶ, az erdőďe ŵegǇ a fekĄlia. Ez a ŵai Ŷapig ígǇ ǀaŶ. De Ŷeŵ az éŶ 
szeŵélǇes proďléŵĄŵŵal jöǀök, ezt ŵajd ŵegoldjĄk. De a ǀĄrosďaŶ ŶiŶĐs ŵegoldǀa a 
szeŶŶǇǀíztisztítĄs. Mert ǀaŶ úgǇ, hogǇ ϵϬ szĄzalékon megǇ a szeŶŶǇǀíztisztító, aŵi pedig azt jeleŶti, 
hogǇ előďď-utóďď töŶkre fog ŵeŶŶi, ŵert Ŷeŵ tudja a kapaĐitĄst ďefogadŶi. És ŵost odaraktak ϰϬϬ 
lakĄst, aŵiŶek ugǇaŶoda lesz ďeǀezetǀe a szeŶŶǇǀize. ÁltalĄŶos dolgok. Ha ŶiŶĐs péŶzüŶk, akkor Ŷeŵ 
tudunk fejleszteŶi, ha ǀaŶ péŶzüŶk, akkor ŵeg Ŷe olǇaŶra fejlesszüŶk, aŵiŶek seŵŵi értelŵe, ŵert 
akik ŵĄr kijöttek és itt élŶek ǀagǇ itt éltek régóta, töŶkreŵegǇ az életük. MiŶdeŶki azoŶ goŶdolkozik, 
hogǇ ŵit ĐsiŶĄljak, ŵert ŶagǇoŶ rossz. Neŵ tudok közlekedŶi, a gǇerekemet nem tudom elvinni, a 

közértďeŶ sorďa kell ĄllŶi, ŵeŶjek el. El fogok ŵeŶŶi! Erre ŶiŶĐs szükség! Ha Ŷeŵ ǀízfejet ŶöǀesztüŶk, 
haŶeŵ szépeŶ ŵiŶdeŶt a ŵegfelelő időďeŶ, akkor ϮϬ ezer eŵďer, Ŷeŵ tudoŵ ŵeŶŶǇieŶ élüŶk ŵost 
itt. 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Elmondtam, 19.800. 

 

Börzsei KárolǇ: ReŶdďeŶ, akkor ϮϬ ezer eŵďerŶek ez egǇ ideĄlis dolog, ha jól gazdĄlkodŶĄŶak azzal a 
péŶzzel. ÉŶ ďiztos Ŷeŵ fogok hozzĄjĄrulŶi ahhoz, hogǇ ez a testület költse el az éŶ péŶzeŵet ŵajd 
ŵegiŶt ǀalaŵire és adóssĄgot terŵeljeŶek. Ez ďiztos. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ ŶagǇoŶ helǇteleŶ goŶdolkodĄs, hogǇ éŶ Ŷeŵ jĄrulok hozzĄ, 
mert 

 

Börzsei KárolǇ: Nem, azt ŵoŶdtaŵ, eŶŶek a testületŶek, aŵúgǇ igeŶ, a ǀĄrosért ďĄrŵit. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: A testület Ŷeŵ ǀiszi el a péŶzt, azt az apparĄtus kezeli, oda kell ďefizetŶi, 
és a péŶzt azt az értelŵes dolgokra fordítjuk, haszŶĄljuk föl. SajŶĄloŵ KarĐsi. 
 

LeviĐzki Taŵás képǀiselő: Az ÉVÖGY EgǇesület képǀiselője vagyok. PolgĄrŵester úr elhaŶgzott az 
előďď, hogǇ az iŶgatlaŶ ďeterǀezett összeg, az Ŷeŵ ǀalós. Akkor goŶdoloŵ, hogǇ a jöǀő héteŶ lesz egǇ 
új testületi ülésüŶk, és akkor ki fogjuk ezt ďelőle ǀeŶŶi, ha Ŷeŵ ǀalós. EgǇ költségǀetésďe éŶ úgǇ 
goŶdoloŵ Ŷeŵ lehet ďeŶŶe, hiszeŶ akkor ez ígǇ törǀéŶǇteleŶ. A telkek eladĄsĄhoz ŶeŵĐsak éŶ, 

Szalontai BoldizsĄr is ďeŶǇújtott egǇ képǀiselői iŶdítǀĄŶǇt, aŵiďeŶ azt kértük, a helǇi építési 
szaďĄlǇzatot fogadjuk el, de ezt a területet egǇelőre Ŷe lehesseŶ értékesíteŶi, haŶeŵ egǇ taŶulŵĄŶǇ 
készüljöŶ, hogǇ ŵilǇeŶ összeget kell, ŵit kell fejleszteŶüŶk, ďölĐsődéket, iskolĄt. TehĄt az 
iŶfrastruktúrĄt hogǇ tudjuk úgǇ utolérŶi, hogǇ ide tĄrsashĄz ǀagǇ ĐsalĄdi hĄz. Ezt ŵég el szeretteŵ 
ǀolŶa ŵoŶdaŶi, hogǇ a ŵi ǀéleŵéŶǇüŶk a Marik doktor úrral, ďiztos tudjĄk, hogǇ egǇ szíŶekben voltunk 
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képǀiselők, az a ǀéleŵéŶǇüŶk, hogǇ Đsak ĐsalĄdi öǀezet legǇeŶ VereseŶ, ŶiŶĐs szükségüŶk tĄrsashĄzra. 
A ĐsalĄdi hĄz, az egǇ szerethető, ǀissza kell térŶi a régi ŵéretre. Az öŶkorŵĄŶǇzatot relatíǀe Ŷeŵ éri 
kĄr, ŵert ŶégǇzetŵéterďeŶ ugǇaŶaŶŶǇi területet tud eladŶi, de az eŵďerekŶek ezzel szeriŶteŵ sokkal-
sokkal joďďat tesszük, és élhetőďďé tesszük egǇ kiĐsit ezzel a ǀĄrost. KöszöŶöŵ! BoĐsĄŶat! ÁtadŶĄŵ 
SzaloŶtai BoldizsĄrŶak. 

 

SzaloŶtai Boldizsár képǀiselő: KöszöŶöŵ a szót! SzaloŶtai BoldizsĄr ǀagǇok, sziŶtéŶ képǀiselő, és hĄt 
ŵegszólítĄsra kerültüŶk, hogǇ ŵegszaǀaztuk ezt a költségǀetést. HĄt azért Ŷeŵ ŵiŶdeŶ képǀiselő 
szaǀazta ezt ŵeg, ezt azért a helǇéŶ kell kezelŶi. NagǇoŶ sok kérdés elhaŶgzott, és igazĄďól koŶkrét 
ǀĄlasz Ŷeŵ igazĄŶ érkezett legfőképp a lakĄs szĄŵok ügǇéďeŶ. Ha ŵegŶézzük a helǇi építési 
szaďĄlǇzatot, akkor azért az ötezer egǇ kiĐsit túlzĄs. AŶŶǇi azért Ŷeŵ lesz, sokkal keǀeseďď lakĄst lehet 
ott felépíteŶi, de összességéďeŶ a kétezer fő az reĄlisaŶ ďejöhet a ǀĄrosďa eďďen az éǀďen, ha eladjuk 

az iŶgatlaŶokat. Most itt elhaŶgzott az, hogǇ Ŷeŵ ǀalós az iŶgatlaŶ eladĄsi ŵértéküŶk. Elég alaposaŶ 
isŵereŵ a költségǀetést, ŵoŶdjuk úgǇ, hogǇ egǇ jegǇzetet is ĐsiŶĄltaŵ itt a közŵeghallgatĄsra, ŵert 
szĄŵítottaŵ arra, hogǇ fel lesz téǀe ez a kérdés. Akkor Ŷeŵ fĄrasztaŶĄŵ ÖŶöket azzal, hogy az 

iparűzési adó az léŶǇegéďen egǇĄltalĄŶ Ŷeŵ felel ŵeg a ǀalósĄgŶak, egǇ röpke egǇ ŵilliĄrddal tér el a 
ǀalósĄgtól, terŵészeteseŶ pluszďaŶ. Az iŶgatlaŶeladĄs pedig, hĄt Marik doktor urat egǇ kiĐsit kijaǀítva, 

azért eŶŶél egǇ kiĐsit joďď a helǇzet, ŵert Ŷeŵ ϵϬϬ ŵillió az, aŵit ďeterǀezett a ǀĄros, haŶeŵ durǀĄŶ 
ϭ,ϯϱ ŵilliĄrd, aŵit úgǇ el lehet adŶi, úgǇ hogǇ egǇetleŶ egǇ lakĄst, ŵég ĐsalĄdi hĄzat seŵ épít seŶki 
azokra az ingatlanokra. Itt ŵost Ϯ,ϴ ŵilliĄrd elhaŶgzott, de az Ŷettó Ąr, szóǀal azért ďruttósítsĄk ezt, ez 
ϯ,ϱ ŵilliĄrd foriŶt. Szóǀal ígǇ a hiĄŶǇ léŶǇegéďeŶ egǇ durǀa Ϯ ŵilliĄrd foriŶtot tesz ki. Na ŵost ez a kettő 
összeg, ez azért egǇ kiĐsit ŵagasŶak tekiŶteŶdő, és hĄt erre éŶ úgǇ goŶdoloŵ, hogǇ Ŷeŵ kaptak sem 

ÖŶök, seŵ seŶki ǀĄlaszt, ŵi seŵ képǀiselők, hogǇ ŵégis ezt a lǇukat ŵiďől fogjuk foltozŶi. BeszéltüŶk 
hitelről, hogǇ ŵajd a ǀĄros fölǀesz ϰ,ϲ ŵilliĄrd foriŶt hitelt. Ezt a hitelt Ŷeŵ erre ǀeszi föl, haŶeŵ 
fejlesztésekre. Marik doktor úr rĄkérdezett arra, hogǇ ŵilǇeŶ fejlesztések fogŶak ez esetďeŶ elŵaradŶi. 
NagǇoŶ sok, ǀaŶ egǇ tĄďlĄzat erre, úthĄlózat, ďölĐsőde, óǀoda, köŶǇǀtĄrterǀezés, kerékpĄrút ŵiŶt ǀolt 
eŵlítǀe. Ezek mind-ŵiŶd eďďől a péŶzďől kerülŶek ŵajd kifizetésre. Még egǇ kiegészítés leŶŶe, a 
taǀalǇi éǀről Ϯ,ϲ ŵilliĄrdot hozott Ąt a képǀiselő-testület, ǀagǇ ǀĄllalta ŵĄr el idéŶ aŶŶak kifizetését, és 
jeleŶleg ϱϬϬ ŵillió foriŶt az, aŵit igazĄďól erre fordíthatŶa. 
 

Boldi, ŵoŶdjĄl le! 
 

SzaloŶtai Boldizsár képǀiselő: KöszöŶöŵ Gaďi ŵagǀas észreǀételedet, araŶǇos ǀagǇ. IgeŶ, ez is egǇ 
ǀéleŵéŶǇ. És téŶǇleg köszöŶöŵ Ŷeki. AŶŶǇit ŵég elŵoŶdaŶék a ǀĄros péŶzügǇeiről, ha ŵegŶézi, ŵost 
KĄrolǇ elég részleteseŶ isŵertette a szĄŵokat is, igazĄďól Ŷeŵ tudja pótolŶi ezt az összeget eďďen az 

éǀďen. Aŵi hitelüŶk ǀaŶ, azt seŵ tudjuk igazĄďól ǀisszafizetŶi. LéŶǇegéďen itt olǇaŶ fizetési proďléŵĄk 
akadhatŶak éǀ ǀége fele, aŵit Đsakis úgǇ tuduŶk koŵpeŶzĄlŶi, hogǇ ha az iŶgatlaŶjaiŶkat, léŶǇegéďeŶ 
a Baldauf telket, Veres-Spa ǀolt az igazi tulajdoŶosa, teljes egészéďe eladjuk. Na ŵost éŶ ŶagǇoŶ 
kíǀĄŶĐsi ǀagǇok arra a ďeruhĄzóra, aki ŵĄsfél ŵilliĄrdot fizet azért a telekért, hogǇ oda egǇ daraď 
iskolĄt ǀagǇ idősek otthoŶĄt építseŶ. Ez külöŶöseŶ pikĄŶs a diakóŶia ŵellett, aŵi ŵĄr ott idősek 
otthoŶakéŶt akart üzeŵelŶi, s ŵégse kelt el hosszú éǀekig. ÉŶ úgǇ goŶdoloŵ, hogǇ ez Ŷeŵ reĄlis, ez 
Ŷeŵ ǀalós, és ez a péŶz Ŷeŵ fog ďejöŶŶi, és ezért igeŶ, ŶagǇoŶ koŵolǇaŶ el kell goŶdolkozŶi azoŶ, 
hogǇ ŵi lesz akkor, hogǇha Ŷeŵ lesz hitel, ŵert sajŶos a hitelt is egǇéďkéŶt arra fogjuk fordítaŶi, hogǇ 
a ŵűködésüŶket, a ŵeghozott döŶtéseket, taǀalǇ ŵeghozott döŶtéseket ki tudjuk fizetŶi. Nekeŵ is az 
az ĄllĄspoŶtoŵ, hogǇ ez ígǇ Ŷeŵ ŵehet toǀĄďď, egǇĄltalĄŶ Ŷeŵ jó, éŶ ŵost is arra kéreŵ a 
PolgĄrŵester urat, ŵiŶt ahogǇ ŵĄr képǀiselő-testületi üléseŶ is kérteŵ, hogǇ üljöŶ össze a testület és 
ezt téŶǇleg ďeszélje Ąt ŶorŵĄlis körülŵéŶǇek között, Ŷeŵ ŵuszĄj testületi ülés keretéŶ ďelül, haŶeŵ 
egǇ kötetleŶ ďeszélgetés sorĄŶ ďeszélje Ąt a képǀiselő-testülettel, hogǇ ŵégis ŵi ŵoŶdjuk a ďͿ terǀ 
ǀagǇ a ĐͿ terǀ, ǀagǇ ďĄrŵilǇeŶ terǀ. Erre kéreŵ, ŵost itt ŶǇilǀĄŶosaŶ is, ŵost ígǇ ŵiŶdeŶki hallja, Ŷeŵ 
Đsak a jegǇzőköŶǇǀďől olǀashatja ki. KöszöŶöŵ szépeŶ. 
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Pásztor Béla polgĄrŵester: Kedǀes képǀiselő úr, araŶǇos BoldizsĄr! Maga ǀolt az, aki ϱ hóŶappal az éǀ 
zĄrĄsa előtt elŵoŶdta, hogǇ ez az adóďeǀétel ϱϬ-60%-ŶĄl töďď Ŷeŵ lesz. Aŵikor az adóďeǀétel 
ŵegjött, akkor lĄthatta, ďeszéltüŶk is róla, hogǇ ez az adóďeǀétel Ŷeŵ ϱϬ-60%, haŶeŵ közel ϵϬ% lett. 
A ĐsalĄdi hĄzas területek kéreŵ szépeŶ, arra ǀĄlaszoltaŵ ǀilĄgosaŶ, hogǇ ŶéhĄŶǇ tĄrsashĄz épül, 
ŶéhĄŶǇ, ϯ-4. EzeŶ túlŵeŶőeŶ, ha lakĄst akar ŵagĄŶak ǀalaki építeŶi ǀagǇ ŵĄsŶak, az ĐsalĄdi hĄzas 
lakĄst épít. De a létszĄŵŶöǀekedés ezeŶ keresztül seŵ lépi túl az elŵoŶdottakat. A lǇukat töŵögetjük, 
ez ŵiŶdeŶ költségǀetésďeŶ ígǇ ǀaŶ, a ĐsalĄdi hĄztartĄsďaŶ is ígǇ ǀaŶ, hogǇ úgǇ goŶdoltuk, hogǇ két 
ruhĄt ǀeszüŶk, aztĄŶ Ŷeŵ telik, ŵert éppeŶ kilǇukadt a zokŶi, azt kell ŵegǀeŶŶi. A költségǀetés Ŷeŵ 
egǇ statikus helǇzet, az aďďaŶ az időďeŶ ǀĄrható, ǀélelŵezhető ďeǀételek szĄŵďaǀétele alapjĄŶ 
törtéŶik. Ha Ŷeŵ sikerül, ahogǇ a ĐsalĄdďaŶ és a ŵĄsikat ǀalósítjuk ŵeg. A léŶǇeg az, hogǇ eďďől jól 
jöǀüŶk ki. És eďďeŶ a ǀĄrosďaŶ, ahol ÖŶök élŶek, eďďeŶ a ǀĄrosďaŶ, az előďď elŵoŶdtaŵ, jó élŶi. Jó 
élŶi. MiŶdaŶŶǇiaŶ azért jöttek ide, hogǇ ilǇeŶ feltételek ǀaŶŶak. Érzeŵ a feszültséget, eŶŶek 
ŵegfelelőeŶ kezeleŵ ŵagaŵ is, elŵoŶdtaŵ, a lakĄsok építéséŶek üteŵe ĐsökkeŶtéséǀel. És igeŶis 
ŶeküŶk is ĄldozŶi kell arra, Ŷeŵ kelek korĄďďaŶ, de kelŶi kell, hĄt ki ǀagǇok éŶ, hogǇ Ŷeŵ kelek? 
AlkalŵazkodŶi kell a körŶǇezethez ŵiŶdaŶŶǇiuŶkŶak. Marik doktor az elŵúlt eszteŶdőt ŵegelőzőeŶ is 
elŵoŶdta a ǀéleŵéŶǇét és ĐsődhelǇzetďeŶ ǀaŶ a ǀĄros. Neŵ ǀolt ĐsődhelǇzetďeŶ a ǀĄros, toǀĄďď élt 
és fejlődött. HogǇaŶ oldódik ŵeg a Ϯ,ϲ ŵilliĄrd? RészďeŶ a ďeǀétel Ŷöǀeléséǀel, aŵiďeŶ elsődlegeseŶ 
az adók ŵértéke Ŷő. Eďďe ďeletartozik az előďď eŵlített iŶgatlaŶértékesítés is, és arra törekszüŶk, hogǇ 
ezt az összeget Ątüteŵezzük a tíz éǀes hitelre, ha a hétŵilliĄrdos Ŷeŵ ŵegǇ, aďďól pedig ϮϱϬ ŵillió-

ϮϴϬ ŵilliót kell fizetŶi éǀeŶte, aŵelǇikŶek ŶagǇoďď részét a terŵelés Ŷöǀekedéséǀel, ŵa ígǇ 
szĄŵoluŶk, az adóďeǀétel tudja fedezŶi. JĄtszaŶi kell a ǀĄros helǇzetéďeŶ is úgǇ, ahogǇ a ĐsalĄdok 
helǇzetéďeŶ ǀaŶ. A testületi ülés ugǇaŶígǇ törtéŶik, ahogǇ azt BoldizsĄr elŵoŶdta. Ha ez a hitelfelǀétel 
Ŷeŵ sikerül, akkor a köǀetkező terǀ, a B terǀ lép elő, aŵelǇet a képǀiselők ŵegisŵerŶek, és aďďaŶ 
döŶteŶek. Tessék paraŶĐsolŶi. 
 

Dr. GǇörki Géza: Üdǀözlöŵ polgĄrŵester úr, éŶ aŶŶǇi idős ǀagǇok, ϱϰ éǀes, aŵióta ÖŶ a székéďeŶ ül. 
Dr. GǇörki Géza ǀagǇok, ϮϬ éǀe ǀagǇok parlaŵeŶti szakértő. Itt léŶǇegéďeŶ kiderült, hogǇ fals 
iŶforŵĄĐiókkal adtĄk ďe a költségǀetést. Neŵ tudoŵ, hogǇ a képǀiselők tisztĄďaŶ vannak-e ezzel, hogy 

ez ďűŶĐselekŵéŶǇ. Ez az egǇik. TehĄt akkor ŵagǇarul az adók fogŶak ŶőŶi a polgĄrokŶak, ŵikor és 
ŵeŶŶǇiǀel? TehĄt ŵagǇarul a ǀĄros fizesse ŵeg azt, hogǇ a testület rosszul gazdĄlkodik. PolgĄrŵester 
úr, tudja ŵi az ÖŶ baja? Hogy nem mond igazat. DeziŶforŵĄl, azaz hazudik, folǇaŵatosaŶ. HülǇéŶek 
Ŷézi a lakosokat, pedig Ŷeŵ ǀagǇuŶk hülǇék. Tudja polgĄrŵester úr, egǇetleŶ egǇ ďaj ǀaŶ ezzel az egész 
törtéŶettel: az elejétől a ǀégéig hazugsĄg. ÚgǇ, ahogǇ a költségǀetés is hazugsĄg, és ŵiǀel hazug 

költségǀetést adtak ďe, ígǇ ďűŶĐselekŵéŶǇt köǀettek el. Ezzel ÖŶ tisztĄďaŶ ǀaŶ? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: HagǇ ǀĄlaszoljak a feltett kérdésre. Ez akkor leŶŶe ďűŶĐselekŵéŶǇ, ha a 
felǀeeŶdő hitel fedezete ŶiŶĐs ŵeg. EŶŶek a ǀĄrosŶak akkora ǀagǇoŶa ǀaŶ, aŵit ďĄrkiŶek oda tud adŶi, 
ha Ŷeŵ tud fizetŶi. Neŵ erre készülüŶk. 
 

Dr. GǇörki Géza: A haŵis adatok szolgĄltatĄsa ďűŶĐselekŵéŶǇ, polgĄrŵester úr. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Nem az. 

 

Dr. GǇörki Géza: A haŵis adatok szolgĄltatĄsa költségǀetési ĐsalĄs. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Nem hamis adat. 

 

Dr. GǇörki Géza: De az. PolgĄrŵester úr, a haŵis adatok ďeǀallĄsa az költségǀetési ĐsalĄs. ÖŶ 
léŶǇegéďeŶ ŵelléďeszél. Költségǀetési ĐsalĄst köǀettek el az ÖŶök képǀiselői. Nem kell ŵelléďeszélŶi, 
hazudik megint. 
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Pásztor Béla polgĄrŵester: Azt éŶ kikéreŵ, hogy sem ÖŶŶek, seŵ ŵĄsŶak, seŵ a kislĄŶǇŶak, soha nem 

hazudtaŵ. Tessék ŵég egǇszer ŵegfigǇelŶi, hogǇ ŵit ŵoŶdok. EŶŶek a péŶzŶek a fedezete 
töďďszöröseŶ ŵegǀaŶ. A ǀĄros ǀagǇoŶĄďan. Tessék körülŶézŶi! 
 

Dr. GǇörki Géza: PolgĄrŵester úr, ÖŶ ŵoŶdta, hogǇ ŶöǀelŶé a ǀĄros adójĄt, az eŵďerek adójĄt akarja 
ŶöǀelŶi. VelüŶk akarja ŵegfizetŶi a rossz gazdĄlkodĄst. Miért ďeszél ŵellé? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ éŶ ŵég azt Ŷeŵ ŵoŶdtaŵ, hogǇ a ǀĄros lakóiŶak kell ŵegfizetŶi 
adóďaŶ, de azt igeŶis erkölĐsösŶek tartoŵ, hogǇ ha itt élek, akkor ŶeŵĐsak köǀetelek, haŶeŵ ďeŶǇúlok 
a zseďeŵďe és éŶ is fizetek, ŵert köǀetelŶi azt lehet, de, hogy ŵit teszek éŶ azért, hogy… 

 

Dr. GǇörki Géza: Kifizetik a rossz döŶtés eredŵéŶǇét, kifizetik ÖŶök? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Tessék ŵegŵutatŶi, hogǇ a ǀĄrosďaŶ ŵelǇik a rossz döŶtés? EgǇet 
mutasson! 

 

Dr. GǇörki Géza: Az, ami ezt sok hitelt.... 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: BoĐsĄŶatot kérek, az út ŵegépítése az rossz döŶtés? Az iskola felépítése 
az rossz döŶtés? A ďölĐsőde? HĄt az péŶzďe kerül, hĄt Ŷeŵ elittuk a koĐsŵĄďaŶ a péŶzt, haŶeŵ erre 
fordítottuk. Attól lett olǇaŶ a ǀĄros, hogǇ ÖŶ is ide jöjjöŶ lakŶi. HĄt azt ŵeg kell fizetŶi. Az alól ŵĄr 
kihúzódik, hogǇ Ŷeŵ fizet adót. HĄt ŵilǇeŶ alapoŶ Ŷeŵ fizet adót? Az adó az Ŷeŵ jogi köǀetelŵéŶǇ, az 
erkölĐs. GǇerekek, éŶ is hozzĄjĄrulok aŶŶak a ǀĄrosŶak az életéhez, aŵelǇ ǀĄrostól kapoŵ a 
szolgĄltatĄsokat, kapoŵ a körŶǇezetet, és ŵiŶdeŶ ŵĄst. 
 

Dr. GǇörki Géza: PolgĄrŵester úr, jeleŶleg VereseŶ ŵiŶdeŶ a legdrĄgĄďď az orszĄgďaŶ. TehĄt eŶŶǇit a 
hozzĄjĄrulĄsról. A képǀiselők a rossz döŶtésekért hozzĄjĄrulŶak? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ... 
 

Dr. GǇörki Géza: Melléďeszél polgĄrŵester úr. ÖŶ azt ŵoŶdja, hogǇ itt ŵiŶdeŶ sikeres. Neŵ lehet 
kapŶi a ǀĄrosďaŶ élelŵiszert, Ŷeŵ lehet. TúlŶépesedtek az utak, az út Ŷeŵ ďírja a terhelést, ez elleŶ 
Ŷeŵ teszŶek seŵŵit. Mit ĐsiŶĄlŶak? HiĄŶǇ ǀaŶ... Az ŵĄs kérdés, hogǇ ŵajd utĄŶa ... a kiŵeŶeteli út, 
az nem baj, mert az nem az ÖŶ proďléŵĄja. Ezért Erdőkertesről gurul Ąt. UgǇeďĄr. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ, ŶeŵĐsak Erdőkertest jĄroŵ, azt iŶkĄďď Ŷeŵ, de Veres 
ŵiŶdeŶ utĐĄjĄt isŵereŵ, és tessék elhozŶi a ďarĄtait, és ǀeleŵ egǇütt ŵeŶjüŶk körďe a ǀĄrosďaŶ. Ha 
ezt ŵegteszi, szíǀeseŶ fogadoŵ. És seŶkiŶek a zseďéďől Ŷeŵ ǀesszük ki a péŶzt. ErkölĐsi kötelességüŶk 
hozzĄjĄrulŶi, ahol élüŶk, aŶŶak az iŶtézŵéŶǇŶek, aŶŶak a településŶek a feŶŶtartĄsĄhoz. Az egǇ 
nagyoŶ egǇszerű dolog, hogǇ kiĄllok, és köǀetelek, de ŵagaŵ Ŷeŵ teszek érte seŵŵit. MelǇik utĐĄďaŶ 
lakik öŶ? 

 

Dr. GǇörki Géza: ÉŶ ErdőkerteseŶ lakok, ott, ahol ÖŶ is. Ott, ahol ÖŶ is. Az összes ďarĄtoŵ itt lakik, és 
lĄtoŵ az ő proďléŵĄikat. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Ha Kertesen lakik, akkor mondja meg, melyik utca! 

 

Dr. GǇörki Géza: ElŵoŶdoŵ, hogǇ ŵiért duŵĄlok ďele. ÉŶ ugǇaŶígǇ itt közlekedek, ugǇaŶígǇ itt 
ǀĄsĄrolok, itt lakŶak a ďarĄtaiŵ. Itt élek éŶ is ÖŶökkel. De ha a körŶǇék lakhatatlaŶ lesz, akkor nemcsak 

ÖŶökŶek lesz lakhatatlaŶ, haŶeŵ Ŷekeŵ is. És ez a díszpiŶtǇ itt mind, simlizik. 
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Pásztor Béla polgĄrŵester: Kéreŵ szépeŶ, ezeket az eŵďereket a lakossĄg ǀĄlasztotta ŵeg, Ŷe tessék 
díszpiŶtǇŶek ŶeǀezŶi őket! 
 

Dr. GǇörki Géza: Eredetileg ÖŶ is erdőkertesi, PolgĄrŵester úr. UgǇeďĄr? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Igen. 

 

Dr. GǇörki Géza: ϭϰ éǀe ott lakik. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: TalĄŶ töďď. MelǇik utĐĄďaŶ lakik? 

 

Dr. GǇörki Géza: ÉŶ? Az Erdőkerülőďen. ÖŶ ŵeg a Géza utĐĄďan. Tudja, aŵit újra aszfaltoztak ϯ-szor 8 

éǀ alatt. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Jó. Az éŶ hĄzaŵ ŵiŶdeŶki előtt ŶǇitǀa ǀaŶ. Udǀaroŵ, kapuŵ, hĄzajtóŵ is. 
 

Dr. GǇörki Géza: Hazudik folyamatosan. 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Majd ŵegŶézeŵ az Erdőkerülő utat. 
 

Dr. GǇörki Géza: Az jeleŶleg úgǇ szar, ahogǇ ǀaŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ, hogǇ egǇ elégedett eŵďer tĄǀozik. 
 

SzaloŶtai Boldizsár képǀiselő: PolgĄrŵester úr, egǇ pillaŶat. BoĐsĄŶat. ElŶézést a jeleŶtkezőktől. EgǇ 
helǇreigazítĄst teŶŶék. PolgĄrŵester úr ŵost ŵegkérdőjelezte a szaǀahihetőségeŵet, és ha Ŷeŵ 
haragszik, ezt egy kicsit zokon veszem, hisz ÖŶ is ugyanezt megtette, azzal példĄlózǀa, hogy ez az 

adóďeǀétel Ŷeŵ jött ďe. ÉŶ ǀoltaŵ olǇaŶ kis rossziŶdulatú, hogǇ kikérteŵ az idei éǀi adóďeǀétel 
teljesítését ŵĄrĐius hóig. PoŶtos szĄŵot tudok ŵoŶdaŶi, ϳϱϲ ŵillió foriŶt egǇéďkéŶt az iparűzési 
adóǀétel. És aŵit tudŶi kell, ϯ ŵilliĄrd ǀaŶ ďeterǀezǀe. A ŵĄrĐiusi adóďeǀétel a legŶagǇoďď része 
ennek. DurǀĄŶ 40-45%-Ąt teszi ki az egész éǀes adóďeǀételŶek. ϳϬϬ ŵillió foriŶt jött ki. Ha ezt 
fölszorozzĄk, akkor lĄthatjĄk, hogy mennyi lesz. Fizikai képteleŶség, hogǇ ďejöjjöŶ ez az összeg. Ezért 
ŵoŶdoŵ polgĄrŵester úr, ha ŵĄr ŵoŶd egǇ példĄt, hogǇ ǀalaŵikor egǇszer talĄŶ éŶ azt ŵoŶdtaŵ. ÉŶ 
szĄŵokat ŵoŶdok, éŶ téŶǇeket ŵoŶdok. Kéreŵ ezt ÖŶ is ígǇ tegǇe ŵeg, ŵert ígǇ korrekt éŶ úgǇ 
goŶdoloŵ. És az úr, aŵit itt elŵoŶdott, kissé iŶdulatosaŶ. Nem tudom, hogy itt maradt-e, ǀégülis 
elment. Az, hogy erdőkertesi ǀagǇ seŵ, ez Ŷeŵ oszt ǀagǇ Ŷeŵ szoroz. TéŶǇleg éŶ úgǇ goŶdoloŵ, hogǇ 
ǀégül is, aŵire rĄǀilĄgított, ha elég ŶǇers is ǀolt, attól ŵég ǀolt elég koŵolǇ, sok igazsĄgtartalŵa. Még 
egǇ kiegészítés polgĄrŵester úr. LéŶǇegéďeŶ kifogĄsolt azt, hogǇ itt a képǀiselők Ŷe ǀitatkozzaŶak a 
lakossĄggal. ÉŶ úgǇ goŶdoloŵ, hogǇ de. OsszĄk ŵeg a ǀéleŵéŶǇüket, ez a dolguk, azért ǀaŶŶak. Neŵ 
a polgĄrŵester és a lakossĄgi fóruŵ ǀaŶ, haŶeŵ egǇ közŵeghallgatĄs. A ŵi ǀéleŵéŶǇüŶkre is ugǇaŶúgǇ 
kíǀĄŶĐsiak, ŵiŶt az ÖŶére. És eŶgedje ŵeg, hogǇ ugǇaŶúgǇ ezt elŵoŶdjuk. Eddig ŵegeŶgedte, ezt 
köszöŶjük, de ďízuŶk ďeŶŶe, hogǇ ez a köǀetkezőďeŶ is ígǇ lesz. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Képǀiselő úr, jegǇzőköŶǇǀ rögzíti, hogǇ ŵilǇeŶ ǀéleŵéŶŶǇel ǀolt akkor, 
aŵikor az adóďeǀétel olǇaŶ 50% ǀolt. Az adóďeǀételŶek a 40%-a ŵĄrĐiusďaŶ soha Ŷeŵ jöŶ ďe. Az 

adóďefizetési időpoŶtok ŵĄrĐius, ŵĄjus, szepteŵďer és deĐeŵďer. Az elŵúlt eszteŶ… 

 

Szalontai Boldizsár képǀiselő: De ŵoŶdja a PolgĄrŵester Úr ŵellé azt is, hogǇ ŵĄrĐiusďaŶ az adóelőleg 
50%, ŵĄjusďaŶ Đsak a kiegészítés az előző éǀről, szepteŵďerďeŶ a ŵĄsik fele és deĐeŵďerďeŶ ŵeg 
Đsak a feltöltés, ha joďďaŶ sikerült az éǀ. Azért ezt is tegǇe hozzĄ, ŵert az arĄŶǇokďaŶ ŵeg kell ŶézŶi. 
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Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ szépeŶ, ha ŵegŶézi a deĐeŵďeri adóďefizetést, lĄtja, hogǇ 
ŵilǇeŶ összeg érkezett a ǀĄroshoz. NagǇoďď üzeŵeiŶk ĄltalĄďaŶ a zĄrĄst deĐeŵďerďeŶ teszik ŵeg és 
az ő adójuk tette lehetőǀé ŵiŶdazt a Đselekǀést, aŵit az öŶkorŵĄŶǇzatŶak el kellett ǀégezŶi. TehĄt az 
adóďeǀételtől, illetǀe attól, hogǇ Ŷeŵ teljesül, Ŷeŵ kell félŶie. 
 

LeviĐzki Taŵás képǀiselő: PolgĄrŵester Úr, éŶ szeretŶéŵ kérdezŶi, hogǇ éŶ kérdéseŵre előďď Ŷeŵ 
kaptaŵ ǀĄlaszt ÖŶtől. A képǀiselő-testület jöǀő héteŶ ŵódosítja úgǇ a költségǀetést, hogǇ törǀéŶǇes 
legǇeŶ? TehĄt kiǀesszük a kétŵilliĄrd foriŶt ďeterǀezett iŶgatlaŶeladĄst, aŵit a PolgĄrŵester is 
elismert, hogy nincs ilyen? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Erre ǀĄlaszoltaŵ éŶ, és ŶagǇoŶ ǀilĄgosaŶ. HogǇha a hitel dolgaiŶk Ŷeŵ úgǇ 
alakulŶak, Ŷe tessék haragudŶi képǀiselő úr, ŵosolǇogjoŶ, ugyanolyan korrekt lehet akkor is, tehĄt ha 
Ŷeŵ teljesülŶek ǀagǇ Ŷeŵ lĄtszaŶak teljesülŶi, akkor terŵészeteseŶ a költségǀetést Ąt kell igazítaŶi. Ez 
az ĄllaŵhĄztartĄsďaŶ is ígǇ ǀaŶ, a ĐsalĄdokďaŶ is ígǇ ǀaŶ, hĄt ez Ŷeŵ szeŶtírĄs, a költségǀetés és az 
egész szĄŵítĄs az épül egǇ Ąllapotra. Épül arra, hogǇ ezt a fizetést ŵiŶdeŶ hóŶapďaŶ ŵegkapoŵ. AztĄŶ 
a harŵadik hóŶapďaŶ ŵegszűŶik a ŵuŶkahelǇeŵ, akkor Ąt kell írŶoŵ a helǇzetet. Ez a költségǀetés is 
aŶŶak ŵegfelelőeŶ készül, hogǇ a hitelfelǀétel létrejöhet. Ha Ŷeŵ jöhet létre, akkor a költségǀetés a 
testület elé kerül, és aďďól a testület szaǀaz. Az, hogǇ a testület egǇ része elfogadja a polgĄrŵester 
előterjesztéseit, azért ŵeg Ŷeŵ kell haragudŶi. TerŵészeteseŶ ŵiŶdeŶki elŵoŶdja a ǀéleŵéŶǇét, 
ŵiŶdeŶki ǀéleŵéŶǇéďől taŶuluŶk ŵiŶdaŶŶǇiaŶ, és eŶŶek ŵegfelelőeŶ döŶteŶi kell, ŵert ŶeküŶk, 
Ŷekeŵ döŶteŶi kell. EŶŶek a ǀĄrosŶak ŵűködŶi kell, és jól kell ŵűködŶi. HiĄďa ŵoŶdja itt ďĄrki, hogǇ 
kéreŵ szépeŶ ilǇeŶek az utak, ŵeg olǇaŶok az utak. EgǇ példĄt hadd ŵoŶdjak el. Ez egǇ ϰϬϬ ŵilliós, 
ǀagǇ ϯϬϬ ŵilliós autóǀal reŶdelkező úr Ŷeŵ ǀolt elégedett a kapuja előtti aszfaltozĄssal, fölhíǀott, hogǇ 
tele ǀaŶ kĄtǇúǀal az út a Szadai körforgaloŵtól a SzĄŶkózó útoŶ fölŵeŶǀe. MoŶdtaŵ Ŷeki, hogǇ kedǀes 
uraŵ, ott egǇetleŶ kĄtǇú siŶĐs, de ŵegŶézeŵ a helǇszíŶt ott kiŶt, aŵiről ÖŶ ďeszélt. FölŵeŶteŵ egǇ 
ϭϬ perĐeŶ ďelül, és ŵoŶdtaŵ, hogǇ Ŷeŵ talĄltaŵ kĄtǇút. Tessék, üljöŶ ďe a koĐsiďa – igaz, hogy nem 

olyan, mint az ÖŶé –, és Ŷézzük ŵeg, szĄŵolja ŵeg ÖŶ! TehĄt VeresegǇhĄz útjait összehasoŶlíthatjĄk 
aŵerikai településsel, Ŷéŵet településsel, ďĄrŵelǇikkel. Aŵikor itt külföldi ǀeŶdégeket fogadok – mert 

jöŶŶek, és szíǀeseŶ fogadjuk –, ǀégigŵegǇüŶk, a ǀégéŶ ŵegkérdezik, hogǇ SǀĄjĐďaŶ jĄrtuŶk? Kéreŵ 
szépeŶ, éŶ jĄrtaŵ SǀĄjĐďaŶ, ŶeŵĐsak a főutakoŶ, az erdőkďeŶ is, ahol ugǇaŶúgǇ ǀaŶ a szeŵét, ŵiŶt 
ŶĄluŶk, ahol ugǇaŶúgǇ képǀiselő-testülettel is elŵeŶtüŶk, és hogǇ ég az erdő, Ŷeŵ, a szeŵétért 
gǇújtottĄk ŵeg. TehĄt ott seŵ feŶékig tejföl ŵiŶdeŶ, ŶĄluŶk se lehet az. Ezt a ŵiŶőséget ŶagǇoŶ-

ŶagǇoŶ tesseŶek ŵegďeĐsülŶi, és tesseŶek ŵajd hozzĄjĄrulŶi eŶŶek a ŵiŶőségŶek a feŶŶtartĄsĄhoz. 
Laci parancsolj, idehozzuk előre. 
 

Itt az úr szeretŶe először reagĄlŶi, és akkor ŵegǇ oda, Đsak kis türelŵet kérüŶk. Neŵ, itt ŵĄr ŶagǇoŶ 
régóta jeleŶtkezŶek. 
 

Filipár Gáďor: Jó estét, jó egészséget kíǀĄŶok Béla ďĄĐsi! FilipĄr GĄďor ǀagǇok, itt lakoŵ VereseŶ. A 
kérdéseŵ a péŶzügǇekhez fog tartozŶi. Hallgatoŵ ezt a ďeszélgetést, ŶǇilǀĄŶ ŶagǇoŶ foŶtos, hogy a 

ǀĄrosŶak ŵegalapozott felelős költségǀetése legǇeŶ. Azt is érteŵ, hogǇ a hitelfelǀétel ǀagǇ sikerül, 
vagy nem, megpróďĄljuk ŶagǇoŶ helǇeseŶ. Azt is érteŵ, hogǇ a kiadĄsokat ŵajd aztĄŶ elehet igazítaŶi 
a hitelfelǀétel sikeressége, sikerteleŶsége féŶǇéďeŶ. Aŵit ŶagǇoŶ Ŷeŵ értek, és koŵolǇaŶ aggaszt, 
hogǇ a ďeǀételi oldal hogǇaŶ függ a hitelfelǀétel sikerességétől? HĄt ŵi az a logika, aŵi ŵeŶtéŶ töďď 
ǀagǇ keǀeseďď ďeǀételüŶk ǀaŶ attól, ha a hitelfelǀétel sikeres lett ǀagǇ sikerteleŶ? Ezt hogǇha eltudŶĄ 
ŵoŶdaŶi polgĄrŵester úr. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ szépeŶ. ÉŶ Ŷeŵ ǀagǇok azokŶak a híǀe, akik aďszolút biztos, 

ŵegelégedett költségǀetést készíteŶek, mert akkor ďeŵegǇek reggel az irodĄďa, leülök, elkĄǀézgatok, 
elŵegǇek sétĄlŶi, ŵert az a péŶz ďiztosaŶ ďejöŶ. Aďďól a péŶzďől a ǀĄros azt az igéŶǇt, aŵi újra és újra 
jeleŶtkezik, Ŷeŵ tudja teljesíteŶi. TehĄt ŵiŶdig ŶagǇ Đélt kell kitűzŶi a ǀĄros elé, ŵagaŵ elé is, hogǇ 
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küzdjek érte, Ŷeŵ pedig kéŶǇelŵeseŶ üljek, összegoŵďolǀa a kaďĄtoŵat. Az Ŷeŵ az éŶ ǀilĄgoŵ. 
ÖŶökŶek ŵĄst kell ǀĄlasztaŶi. Neŵ ígǇ ǀaŶ ez. Kéreŵ szépeŶ, éŶ küzdő eŵďer ǀagǇok, reggel fél ϲ, ϲ 
órakor kelek, este ϭϬ, fél ϭϭ, ϭϭ, aŵikor hazaérek, és ŵiŶdig azoŶ töröŵ a fejeŵet, hogǇ ŵi leŶŶe ŵég 
olǇaŶ dolog, aŵi az eŵďerekŶek jó. Az, hogǇ az eŵďerek az egészeŶ fiŶoŵ ĐsokolĄdéra azt ŵoŶdjĄk, 
hogǇ ez ilǇeŶ ŵeg olǇaŶ és eldoďjĄk, hĄt azt Ŷeŵ tudoŵ ŵegǀĄltoztatŶi. De ha ǀalaki azt ŵoŶdja, hogǇ 
eďďeŶ a ǀĄrosďaŶ rossz élŶi, akkor tessék jeleŶtkezŶi, és eŶgeŵ ǀigǇeŶ el arra a helǇre, oda, ahol rossz 

élŶi, és megŵutatja, hogǇ azért rossz, ŵert. KarĐsi felszólalĄsĄra is ǀoŶatkozik ez a kérdés. A ďeǀételek 
Ŷeŵ függeŶek a hitel felǀétel lehetőségétől, éŶ ŵoŶdtaŵ, tehĄt Ŷeŵ függeŶek a hitellehetőség 
felǀételétől, ŵert az a terǀezettől feszítetteďď, de ďiztosaŶ ďejöǀő jöǀedeleŵ. A hitel Ŷeŵ ďiztos, ezért 
arra terǀeztüŶk, ŵert hiĄŶŶǇal terǀezett költségǀetést Ŷeŵ lehet ďeŶǇújtaŶi. OlǀashatjĄk, hogǇ a 
ŶagǇǀĄrosaiŶkŶĄl is ígǇ ǀaŶ ez, ǀaŶ, aŵelǇik gazdag terŵészeteseŶ, tehĄt Ŷeŵ lehet ďeŶǇújtaŶi. És 
ŶeküŶk, ha ǀalaki azt ŵoŶdja, hogǇ kéreŵ szépeŶ Ŷekeŵ a péŶz kell azoŶŶal, ǀagǇ pedig olǇaŶ érték, 
aŵi ezt a péŶzértéket lefedi, ŵi szaďad területekkel reŶdelkezüŶk, aŵelǇik itt Budapest közeléďeŶ, 
eďďeŶ az eszteŶdőďeŶ is, de a jöǀőt illetőeŶ ŵég iŶkĄďď, araŶǇat érő lesz. Mert egǇetleŶ település 
siŶĐs, aŵelǇik aŶŶǇi területtel reŶdelkezŶe, ŵiŶt ŵi. AŶŶak idejéŶ a gazdasĄg ĄtalakítĄsa, 90-es éǀek 
elejéŶ, ďoĐsĄssaŶak, hogǇ régi időkről szólok, azt ŵoŶdtaŵ, hogǇ a szöǀetkezeteket ŵeg kell hagǇŶi, 
és ha ŵagĄŶak seŵ akarja ǀiŶŶi a földjét, akkor ǀigǇe ki, a töďďi pedig szöǀetkezetďeŶ ŵűködjöŶ, ŵert 
odaĄllítottaŵ az aďlakhoz, és ŵegŵutattaŵ az ϱ lakĄst, ahol tulajdoŶos lakik, és ŶiŶĐs seŵŵije, hogǇ 
ŵűǀelje a földjét. Ezek az eŵďerek el fogjĄk adŶi a földet, ǀagǇ ǀalaki ŵĄs ŵajd Đsak filléreket ad érte. 
KoĐsŵĄďaŶ ϯϱ ezer foriŶtért adtak egǇ araŶǇkoroŶĄt. Kéreŵ szépeŶ, összehíǀtaŵ a paraszteŵďerek 
ǀezető ĐsoportjĄt, és ŵegkérdezteŵ, hogǇ ŵit szólŶak ahhoz, hogǇ a ǀĄros ŵegǀeszi a földjét az 
eŵďerekŶek, és a ǀĄros fog ǀele gazdĄlkodŶi? És ŵeŶŶǇit kérŶek egǇ hektĄr földért a 35 ezerrel 

szeŵďeŶ, aŵi a koĐsŵĄďaŶ ĄrfolǇaŵ ǀolt, ϭ ŵilliót kértek 'ϵϬ-ďeŶ. MezőgazdasĄgi földért. Még ŵa 
seŵ adŶak aŶŶǇit. Valaŵiǀel töďďet, joďď helǇeŶ. Kéreŵ szépeŶ ŵegegǇeztüŶk, hogǇ ϱϬϬ ezer foriŶtot 
adunk egy hektĄr földért. NeŵĐsak VeresegǇhĄz hatĄrĄt, a szoŵszéd települések hatĄrĄt is 
ŵegǀehettük ǀolŶa. Jöttek a ďottǇĄŶi eŵďerek, a szadai eŵďerek. ErkölĐs tartott ǀissza attól, hogǇ ϯϬ 
éǀ ŵúlǀa Ŷe ŵutogassoŶ egǇ falu lakossĄga seŵ VeresegǇhĄzra, hogǇ akkor ŵilǇeŶ spekulatíǀ ǀolt, 
hogǇ ŵegǀette a hatĄruŶkat. Mert jogilag akkor ŵegǀehettük ǀolŶa, ma ŵeg ŵĄr Ŷeŵ. ÍgǇ is 
reŶdelkezüŶk a szoŵszédos településekŶél fejleszthető ϴϬ-ϱϬ hektĄr földdel, reŶdelkezüŶk ϮϬϬ 
hektĄrŶĄl töďď erdőǀel, aŵiďől az eŵďerekŶek tuduŶk iŶgǇeŶ fĄt adŶi. TehĄt goŶdoskoduŶk arról, 
hogǇ ezzel is ki tudjuk szolgĄlŶi az eŵďereket. TehĄt aŵikor arról ǀaŶ szó, hogǇ ŵi a fedezet, hĄt ez a 
ǀagǇoŶ a fedezet, Budapesttől ϮϬ kiloŵéterre. Tessék ŵĄshol próďĄlkozŶi, hogǇ hogǇaŶ ŵegǇ ez. 
Kéreŵ szépeŶ ez a ǀĄros gazdag, a foriŶtot gǇorsaŶ szeretŶe szerezŶi, kiĐsit alaĐsoŶǇaďďaŶ adŶĄ el, de 
erre Ŷeŵ készülüŶk. Sőt iŶkĄďď ŵi ǀĄsĄroltuŶk olǇaŶ területet ǀissza, aŵelǇet ďe akartak építeŶi. Azt 
ŵoŶdtuk, hogǇ ǀisszaǀesszük, ŵegfizetjük az ĄrĄt, de legǇeŶ a ŵieŶk. Éppen a Ligetek térségéŶek a 
fölső része. Kéreŵ szépeŶ, erre a ǀĄrosra ǀigǇĄzuŶk, ŵiŶt a szeŵüŶk féŶǇére, Ŷeŵ ŵoŶdoŵ, hogǇ 
ŵiŶdeŶ eŵďer elégedett. Terŵészetes, de az Ŷeŵ is leŶŶe jó. IgeŶis legǇeŶek kritikusok, elŵoŶdjĄk, 
azt éŶ ŵagaŵ is koŵolǇaŶ ǀeszeŵ, és ahogǇ ŵoŶdtaŵ, ŵiŶdeŶkiŶek tessék szólŶi, hogǇ aŵiről szól, 
Ŷézzük ŵeg a helǇszíŶeŶ, ŵert helǇszíŶi ďejĄrĄsŶĄl ŵĄr ŶagǇoŶ sokszor jĄrtaŵ úgǇ, hogǇ eljutottuŶk, 
és ŵegŵutatta az illető, és ŵoŶdoŵ, ŵi a goŶd? TehĄt a ǀĄros ŵég egǇszer, egǇetleŶ dologtól szeŶǀed, 
ez a közlekedés, az autóközlekedés. Ezt kell ŵegoldaŶi, és erre ŵi ŵaguŶk ǀĄllalkozuŶk, hogǇ 
ŵegoldhassuk. Az elkerülő ŶǇoŵǀoŶal ŶagǇ része a ǀĄros tulajdoŶĄďaŶ ǀaŶ, tehĄt ĐselekedŶi tuduŶk. 
A tĄrgǇalĄsok eredŵéŶǇétől függ, hogǇ gǇorsaŶ tudunk-e eredŵéŶǇt elérŶi és akkor a ǀĄrosďól 
kiǀezető út, a Ligetekďől jöǀő eŵďer Ŷeŵ ŵegǇ Ąt a CsoŶkĄsoŶ, ŵeg a ŵĄsik helǇeŶ, ŵeg a 
harŵadikoŶ, haŶeŵ elkaŶǇarodik joďďra és fölhajt az elkerülő útra. Ez a legŶagǇoďď gond. KöszöŶöŵ. 
 

Klement Tibor: KöszöŶöŵ szépeŶ a szót. KleŵeŶt Tiďor ǀagǇok VeresegǇhĄzról, aki ŵég Ŷeŵ isŵerŶe. 
SokaŶ isŵerik ŵĄr a Ŷeǀeŵet, ugǇe. Nézzék el Ŷekeŵ, Ŷézzétek el Ŷekeŵ, hogǇha egǇ kiĐsit szétszórt 
leszek, ϰϳ perĐig jeleŶtkezteŵ koŶkrétaŶ, tehĄt reŵeg kezeŵ, lĄďaŵ, zsiďďad a ǀĄllaŵ, ŵajd ŵég itt 
tartottaŵ egǇ ϮϬ perĐet a ŵikrofoŶt Ąllǀa, úgǇhogǇ kelleŵeseŶ fĄj a fejeŵ, szédülök, ŵiŶdeŶ ďajoŵ 
ǀaŶ. ÉŶ teljeseŶ ŵegérteŵ a hölgǇet, aki ugǇe ŵég egǇ kérdés, ŵég egǇ kérdés, ŵég egǇ kérdés, ŵert 
igazĄďól itt aŶŶǇi ŵiŶdeŶt eŵlítettüŶk, éŶ is ŵĄr a felét elfelejtetteŵ, ŵit szeretteŵ ǀolŶa hozzĄszólŶi, 
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ŵert itt a ŵilliĄrdok úgǇ repkedŶek gǇerekek, hogǇ ez ŶagǇoŶ ĐsodĄlatos, tehĄt ŵíŶuszďaŶ, pluszďaŶ, 
Ŷeŵ is lĄtuŶk ďele, tehĄt igazĄďól a lakossĄgot szeriŶteŵ az, hogǇ ŵost ŵerre plusz, ŵerre ŵíŶusz, 

főleg aďďa a tekiŶtetďe, hogǇ holŶaputĄŶ ŵajd összeültök és akkor ŵeg lesz ŵĄsítǀa. TehĄt igazĄďól 
eŶŶek Ŷeŵ ŶagǇoŶ ǀaŶ itt léŶǇege, azt tudjuk, hogǇ hitelďől hitelt fizetŶi, ezt ϰϬ éǀig ĐsiŶĄltĄk az 
elődeiŶk, ugǇe, az Ŷeŵ teljeseŶ jól jött ďe, eŶŶǇi, ez a ǀéleŵéŶǇeŵ. Az úrieŵďerhez szeretŶék gǇorsaŶ 
egy mondatot mondani, ott, aki ǀolt itt az erős eŵďer, ǀagǇ Ŷeŵ tudoŵ, hogǇ ki, de az a sportoló. 
MĄr elŵeŶt. 
 

Klement Tibor: ElŵeŶt, ŵiŶdegǇ. Neŵ ďaj, hogǇ ő elŵeŶt, ŵi itt ŵaradtuŶk, akik itt ŵaradtuŶk. Tök 
igaza ǀaŶ az eŵďerŶek külöŶďeŶ, ha ďelegoŶdoluŶk, éŶ aŶŶak idejéŶ, aŵikor ŵi ideköltöztüŶk és ez a 
gǇerek, aki itt ül ŵelletteŵ, az ŵég egǇ ŶagǇoŶ piĐi gǇerek ǀolt és az alsós iskolĄďa jĄrt, aŵit 
ŵegjegǇezŶék, az az alsós iskola akkor ϭϬ éǀǀel ezelőtt is kiĐsi ǀolt ŵĄr. TehĄt az alsós iskola, akkor is 
ŵĄr azt ŵoŶdtĄk a taŶĄrok, Ŷeŵ éŶ, ŵert éŶ ugǇe hülǇe ǀagǇok hozzĄ, a taŶĄrok azt ŵoŶdtĄk, hogǇ 
az a 30-ϯϮ fős osztĄlǇlétszĄŵ, az Ŷeŵ ďiztos, hogǇ egészséges az oktatĄsďaŶ. Még egǇszer ŵoŶdoŵ, 
éŶ Ŷeŵ értek hozzĄ, de ŵĄr akkor fulloŶ ǀolt és azóta Đsak ŶőttüŶk. Akkor ŵég, aŵikor ŵi 
ideköltöztüŶk és építkeztüŶk, akkor itt Ŷeŵ ǀolt CBA, Ŷeŵ ǀolt Ligetek. TehĄt ŵost ehhez képest kell 
akkor ezt elképzelŶi, hogǇ ŵeŶŶǇi gǇerek keletkezett itt ugǇe az éǀek sorĄŶ. AkkoriďaŶ a srĄĐok 
foĐiztak, ŶagǇ terǀüŶk ǀolt itt a helǇi foĐi törtéŶet, akkor ŵég se pĄlǇa Ŷeŵ ǀolt, seŵŵi ilǇesŵi. EgǇ 
ŵűfüǀes pĄlǇĄt terǀeztüŶk ǀolŶa föl az óǀoda tetejére, az óǀoda fölötti részre, ahol akkor parlagfű 
hegyek voltak. Az volt a kérdés, hogǇ oda lehet-e terǀeztetŶi egǇĄltalĄŶ egǇ foĐipĄlǇĄt, ǀagǇ 
ĐsiŶĄlhatŶĄŶk egǇ ŵűfüǀes ǀalaŵit a kölǇkökŶek, és hogǇ azt ŵajd haszŶĄlhatŶĄk. Az ǀolt a ǀĄlasz az 
öŶkorŵĄŶǇzattól akkor, hogǇ Ŷeŵ, ŵert az a terület azért ǀaŶ, ŵerthogǇ az óǀodĄt ŵajd, ha ďőǀítik, 
az a terület, az fog kelleŶi. Ehhez képest ott tĄrsashĄzak ǀaŶŶak. TéŶǇszerű, tehĄt ezt ŵost Ŷeŵ kell 
ŵegǀĄlaszolŶi, ezt ugǇe lĄtjuk. Csak azért ŵoŶdoŵ el, hogǇ ez az eŵďer akĄrŵeŶŶǇire is ŵérges ǀolt, 
azért egǇ olǇaŶ dolgot feszegetett, aŵit poŶt a BoldizsĄrék. Mert éŶ ǀégighallgattaŵ azt a felǀételt, 
aŵi ugǇe, ŶǇilǀĄŶossĄgra került a ŵúltkori ülésről, aŵikor ugǇe, a Marik doki leŵoŶdott. ValóďaŶ, 
tehĄt tök jól ĐsiŶĄlta, tehĄt ha Ŷeŵ ŵegǇ, akkor Ŷeŵ tudsz ŵit ĐsiŶĄlŶi, tehĄt fel kell ĄllŶi, eŶnyi. De 

Ŷeŵ is ezt akartaŵ ŵoŶdaŶi, hogǇ éŶ azt ott ǀégighallgattaŵ, és poŶt ott leǀezetik ők hĄrŵaŶ, ugǇe, 
akik ďeterjesztik ezt a dolgot, hogǇ ott ǀalaŵi sportĐsarŶokkal kapĐsolatďaŶ ǀolt ǀalaŵi telekügǇlet, és 
hogǇ Ąt lett ŵiŶősítǀe, ŵeg Ąt izé. TehĄt Ŷekeŵ eďďől a telek dologďól elég is lett. TehĄt ŵoŶdoŵ, az 
óǀoda fölött Ŷeŵ adjuk oda a telket sportĐélra, ŵerthogǇ az az óǀodaďőǀítésre ǀaŶ, ŵajd kiŶőŶek 
goŵďaŵód a sajthĄzak – éŶ ezeket ígǇ híǀoŵ –, kiírtuŶk egǇ fél erdőt úgǇ, hogǇ ǀaŶ egǇ Đsoŵó ŵĄsik 
építési telküŶk, de egǇ fél erdőt kiírtuŶk, hogǇ oda újaďď sajthĄzakat rakhassuŶk. ÉŶ Ŷeŵ hiszeŵ, hogǇ 
ez. TehĄt hogǇha ti képǀiselőkéŶt Ŷeŵ tudtatok eŶŶek gĄtat szaďŶi, ŵegiŶt Đsak azt kell ŵoŶdjaŵ, 
hogǇ lakoskéŶt ŵi ezt el fogjuk szeŶǀedŶi és tűrŶi, ŵert ŵi nem fogunk, tehĄt éŶ Ŷeŵ fogok odaĄllŶi 
a dózer elé, hogǇ ide ŵĄrpedig ŵég egǇ hĄzat Ŷe. Azt azért tudŶi kell, hogǇ ha egǇ ϭϬ.ϬϬϬ ŵ2-es 

területre... Ez siŵa ŵatek, és itt Ŷeŵ kell ŶagǇoŶ ďeleŵeŶŶi, ŵost ϮϬϬϬ ǀagǇ ϱϬϬϬ. EgǇ ϭϬ.ϬϬϬ ŵ2-es 

területre ĐsiŶĄlok tíz ĐsalĄdi hĄzas telket – 1000-es telekkel mondjuk –, akkor az tíz ĐsalĄd. Ha oda 
teszek ďe tíz-húsz, harŵiŶĐ, neŵ tudoŵ, ŵeg kéŶe ŶézŶi a terǀrajzot, hogǇ ϭϬ.ϬϬϬ ŵ2-re ŵeŶŶǇi fér 
be, beteszek oda sajthĄzakat, akkor ez a sokszorosa. És akkor iŶŶeŶtől kezdǀe az egész ďukott. Ez az 
építési része. Neŵ kell ŵegǀĄlaszolŶi, ŵert ŵoŶdoŵ, ezek téŶǇszerű dolgok, tehĄt ezekeŶ ŵost ŶiŶĐs 
ŵit ŵagǇarĄzŶi eŶŶǇi éǀ utĄŶ, ezek ígǇ törtéŶtek, aki elhiszi, elhiszi, aki nem, nem. Itt volt az eŵďer, ő 
is elmondta, hogy egyszer csak Ŷőtt a goŵďa a szoŵszédďaŶ. Végighallgattaŵ az elejéŶ tisztelettel, 
kiĐsit ŵosolǇogǀa, hogǇ itt ŵiŶdeŶ ŶagǇoŶ szép és ŵiŶdeŶ ŶagǇoŶ jó. ValóďaŶ, aŵikor idekerültüŶk, 
ŵi is ide jöttüŶk, és azért jöttüŶk ide, és éŶ szeretek itt élŶi, Ŷeŵ akarok elköltözŶi, és Ŷeŵ is fogok, 
viszont, ha valami nem tetszik, vagy úgǇ érzeŵ, hogǇ egǇ piĐit sok, ǀagǇ ǀalaŵit ŵódosítaŶi kelleŶe, 
akkor igenis fel fogok ĄllŶi, és el fogoŵ ŵoŶdaŶi. Kell kérŶi időpoŶtot, azt ŵoŶdja Béla ďĄĐsi, hogǇ 
ŶagǇoŶ szíǀeseŶ eljöŶ ǀeleŵ. Ne jöjjöŶ el, eŵelje fel a telefoŶt, ha tudja, híǀja fel a Missziót. Ha tudja, 

Ŷeŵ ďiztos, hogǇ sikerülŶi fog, és kérjeŶ időpoŶtot egǇ ǀér- és ǀizeletre. Ha, köszi, de téŶǇleg Ŷeŵ 
ezért. Csak hogǇ lĄssuk, ďeszéljüŶk akkor tisztĄŶ, ŵeg Ŷeŵ ilǇeŶ hülǇeségekről. KoŶkrétuŵokról. Fel 
kell híǀŶi ǀér-vizelet miatt a Missziót. Ha sikerül felhíǀŶi, ǀagǇ oŶliŶe esetleg sikerül regisztrĄlŶi, ŵĄsfél 
hóŶapig kell ǀĄrŶi. TehĄt ha ǀaŶ egǇ fertőzéseŵ ŵoŶdjuk, egǇ húgyúti, és ďeutalŶak ǀele ŵoŶdjuk 
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sürgősségiǀel esetleg, akkor ŵĄkoŵ ǀaŶ. Ha Ŷeŵ kapok sürgősségit, de ŵi ǀaŶ akkor, ha ŵiŶdeŶki 
sürgősségit kap, akkor ŵegiŶt ott a kĄosz. TehĄt, ŵiŶdeŶkiŶek Ŷeŵ adhatŶak sürgősségit, ŵĄsfél 
hóŶap egǇ ǀér, ǀizelet, ŵeg egǇ pisi. Oké. Fordulj a KorŵĄŶǇhoz. HĄt egǇ kiĐsit zaǀarďaŶ is ǀagǇok, ŵert 
ez a FIDESZ-es szíŶ itt eŶgeŵ teljeseŶ ŵegzaǀart. De igǇekszeŵ köpködŶi. Na, a léŶǇeg a léŶǇeg, hogǇ 
tehĄt ǀér, ǀizelet ŵĄsfél hóŶap. EgǇ egǇszerű ϮϬ perĐes rutiŶŵűtét ϲ hóŶap. Ez a sajĄtoŵ. A gǇerek két 
héttel ezelőtt elŵeŶt, ŵegŶézette a ǀĄllĄt, CT-t kelleŶe ĐsiŶĄlŶi a gǇerekŶek a ǀĄllĄŶ, augusztus ǀégére 
kapott időpoŶtot. Jó, tehĄt eŶŶǇit az egészségügǇről. FogĄszat. Az Ąllaŵi fogĄszatról ďeszélek, ŵert 
ugǇe ĄltalĄďaŶ oda jĄrŶak töďďeŶ, ŵert egǇ siŵa töŵésre Ϯϱ-30 ezret nem mindenki tud kitolni. Ha 

ŵĄr fizetjük a TB-t, goŶdolja az egǇszerű eŵďer, akkor elŵegǇek az Ąllaŵiďa. EgǇ időpoŶtra, tehĄt 
jelenleg olyan leterheltek a fogĄszok, egǇ időpoŶtra két eŵďer ǀaŶ ďeírǀa, és örülŶek, ha ǀalaki Ŷeŵ 
jöŶ el. Fúrja a hölgǇ a fogaŵat és közďeŶ öŵlik rĄŵ a ǀíz a Đsőďől, ŵert a Đső el ǀaŶ repedǀe. Igaz 
ŵegreŶdelték hĄroŵ hóŶappal ezelőtt, de ŵég Ŷeŵ ért ide, tehĄt ilǇeŶ Ąllapotok ǀaŶŶak azért a 
dolgokďaŶ. Itt ǀaŶ ŵit ďőǀeŶ fejleszteŶi. Alsós iskola, egészségügǇ, egǇeďek. Az úthĄlózatra ŵost ŵĄr 
Ŷeŵ igazĄďól akarŶĄk kitérŶi, ŵegǇek. TehĄt felülteŵ a ϲ.ϮϬ-as ďuszra, sikerült ϴ óra 10-re Pestre érŶi, 
aŵúgǇ ez egǇ ϭϳ perĐ, a kressz ďetartĄsĄǀal, ŵaǆiŵĄlis ďetartĄsĄǀal ez ϭϳ-Ϯϭ perĐes út leŶŶe, de ez ígǇ 
sikerül. Ma reggel a ϲ órĄsi ďusszal ŵeŶteŵ el, felérteŵ, igaz, hogǇ ígǇ ϭ órĄǀal előďď, tehĄt ott 
ǀakaróztaŵ a ŵuŶkahelǇeŶ, hogǇ ŵost akkor ŵost ǀaŶ ŵég egǇ órĄŵ, ŵajd lesz ǀalaŵi. TehĄt ez a 
korĄďďaŶ iŶduljuŶk el, ez is lutri igazĄďól, azt tudoŵ erre elŵoŶdaŶi, és éŶ elhiszeŵ, amit a 

polgĄrŵester úr ŵoŶdott, és akkor ezt hitǀallĄsŶak ǀegǇük, hogǇ ugǇe aki a fejlődésďeŶ ŵegĄll, hogǇ 
ŵoŶdta, aki ŵegĄll, az ŵeghal. UgǇe ezt ŵoŶdta? Jó. ÉŶ ezt elfogadoŵ, éŶ ezt ŵĄtól a ŵagaŵéǀĄ 
fogoŵ teŶŶi, és ezt hirdetŶi fogoŵ ŵiŶt az igét a papok. A köǀetkezőt kérŶéŵ akkor a polgĄrŵester 
úrtól. ÉŶ tizeŶéǀes koroŵ, ŵost ŵĄr a ϰϲ-ot ďetöltötteŵ, tizeŶéǀes koroŵďaŶ jĄrtaŵ ide ďiĐikliǀel 
VeresegǇhĄzra, illetőleg utĄŶa ŵikor ŵĄr a haǀerŶak lett autója, akkor egǇ szakadt Wartďurggal 
jöttüŶk ide ki paŶĐsolŶi, ŵeg Đsajokat ŶézŶi, ez az úthĄlózat akkor is ŵeg ǀolt. PoŶtosaďďaŶ 
Ątfogalŵazoŵ. Ez az úthĄlózat ǀolt ŵeg akkor. TehĄt ez az úthĄlózat ez a fejlődés útjĄŶ ŵegĄllt, 30 

éǀǀel ezelőtt. Ez az úthĄlózat ez ŵeghalt. Azt ŵoŶdjĄk itt töďďeŶ Ŷeŵ igaz, tehĄt akkor ŵoŶdoŵ. ÉŶ 
újpesti gǇerek ǀoltaŵ, Újpestről iŶdultuŶk, kijöttüŶk a régi FótiŶ, ďehatoltuŶk Fót ďelterületére, ott 
piĐit ŶagǇoŶ sötét ǀolt, ott gǇorsaŶ ĄtjöttüŶk, és akkor ki ǀolt írǀa, hogǇ VeresegǇhĄz ŵeg CsoŵĄd, és 
akkor eljöttüŶk arra, azoŶ az útoŶ. UgǇaŶ ez az út ǀolt ott. Neŵ az aszfaltot húztĄk, Ŷeŵ arról ďeszélek, 
hogǇ újrahúztĄk, haŶeŵ ide kiköltöztek. De ezt külöŶďeŶ ďeszéltük a FaĐeďook-on folyamatosan, hogy 

ez aggloŵerĄĐiós proďléŵa, de eŶgeŵ, Ŷe haragudjoŶ ŵeg seŶki rĄŵ, hogǇ eŶgeŵ Ŷeŵ érdekel, hogǇ 
az üröŵi hogǇ jĄr ďe dolgozŶi, ŵeg hogǇ ŵeŶŶǇit Ąll a dugóďan. Ezt kelleŶe ǀalahogǇ, tehĄt ϯϬ ... ÉŶ 
azt is tudoŵ, hogǇ ez Ŷeŵ az öŶkorŵĄŶǇzat egǇedüli felelőssége, ŵert eďďe a korŵĄŶǇŶak is ďeŶŶe 
ǀaŶ a keze ugǇe. NeŵĐsak eŶŶek, haŶeŵ a töďďiŶek. TehĄt itt ϮϬ éǀ alatt kiköltöztettek szeriŶteŵ töďď 
ŵillió eŵďert az aggloŵerĄĐióďa, Đsak az utakat elfelejtették hozzĄ ŵegĐsiŶĄlŶi. Ez ǀiszoŶt téŶǇszerű. 
TehĄt ezzel ǀiszoŶt kelleŶe kezdeŶüŶk ǀalaŵit. Azt ŵoŶdta, hogǇ szíǀeseŶ eljöŶŶe ǀeleŵ. HétfőŶ, ha 
ŵegŵoŶdja, hogǇ hol ǀegǇeŵ föl és hĄŶǇkor, akkor éŶ ϳ-től ϵ-ig autókĄzok ÖŶŶel egǇ kört a ǀĄrosďaŶ. 
Sok ďeŶziŶ Ŷeŵ fog elfogǇŶi, éŶ ezt felajĄŶloŵ, hogǇ éŶ ezt Ąlloŵ, sok ďeŶziŶüŶk Ŷeŵ fog elfogǇŶi, 
ŵiŶdeŶkiŶek tud ŵajd iŶtegetŶi, sőt kezet is foguŶk tudŶi az isŵerősökkel fogŶi, ŵert Ŷeŵ ŶagǇoŶ 
foguŶk haladŶi előre. Jó, tehĄt szeriŶteŵ teljeseŶ felesleges, ŵiŶdeŶki tudja ŵiről ďeszélüŶk, itt 
ďizoŶǇgatjuk egǇŵĄsŶak pro és koŶtra, hogǇ, seŶki Ŷeŵ azt ŵoŶdja, hogǇ itt szar élŶi eďďeŶ a 
ǀĄrosďaŶ. NagǇoŶ jó, ŶagǇoŶ szép ez a ǀĄros, ĐsodĄlatos, Đsak ǀaŶŶak proďléŵĄk. Azt ŵost ŵeg se 
eŵlíteŵ ugǇe éŶ ǀagǇok a jĄrdaügǇi ďiztos itt VereseŶ, hogǇ a Ligetekben ŶiŶĐs egǇ daraď jĄrda, tehĄt 
Ŷulla kiloŵéter jĄrda ǀaŶ a Ligetekben, ez ǀiĐĐ. De ugǇe ezt tíz éǀe is ŵegígérte, hogǇ ŵajd lesz, aztĄŶ 
azt hiszem egǇszer hét éǀe is talĄlkoztuŶk, akkor is ŵegďeszéltük, hogǇ ŵajd lesz, és legutóďď hĄroŵ 
éǀǀel ezelőtt ďeszéltüŶk erről, hogǇ a Ligetekben ŵajd akkor is lesz jĄrda, de ŵég ŵiŶdig Ŷeŵ készült 
el, leŵoŶdtaŵ róla. TehĄt éŶ ŵĄr elfelejtetteŵ. Jó? TehĄt éŶ azt kérŶéŵ, hogǇ téŶǇleg, tehĄt 
goŶdoljaŶak ŵĄr ďele, hogǇ ďeszélgetüŶk itt dolgokról, ďe kell ülŶi akkor az autóďa, el kell ŵeŶŶi egǇ 
időpoŶtot foglalŶi ǀér, ǀizeletre, akkor rĄ foguŶk jöŶŶi, hogǇ ǀalóďaŶ ǀaŶŶak proďléŵĄk. Ŷeŵ eget 
reŶgető proďléŵĄk, Ŷeŵ foguŶk ďelehalŶi ezekďe a dolgokďa ǀalóďaŶ, de ezek a kis ŶüaŶszok, aŵik 
ŶapoŶta piszkĄljĄk az eŵďereket, ezek teszik azt, hogǇ azt ŵoŶdjuk, hogǇ élhetetleŶ, Ŷeŵ élhetetleŶ, 
ŵert itt szeretŶéŶk élŶi ŵi is, tehĄt azért tiszta legǇeŶ ŵiŶdeŶkiŶek, Đsak ezeŶ ǀĄltoztatŶi kell. TehĄt 
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igeŶ, azt tudoŵĄsul kell ǀeŶŶi, ahogǇ ÖŶ is ŵoŶdta, a fejlődéssel haladŶi kell. TehĄt akkor haladjuŶk! 
Ha az a fejlődés, hogǇ ŵost ŵĄr ĐsalĄdoŶkéŶt ǀaŶ ŵĄsfél-két autó, Ŷeŵ pedig ŶǇolĐ ĐsalĄdoŶkéŶt egǇ, 
és az is ŵoŶdjuk a taŶĄĐselŶök, ŵiŶt régeŶ, akkor ezt tudoŵĄsul kell ǀeŶŶi, haladjuŶk! Neŵ tudoŵ, 
hogy ezt hogy tudjuk megoldani, ez az ÖŶök feladata, ez az ÖŶök feladata, a ŵi elǀĄrĄsuŶk, tehĄt ezzel 
haladŶi kell. itt harŵiŶĐ éǀe Ŷeŵ haladt seŵŵit az út. KöszöŶöŵ szépeŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: LaĐi, ďiztosaŶ hosszú lesz. 
 

RekvéŶǇi László: Nem. 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: VĄlaszolok az úrŶak. TaŶĄĐselŶökkéŶt elsősorďaŶ ŵotorral jĄrtaŵ. TehĄt, 
aztĄŶ a TraďaŶttal jĄrtaŵ, ŵert ŵeŶteŵ értekezletre Budapestre, és előtteŵ ŵeŶt autó, ha kikerülteŵ 
utĄŶaŵ jött ŵegiŶt autó, és az új ruhĄŵ tiszta sĄr lett. BeŵeŶteŵ a ŵegǇei taŶĄĐselŶökhöz úgǇ, ahogǇ 
össze ǀoltaŵ sĄrozǀa, és kérteŵ, hogǇ legǇeŶ lehetőség TraďaŶtot ǀeŶŶi, ŶiŶĐs péŶzeŵ, de hitelt 
ǀeszek föl, és akkor eďďől ǀolt az autó. Kéreŵ szépeŶ, erdőt Ŷeŵ irtuŶk, ha irtuŶk, ahelǇett telepítüŶk. 
A Ligetek térségéďeŶ Ϯϰ hektĄr erdőt telepítettüŶk, Ŷeŵ a ǀeresegǇhĄzi hatĄrďaŶ, haŶeŵ az őrďottǇĄŶi 
hatĄrďaŶ. Ma ŵĄr Ϯ-Ϯ,ϱ ŵéter ŵagas az erdő azért, hogy a Ligeteket a ŶǇugati széltől ez az erdő ǀédje. 
Mi Ŷeŵ erdőt irtuŶk, ŵi erdőt kiǀĄguŶk ott azoŶ a helǇeŶ, ahol az építkezés ǀolt. Az Ŷeŵ erdő ǀolt. 
Voltak rajta terŵészeteseŶ fĄk, de Ŷeŵ erdő ǀolt. Az eladósodĄsra hagǇ ŵoŶdjak egǇ példĄt. Neŵ 
olǇaŶ régeŶ a rĄdióďaŶ hallgattaŵ, Belgiuŵ eladósodottsĄga egǇ éǀi GDP-től töďď. Belgiuŵé. 
 

Klement Tibor: Ha Ŷekeŵ ǀĄlaszol, tisztelettel Ŷeŵ érdekel. KülöŶ-külöŶ, hogǇha Ŷeŵ egǇ órĄt ĄllŶak 
sorďaŶ reggel ďefele, haŶeŵ kettő és felet, ez seŵ érdekel. EŶgeŵ az érdekel, hogǇ itt ŵi ǀaŶ, hogǇ itt 
ŵi törtéŶik. MoŶdhatjuk arra azt, hogǇ Ŷeŵ erdőt irtottuŶk, éŶ akkor odahordtaŵ a harŵadikat, a 
legkiseďďet a ďölĐsődéďe, éŶ ŵiŶdeŶ Ŷap ŵegŶézteŵ, hogǇ ŵit hordaŶak el oŶŶaŶ, éŶ ŵiŶdeŶ Ŷap 
ŵegŶézteŵ, hogǇ ŵit égetŶek el, ott egǇ koŵplett akĄĐerdő ki lett irtǀa. Neŵ az éŶ saraŵ, 
ŵegĄllapítottaŵ, kész. MagǇarĄzhatjuk, hogǇ ŵeŶŶǇit építettüŶk helǇette, satöďďi. Azért ŵoŶdoŵ, éŶ 
ezen a telekdolgon túl ǀagǇuŶk azzal, hogǇ azoŶ a helǇeŶ, ahoǀa az ǀolt ŵoŶdǀa, hogǇ oda ŵajd az 
óǀoda ďőǀítése lesz, egǇszer Đsak kiŶőttek ezek a sajthĄzak. IŶŶeŶtől kezdǀe, ahogǇ Boldi is, azt lĄttaŵ, 
hogǇ aŵikor a BoldizsĄrékat éŶ ŵeghallgattaŵ, hogǇ ŵi törtéŶik ott a legutolsó üléseŶ, aŵi kikerült, 
pontosan ugyanazt éreztük, déjă ǀu érzéseŵ ǀolt, hogǇ ǀalóďaŶ ez ígǇ ŵűködik. GoŶdol ǀalaki ǀalaŵit 
egyszer és egǇ tollǀoŶĄssal ĄtŵiŶősítjük a telket és oŶŶaŶtól kezdǀe Ŷeŵ az óǀodĄt ďőǀítjük ott, haŶeŵ 
sajthĄzakat építüŶk. Ez az oldal Đsak attól aggódik, ahogǇ példĄul ez ĄtŵiŶősítődött, ahogǇ a ŵérges 
úrŶak a szoŵszédsĄgĄďaŶ kiŶőttek a goŵďahĄzak, az összes töďďi területeŶ, ahol ÖŶ ŵost azt ŵoŶdja, 
hogǇ ott ĐsalĄdi hĄzas telkek fogŶak épülŶi, ŵi ezt elhisszük, aztĄŶ két éǀ ŵúlǀa egǇszer jöŶ egǇ 
ǀĄllalkozó... Ez a proďléŵa. ElďeszélüŶk egǇŵĄs ŵellett. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Jó, köszöŶöŵ szépeŶ. Neŵ ďeszélüŶk el egǇŵĄs ŵellett, éŶ is ǀĄlaszolok, 
ÖŶ is ǀĄlaszol. MisszióŶĄl sokat kell ǀĄrŶi. Kéreŵ szépeŶ a Missziót hĄroŵ település hozta létre, 
CsoŵĄd, Erdőkertes és VeresegǇhĄz. A szoŵszédos települések akkor ehhez az új építésű 
iŶtézŵéŶǇhez Ŷeŵ Đsatlakoztak. TehĄt az idő, aŵi a MisszióďaŶ ǀaŶ, e hĄroŵ településre Ąllítódott 
össze, terŵészeteseŶ ezek a települések ŵegŶőttek, és ehhez a töďďletkapaĐitĄst Ŷeŵ kaptuk ŵeg. 
Töďď éǀe kérjük külöŶďöző fóruŵokoŶ, ŵiŶiszterektől, egǇŵĄs utĄŶ jöŶŶek-ŵeŶŶek, hogǇ eŵeljék a 
kapaĐitĄst. HogǇ Ŷe egǇ órĄig reŶdeljeŶ az az orǀos, haŶeŵ ŶégǇ órĄig reŶdeljeŶ. EďďeŶ az esetďeŶ 
töďď ďeteget tud ellĄtŶi, a ďejeleŶtkezéssel töďď eŵďert tud fogadŶi. Az iŶtézŵéŶǇ igazgatója is ezért 
küzd, egǇelőre az Ąllaŵtól Ŷeŵ kaptuŶk töďďet, Ŷeŵ tuduŶk ŵit teŶŶi, ŵiŶt hogǇ toǀĄďďra is kérjük, 
eŶŶek a gǇűlésŶek az erejéǀel is. De ŵég egǇszer, talĄlkozzuŶk akkor hétfőŶ fél hétkor. Hol? A 

ZsuzsaŶŶa utĐĄďaŶ? Jó. HĄŶǇ szĄŵ alatt? HĄt, akkor ŵelǇik az a hĄz, aŵelǇikďeŶ egǇedül lakik? Ϯ/a. Az 

elejéŶ ǀagǇ a ǀégéŶ ǀaŶ? Jó, a GǇerŵekliget út sarkĄŶ fél hétkor. KöszöŶjük szépeŶ. A töďďit akkor 
ŵajd ott ďeszéljük ŵeg, jó? HogǇ LaĐiŶak idő legǇeŶ a hozzĄszólĄsĄhoz. 
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RekvéŶǇi László: Jó estét kíǀĄŶok ŵiŶdeŶkiŶek! ÉŶ RekǀéŶǇi LĄszló ǀagǇok, és a Taǀirózsa EgǇesületet 
képǀiseleŵ jeleŶleg. ϮϬ éǀes VeresegǇhĄz, ŵiŶt ǀĄros. Ez a ϮϬ éǀ, ez egǇ ĐsalĄdoŶ ďelül is egǇ foŶtos 
időszak. Körülďelül ϮϬ éǀes korďaŶ eŶgedik el a szülők a fiatalokat. SzaďadoŶ eŶgedik őket, kezdjék 
ŵeg az öŶĄlló életüket. Itt ŶagǇoŶ sok ŵiŶdeŶ elhaŶgozhat, el is haŶgzott a polgĄrŵester úrral 
kapĐsolatďaŶ. EgǇ dolgot Ŷeŵ lehet tőle elǀitatŶi, hogǇ őŶeki eléǀülhetetleŶ érdeŵei ǀaŶŶak aďďaŶ, 
hogǇ ez a ǀĄros fölépült, hogǇ ez a ǀĄros ŵűködik. EŶŶek sorĄŶ a polgĄrŵester úrŶak ǀoltak zseŶiĄlis 
húzĄsai. Voltak ŶagǇoŶ jó húzĄsai, ǀoltak jó húzĄsai, és ǀoltak rossz húzĄsai. Az a ďaj polgĄrŵester úr, 
hogǇ itt rĄkérdezett ǀalaki, hogǇ ŵeŶŶǇi az a létszĄŵ, aŵi egǇéďkéŶt úgǇ ez a ǀĄros lehetséges leŶŶe. 
Na ŵost ezt a létszĄŵot ŵĄr egǇ iŶtegrĄlt ǀĄrosfejlesztési stratégiĄďaŶ ŵeghatĄroztĄk, nem is olyan 

régeŶ, ϭϴ ezer főďeŶ jelölték ŵeg középtĄǀoŶ a ǀĄros lakossĄgĄt, aŵit ŵég körülďelül az iŶfrastruktúra 
kezelŶi fog. A szeŶŶǇǀíztisztító 90%-os kapaĐitĄssal ŵűködik, ugǇaŶakkor zĄporok ŵostaŶĄďaŶ egǇre 
gǇakraďďaŶ, töďď hóŶap szĄrazsĄg utĄŶ hirteleŶ leesik egǇ hatalŵas ŵeŶŶǇiség, akkor úszŶak a 

szeŶŶǇǀíztől a ǀĄros ŵélǇeŶ fekǀő területei. Az iŶtézŵéŶǇek ŵűködŶek, igeŶ, de ŵilǇeŶ hatĄsfokkal, 
ŵilǇeŶ ĐsoportlétszĄŵokkal, ŵeŶŶǇire kezelhető ez az egész helǇzet. A közutakoŶ egǇre gǇakraďďaŶ 
lĄtuŶk időŶkéŶt ŵeŶtőhelikoptert körözŶi, előfordulŶak az út ŵeŶti újraélesztések, és egǇre sűrűďď a 
ǀĄros ďelterületéŶ a szeŵélǇi sérüléses ďaleset. PolgĄrŵester úr, az a ďaj, hogǇ ÖŶ elvesztette a 

függetleŶségét. ÖŶ ŵĄr Ŷeŵ a ǀĄrost képǀiseli, haŶeŵ egǇ kétségďeesett adóssĄgŵeŶedzselő eŵďer, 
aki hatalŵas érdekérǀéŶǇesítő képességekkel reŶdelkezik, és eďďeŶ ÖŶt kritikĄtlaŶul tĄŵogatja a 
SzolgĄlattal VeresegǇhĄzért EgǇesület és aŶŶak képǀiselői, akiktől éŶ ŵég ǀitĄt, kritikĄt soha Ŷeŵ 
hallottam. Ez nem baj, ez nem baj, ha a döŶtések jók, hĄt akkor ŵit kell itt ezeŶ ǀitatkozŶi? Ha valaki 

tudja a tutit, és ŵiŶdig tudja a tutit, akkor ŵeg kell szaǀazŶi. CsakhogǇ ez a dolog ŵĄr Ŷeŵ ígǇ ŵűködik. 
PolgĄrŵester úr, ez a ǀĄros húsz éǀes. EŶgedje el ezt a ǀĄrost, PolgĄrŵester úr! EŶgedje el! Hadd élje 
a ǀĄros az öŶĄlló, felŶőtt korú életét, hadd döŶtsöŶ arról, hogǇ ŵilǇeŶ irĄŶǇt kíǀĄŶ folǇtatŶi. ÉŶ Ŷeŵ 
kíǀĄŶoŵ ŵegisŵételŶi, itt ŶagǇoŶ sok ǀéleŵéŶǇ elhaŶgzott, aŵiket ŵiŶd osztott. SzeretŶéŵ, 
PolgĄrŵester úr, hogǇha a ǀĄros ki tudŶĄ fejezŶi azt az akaratĄt, hogǇ ŵilǇeŶ irĄŶǇt kíǀĄŶ folǇtatŶi. ÉŶ 
azt ŵoŶdoŵ, az itt elhaŶgzott töďďségi ǀéleŵéŶǇt, aŵiǀel a Taǀirózsa EgǇesület ŵélǇségeseŶ egǇetért, 
hogǇ stop, Ąllj a ǀĄrosŶöǀekedéssel, és igeŶ, a ǀĄrosfejlesztésre. Ez VeresegǇhĄz jöǀője, és Đsak ez, ha 
Ŷeŵ akaruŶk aďďa az aggloŵerĄĐiós ĐsapdĄďa ďelekerülŶi, aŵiďe szĄŵos ǀĄros ďelekerült, Érd, 
Dunakeszi... Hadd ne soroljam! Ez egy gǇöŶǇörűeŶ ŵegterǀezett ǀĄros, Ŷe roŶtsuk ŵost el. Szaďadítsuk 
fel a polgĄrŵestert és a képǀiselő-testületet eďďől a ĐsapdĄďól, aŵit a péŶzügǇi szolgĄltatók és az 
iŶgatlaŶfejlesztők ŶǇoŵĄsa gǇakorol ÖŶre. Ezért a Taǀirózsa EgǇesület helǇi ŶépszaǀazĄsi 
kezdeŵéŶǇezéssel él, aŵiŶek a léŶǇege az, hogǇ Ąllj a ǀĄros Ŷöǀekedéséǀel, és igeŶ, a ǀĄros 
fejlesztésére. EgǇütt lépjüŶk fel egǇ ǀirĄgzó VeresegǇhĄzért! BoĐsĄŶat. A jegǇző úrŶak Ątadoŵ a 
kezdeŵéŶǇezésüŶk teljes dokuŵeŶtĄĐiójĄt. KöszöŶöŵ! 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ a hozzĄszólĄsĄt. HĄt ŶehezeŶ tudoŵ elképzelŶi, hogǇ ŵegĄll 
ǀalaŵi, aztĄŶ fejlesszük is. Ez a kettő Ŷeŵ ŶagǇoŶ ŵegǇ egǇďe. ÉŶ ŵeglehetőseŶ jól isŵereŵ Európa 
településeit, fejlesztési treŶdjeit, fejlesztési Đéljait, ez európai sziŶteŶ is ŵegĄllja a helǇét, tehĄt ez a 
település. SeŵŵilǇeŶ gúzsďa Ŷeŵ ǀagǇok kötǀe. Még egǇszer haŶgsúlǇozoŵ, éŶ szereteŵ a reŶdkíǀül 
kilĄtĄstalaŶ helǇzeteket. Akkor jöŶ az eŵďerďől ki a legjoďď goŶdolat. A kéŶǇeleŵ az seŵŵire Ŷeŵ 
segít. Valakiben ǀaŶ aŵďíĐió, felfedező, hogǇ hajtja őt is az akarat, hogǇ ŵegisŵerje. ÉŶ Ŷeŵ ǀagǇok 
az a típus. TökéleteseŶ igaza ǀaŶ. Ha a ǀĄros ezt Ŷeŵ kéri, ezt terŵészeteseŶ Ŷeŵ erőltetheteŵ, Ŷeŵ 
is erőlteteŵ. A ǀĄrost eldöŶti akkor szaǀazatokkal, ha erre egǇĄltalĄŶ sor kerül. De ha feleségeŵ itt lett 
ǀolŶa, hĄt ŵég ŵost is tapsolŶa a felszólalĄsĄra. TehĄt az éŶ feleségeŵ igeŶ. HĄla IsteŶŶek! Tökéletes, 
ŵég ŵoŶdoŵ Ŷeŵ dőlt el az a dolog, hogǇ hogǇaŶ alakul a jöǀő. De ŵiŶdaŶŶǇiukŶak egǇ és ŶagǇoŶ 
sok szavazata van. Azoknak is, akik itt vannak, azoknak is, akik ŶiŶĐseŶek itt. EldöŶtik, hogy menjek a 

feŶéďe, ŵĄr kĄrt okozok a ǀĄrosŶak. Maradjak, ŵert jó a ǀĄrosŶak, mert biztoŶsĄgďaŶ él, fejlődik. A 
fejlesztés irĄŶǇa Ŷeŵ tetszik ŵiŶdeŶkiŶek, ez az élet terŵészetes része. Ha ǀalaki ŵeg tudja tereŵteŶi 
a teljes egǇetértést ŵiŶdeŶ dologďaŶ, egǇ ĐsalĄdďaŶ, akkor oda szíǀeseŶ elŵegǇek Ϯ Ŷapra. TehĄt ilǇeŶ 
az eŵďeri élet ŵegalkotĄsi igéŶǇe, hogǇ ŶǇugtalaŶok legǇüŶk, ŵiŶdig újat akarjuŶk, ŵert ez lesz az 
élet. Még egǇszer, ha ŵeghaluŶk, akkor ŶǇugaloŵ ǀaŶ, és ǀége az egészŶek. A SzolgĄlattal 
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VeresegǇhĄzért EgǇesület aďszolút függetleŶ egǇesület, egǇetért a dolgokkal. Mi ŵegǀitatjuk, azt 

ŵoŶdjĄk, hogǇ ezt Ŷeŵ ígǇ, akkor azt ǀégiggoŶdoloŵ, és akkor Ŷeŵ. EgǇetért. EgǇ Đsapat. El tudja 
képzelŶi, hogǇ azok az eŵďerek, akik pĄlǇĄŶ ǀaŶŶak, és a pĄlǇĄról lejöŶŶek, ahol egǇ Đélért küzdeŶek, 
ŵikor lejöŶŶek a pĄlǇĄról, mindegyik ŵĄs. Terŵészetes. De aŵikor egǇ Đélért ǀagǇuŶk egǇ 
közösségďeŶ, ott Ŷeŵ rugdoshatjuk ki a laďdĄt a szélső lĄďĄǀal, hogǇ Ŷe rúgjaŶak gólt. Tessék ezt 
ǀégiggoŶdolŶi! Az ÖŶ körŶǇezetéďeŶ is szĄŵtalaŶ ǀitĄt folǇtattuŶk ŵĄr le. NagǇoŶ szereteŵ, szíǀeseŶ 
ǀĄgǇoŵ toǀĄďďi ǀitĄkra is, ŵert értelŵes, ŵég akkor is, ha éŶ Ŷeŵ úgǇ goŶdoloŵ ezt. TehĄt ŵég 
egǇszer, a fejlesztésről ǀolt itt szó, Ŷeŵ lehet fejlesztésďeŶ ŵegĄllŶi. A ŵagĄŶeŵďer seŵ Ąll ŵeg, 
kerítését Ątépíti, Ŷeŵ akarok példĄkat ŵoŶdaŶi, goŶdoljoŶ ŵiŶdeŶki ŵagĄra, hogǇaŶ él. Mi 
képǀiselüŶk egǇ értéket. SzolgĄlattal VeresegǇhĄzért. Mi neŵ ŵagĄŶérdeket képǀiselüŶk. Itt egǇetleŶ 
egǇszer Ŷeŵ ŵerült fel az kérdés, hogǇ Ŷekeŵ jó leŶŶe az, hogǇ ott parĐellĄzuŶk, ŵajd ott ǀeszek 
telkeket. Ilyen nincs. Tessék ŵutatŶi olǇaŶ testületet, ahol ilǇeŶ hoŵogéŶeŶ goŶdolkodŶak az 
eŵďerek. Neŵ teheti ŵeg seŶki, elsősorďaŶ éŶ seŵ. ÉŶ Ŷeŵ ǀĄsĄroltaŵ itt telkeket, pedig 
ŵegtehetteŵ ǀolŶa ŵagĄŶeŵďerkéŶt, ŵert éŶ tudoŵ, hogǇ hol ǀaŶŶak a telkek, ŵegǀeszek tíz telket. 
BĄrŵit. A fizetéseŵďől élek és élteŵ ŵiŶdig. Aŵikor Ϯϰ éǀeseŶ egǇ katoŶai üzeŵďeŶ dolgoztaŵ, és 
ott a fizetéseŵ ϯϮϬϬ foriŶt ǀolt, akkor ide eljötteŵ kultúrotthoŶ igazgatóŶak, ŵert szeretteŵ az 
eŵďerek között leŶŶi, ϭϲϬϬ foriŶtért. A kollégĄiŵ ŵoŶdtĄk, hogǇ talĄŶ az orǀoshoz kellene elmennem. 

Szóǀal, eŶŶek a ǀĄrosŶak az ilǇeŶ jellegű tisztasĄga ŵiŶdeŶki előtt ŶǇitǀa Ąll ǀizsgĄlatra. Ez a 
legfontosabb. A töďďit pedig elǀégezzük. Hol sikerül ǀalaŵit jól ĐsiŶĄlŶi, hol Ŷeŵ. De ŵeg kell kérdezŶi 
olǇaŶ eŵďereket, akik Ŷeŵ érdekeltek itt, és ŵajd elŵoŶdjĄk a ǀéleŵéŶǇüket, terŵészeteseŶ ez ŵĄr 
töďďször ŵegtörtéŶt. HogǇ Ŷeŵ azóta is olǇaŶ az út, hĄt az út, az Ŷeŵ guŵi. Azt kijelölték, és azzal a 
szélességgel ŵűködik. Ahol ďe ǀaŶ építǀe, ŵiŶt ŵoŶdjuk a RĄdaǇ utĐa, a PĄzŵĄŶǇ utĐa, az igazi ďelső, 
régi falu, azt Ŷeŵ lehet elŶǇoŵŶi. Szedegetjük a hĄzakat, ŵegǀesszük a hĄzakat, kiŶǇitjuk az utakat, 
tereket nyitunk, hogǇ parkolŶi tudjaŶak. Tessék eljöŶŶi ďelǀĄrosďa ďĄrŵikor, itt ŵiŶdig talĄl parkolót. 
Azért ǀaŶ a parkoló, hogǇ le tudjoŶ ĄllŶi. Neŵ ŵoŶdoŵ, hogǇ az ǀiaĐolor-os parkoló, de ŶagǇoŶ ŶagǇ 
péŶzeket fordítuŶk arra, szĄzŵilliókat, hogǇ a ďelső közlekedés ezzel is jó legǇeŶ, és szolgĄlja az ott 
léǀő üzleteket, eŵďereket, iŶtézŵéŶǇeket, hogǇ elférjüŶk, de az utakat Ŷeŵ tudjuk szétŶǇoŵŶi. AŶŶǇi, 
aŵeŶŶǇi ǀaŶ. TehĄt ŵég egǇszer ŵoŶdoŵ, a ǀĄros ďelső közlekedését, azt az elkerülő úttal tudjuk 
felŵeŶteŶi. MiŶdeŶ erőǀel azoŶ ǀagǇuŶk, hogǇ ez az út ŵegépüljöŶ. Az, hogǇ kezdeŵéŶǇezŶek ďĄrŵit 
is, terŵészetes dolog. OlǇaŶ ŵég elő Ŷeŵ fordult, hogǇ ďĄrŵire azt ŵoŶdtaŵ, hogǇ Ŷeŵ. IlǇeŶ szaďad 
ǀĄros, jól tessék figǇelŶi, szaďad ǀĄrost, ahol seŵŵiféle politikai elǀĄrĄs ŶiŶĐs seŶkivel szembe. Te nem 

kapod, ŵert Ŷeŵ hozzĄŶk tartozol, te Ŷeŵ kapod, ŵert aŵoda tartozol. NiŶĐs, azért ŵűködik szíŶhĄz, 
ŵiŶdeŶ ŵĄs, ŶiŶĐs. 
 

Soha nem is volt. 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Soha Ŷeŵ is ǀolt, ígǇ ǀaŶ, soha Ŷeŵ ǀolt. Akkor seŵ, aŵikor a kommunista 

időszak ǀolt, éŶ soha Ŷeŵ ǀoltaŵ pĄrttag, tehĄt Ŷeŵ tudok pĄrtďaŶ goŶdolkodŶi, és Ŷeŵ tudok 
sziŵpĄtiĄďaŶ goŶdolkodŶi. A ǀallĄsok között, terŵészeteseŶ az eŵďerekďeŶ is ŵegǀolt az, aŵit 
ďeleŶeǀeltek gǇerekkéŶt, ďeŶŶeŵ is. HogǇ a reforŵĄtus teŵploŵďa ďűŶ ďeŵeŶŶi, azt ŵeg kell 
gǇóŶŶoŵ. Ma az egǇhĄzak egǇüttŵűködése harŵoŶikus, teljes, egǇŵĄs teŵploŵĄŶak építéséhez 
gǇűjtöttek oda és ǀissza. Az eŵďerek eljöttek hozzĄŵ, aŵikor a katolikus teŵploŵot építettük, illetǀe 
ďoŶtottuk, ŵegszűŶt, hogǇ hĄt ŵost, hogǇ képzeleŵ azt, hogǇ ő a reforŵĄtus teŵploŵďa ŵegǇ el. 
Elmondtam, hogy egy Istent iŵĄd. És igeŶis ŵeŶjeŶ el, a reforŵĄtus eŵďer ugyanolyan, mint a 

katolikus, a ďaptista. ElŵeŶt, és eljött és ŵegköszöŶte, hogǇ a ǀéleŵéŶǇeŵŵel föloldottaŵ az ő lelki 
nyomĄsa alól, és azóta ďeszélt a tiszteleŶdő úrral is és ő is ezt ŵoŶdta, hogǇ Ŷeŵ az elleŶséget 
keressük, Ŷeŵ a ŵegosztottsĄgot. Ez a ǀĄros erős. EgǇ dolog ǀaŶ, péŶzre ǀaŶ szüksége, terŵészetes, 
hogǇ a fejlesztéseket ŵeg tudjuk ĐsiŶĄlŶi és az igéŶǇeket ki tudjuk elégíteŶi. EďďeŶ kéreŵ ŵajd a 
segítséget. KöszöŶöŵ. 
 

NagǇŶé Pásztor GǇörgǇi: Az előtteŵ szólóktól eltérőeŶ éŶ, ha ŵegeŶgedi polgĄrŵester úr Ŷeŵ ÖŶhöz, 

haŶeŵ a jegǇző úrhoz szeretŶék fordulŶi ŵost. Mégpedig kifejezetteŶ a költségǀetés, illetǀe a 
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kötelezettségǀĄllalĄsok kapĐsĄŶ. Itt elhaŶgzottak olǇaŶ ŵoŶdatok, aŵik szeriŶteŵ ǀeszélǇesek, és épp 
ezért a jegǇzőŶek ǀalószíŶűleg ǀaŶ egǇ iŶtézkedési kötelezettsége, ŵĄrŵiŶt a törǀéŶǇesség felügǇelete 
az ő feladat, és e szeriŶt itt elhaŶgzott olǇaŶ ŵoŶdat, itt, ŶǇilǀĄŶosaŶ ŵiŶdeŶki előtt, hogǇ azért került 
példĄul ez a töďďlet Ϯ ŵilliĄrd ďe a költségǀetésďe, hogǇ hitelt tudjuŶk felǀeŶŶi. Miért került ďe? HogǇ 
ha összerakoŵ azokat a részleteket, aŵiket itt hallottaŵ, hogǇ a staďilitĄsi törǀéŶǇ előírĄsaiŶak is ŵeg 

tudjuŶk felelŶi, Ŷe lépjüŶk túl ďizoŶǇos hatĄrt, aŵi felett ŶeküŶk eŶgedélǇt kelleŶe kérŶüŶk, aŵit 
ǀalószíŶűleg Ŷeŵ kapŶĄŶk ŵeg, lĄtǀa az eddigi időszakot. Most, hogǇ ha ez ígǇ ǀaŶ, akkor azt 
goŶdoloŵ, hogǇ eďďe a költségǀetésďe ďeépített töďďletďeǀétel, aŵit ugǇe a költségǀetések 
elfogadĄsa sorĄŶ egǇ köǀetkező lépésďe raktak ďe, az igazĄďól ŵĄr egǇ olǇaŶ kritikus helǇzetet 
tereŵthet akĄr az ÖŶ szĄŵĄra is, hogǇ Ŷeŵ jelzi ezt a proďléŵĄt. ÉŶ toǀĄďďlépŶék ezeŶ, hogǇha ígǇ 
haladuŶk, igéŶǇďe kíǀĄŶjuk ǀeŶŶi a hitelt, Ŷeŵ tudjuk, hogǇ ŵikor ďírĄljĄk el, ŵikor kapjuk ŵeg, 
ŵeghosszaďďítjĄk-e a hitelüŶket. ViszoŶt a ǀĄros élete az zajlik, folǇaŵatosaŶ kötelezettséget ǀĄllal, 
folǇaŵatosaŶ ďelekezdeŶek újaďď ďeruhĄzĄsokďa, ŵűködési költségeket kell fizetŶi. Aŵihez, és azt 
hiszeŵ, hogǇ ezzel Ŷeŵ ďiztos, hogǇ ŵiŶdeŶki tisztĄďaŶ ǀaŶ, Ŷeŵ alapǀetőeŶ a polgĄrŵesterŶek a 
felelőssége, haŶeŵ ŵiŶt az ĄllaŵhĄztartĄsi törǀéŶǇ és eŶŶek a ǀégrehajtĄsi reŶdelete előírja, a 
péŶzügǇi ǀezetőŶek a felelőssége ez, hogǇ ŵit hagǇ jóǀĄ. Mert, hogǇ Ŷeki kell arról ŶǇilatkozŶi, hogǇ a 
fedezet reŶdelkezésre Ąll ǀagǇ Ŷeŵ. ÚgǇhogǇ eŶgedje ŵeg, hogǇ éŶ aggódjak az ÖŶ péŶzügǇi 
ǀezetőjéért, hiszeŶ a polgĄrŵesteri hiǀataloŶ ďelül ÖŶ a ǀezető, és az ÖŶ ďeosztottjĄról ǀaŶ jeleŶleg 
szó. És aggódoŵ az egész ǀĄrosért, az, hogǇ Ŷeŵ fordul elő olǇaŶ, hogǇ a hitelüŶkďe ďeledőlhetüŶk, 
ugǇe erre szĄŵtalaŶ elleŶpélda ǀaŶ. ÉŶ Ŷeŵ ŵoŶdoŵ, hogǇ ǀolt szereŶĐséŵ, ŵert ezt Ŷeŵ 
szereŶĐséŶek ŶeǀezŶéŵ, de ǀolt olǇaŶ eset, ahol Ŷekeŵ koŶkrétaŶ azt kellett ŶézŶi, hogǇ az ilǇeŶ 
Đsődďe jutott öŶkorŵĄŶǇzatok utĄŶa hogǇaŶ ŵűködtek, ugǇe ott kijelölŶek ĐsődgoŶdŶokot, ŶiŶĐs Đsak 
a kötelező alapfeladat ellĄtĄsra forrĄs. SeŵŵilǇeŶ ŵĄs forrĄs Ŷeŵ lehet, és Ŷeŵ is lehet ŵĄsra költeni. 

AďďaŶ a pillaŶatďaŶ, hogǇ ŵĄsra költeŶek, ott ŵĄr ŵegiŶt egǇ ŶagǇoŶ ǀeszélǇes terepre kerülŶek, ahol 
ŵegiŶt a felelősség kérdése szóďa kerül. Itt elhaŶgzott a képǀiselő-testület felelőssége. Itt töďďeŶ ezt 
szóǀĄ tették. ÉŶ azt goŶdoloŵ, lĄtǀa az eddigi példĄkat, hogǇ a testület ŵiŶt testület Ŷeŵ tehető 
felelőssé, ez tetszik, Ŷeŵ tetszik ŶeküŶk, ez ǀalószíŶűleg akkor is ígǇ ǀaŶ az elfogadĄsért, ŵerthogǇ ők 
egǇ testület. Neŵ egǇ szeŵélǇről ďeszélüŶk, és a szĄŶdékossĄgot kelleŶe tudŶi kiŵutatŶi eďďeŶ. 
ViszoŶt éŶ akkor is azt goŶdoloŵ, hogǇ azokďól a ŵoŶdatokďól, aŵit itt a testületi tagoktól, Marik 
úrtól, BoldizsĄrtól hallottuŶk, illetǀe polgĄrŵester úr, aŵit ŵoŶdott, hogǇ ŵiért került ďe a Ϯ ŵilliĄrd, 
és azt hiszeŵ akkor itt a ǀĄlasz arra, aŵit ŵegkérdeztek, hogǇ ŵilǇeŶ összegfüggés ǀaŶ a ďeǀétel és a 
hitelfelǀétel között. ÉŶ azt goŶdoloŵ, hogǇ újra Ąt kelleŶe goŶdolŶi akkor ezt a költségǀetést, Ąt kelleŶe 
goŶdolŶi, hogǇ ŵilǇeŶ fejlesztéseket szeretŶéŶk ǀégrehajtaŶi, ŵire ǀaŶ ǀalójĄďaŶ forrĄsuŶk. És 
kérdezem ÖŶt, hogy ÖŶ hogǇ lĄtja ezt? JegǇző úr, jelezteŵ az elejéŶ, hogǇ éŶ a jegǇző úrhoz fordulok. 
 

Garai Taŵás jegǇző: Azt lĄtoŵ, hogǇ ÖŶ ďizoŶǇĄra hozzĄértő, ŵert lĄtja az összefüggést a staďilitĄsi 
törǀéŶǇ és az öŶkorŵĄŶǇzat külöŶďöző iŶtézkedései között, hogǇ az ĄllaŵhĄztartĄsi törǀéŶǇ, ha ŵost 
itt az előirĄŶǇzatról ďeszélüŶk, hogǇ az egǇ relatíǀ túlterǀezett tétel a költségǀetésďeŶ, az iŶgatlaŶ 
értékesítési ďeǀétel ǀalójĄďaŶ, az ĄllaŵhĄztartĄsi törǀéŶǇ aŶŶǇit ír erről, hogǇ az előirĄŶǇzatokŶak, a 
tervezett előirĄŶǇzatokŶak közgazdasĄgilag ŵegalapozottŶak kell leŶŶi, tehĄt olǇaŶ szĄŵszerűséget 
Ŷeŵ eŵlít, hogǇ ŵoŶdjuk az előző éǀhez képest ϭϬ-20-ϯϬ ǀagǇ ϱϬ szĄzaléka lehet ŵaǆiŵuŵ, tehĄt 
felső értéket ǀagǇ hatĄrt Ŷeŵ eŵlít ŵaga a törǀéŶǇ, tehĄt ez egǇ összetett, ďoŶǇolult reŶdszert képez, 
hogǇ a staďilitĄsi törǀéŶǇ adóssĄgkorlĄtja és a jeleŶlegi költségǀetés szĄŵadatai hogǇaŶ függŶek össze. 
Eďďe ŵost itt részleteiďeŶ Ŷeŵ akarok ďeleŵeŶŶi. TehĄt Ŷeŵ ǀéletleŶül került két alkaloŵŵal is 
ŵódosítĄsra az eredeti költségǀetés két héteŶ ďelül. PolgĄrŵester úr Ąltal elŵoŶdottak szeriŶt ezekŶek 
az iŶgatlaŶokŶak, a ďeterǀezett iŶgatlaŶokŶak ŵegǀaŶ ŵaga az iŶgatlaŶteste, tehĄt ha úgǇ alakul, 
akkor adott esetďeŶ teljesülhet ez a ďeǀétel. ÉŶ a testületet döŶtés előtt felhíǀtam arra, amit most 

elŵoŶdtaŵ, hogǇ a ŵegalapozottsĄg az egǇ foŶtos téŶǇező. A képǀiselő-testület ezt elfogadta, 

ŵĄrŵiŶt a költségǀetést, érteleŵszerűeŶ ŶiŶĐs ŵĄs út aďďaŶ az esetďeŶ, ha Ŷeŵ jĄrulŶak hozzĄ a 
hitelfelǀételhez korŵĄŶǇzati oldalról, akkor ŶiŶĐs ŵĄs lehetőség az öŶkorŵĄŶǇzatŶak ǀéleŵéŶǇeŵ 
szeriŶt seŵ, de ez itt elhaŶgzott polgĄrŵester úr részéről is, ŵiŶt az, hogǇ korrigĄlŶi kell a költségǀetést 
eŶŶek ŵegfelelőeŶ. TehĄt eŶŶǇit tudok ígǇ ǀéleŵéŶǇeŵŵel hozzĄteŶŶi ǀagǇ hozzĄszólŶi. KöszöŶöŵ. 
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Pásztor Béla polgĄrŵester: AŶŶǇit ŵoŶdaŶék, hogǇha eŶŶek a ďeǀételŶek Ŷeŵ leŶŶe ŵeg a 
fedezettéŶǇezője, akkor ezt szĄŵoŶ lehet kérŶi. GoŶdoljoŶ arra, hogǇ a ǀĄros ŵa ϰϱ hektĄr földdel 
reŶdelkezik ďelterületi ŵiŶősítéssel, ŵűǀelésďől kiǀoŶt területtel. Neŵ akarja felhaszŶĄlŶi a ǀĄros. Ez 
ŵajd a köǀetkező ϭϬ éǀ ǀagǇ ϮϬ éǀ dolga lesz. De ha erre szükség leŶŶe, akkor terŵészeteseŶ 
felhaszŶĄlja. IlǇeŶ rizikót a ǀĄros Ŷeŵ ǀĄllal. 
 

NagǇŶé Pásztor GǇörgǇi: Csak egǇ ŵoŶdatďaŶ hagǇ reagĄlŶék erre. ÉŶ azt gondolom, hogy a fedezet 

és a ďeǀétel Ŷeŵ ugǇaŶaz a kategória. Az, hogǇha éŶ hitelfelǀételre ŵegǇek ǀagǇ hitelďől szeretŶéŵ 
fiŶaŶszírozŶi a ǀĄros ŵűködését, hiĄďa ǀaŶ fedezeteŵ, ha Ŷeŵ kapoŵ ŵeg a hitelt, akkor Ŷeŵ fogoŵ 
tudni kifizetni. Csak ennyit szeretteŵ ǀolŶa reagĄlŶi. KöszöŶöŵ. 
 

PustǇáŶ AŶdrás: Tisztelt polgĄrŵester úr! PustǇĄŶ AŶdrĄs ǀagǇok, a Keszeg utĐa ϭϲ-ďól. ÉŶ Ŷeŵ 
gǇőzöŵ haŶgsúlǇozŶi, hogǇ tisztelt polgĄrŵester úr. AzoŶ ĐsodĄlkozoŵ, hogǇ ŵilǇeŶ haŶgulat alakult 

itt ki. Azt hiszeŵ, hogǇ ŶéhĄŶǇ éǀe, Ŷeŵ olǇaŶ ŶagǇoŶ rég óta, ŵoŶdjuk talĄŶ ϱϬ éǀe, hogǇ tetszik 
irĄŶǇítaŶi ezt a ǀĄrost. És úgǇ Ŷéz ki, hogǇ ez a ǀĄros ez teljeseŶ töŶkreŵeŶt az ötǀeŶ éǀǀel ezelőtti kis 
koszos faluhoz képest. UgǇe? De ŵégis az a helǇzet, hogǇ akik itt, hĄt kiĐsit tiszteletleŶ haŶgot ütöttek 
ŵeg, goŶdolok éŶ az erdőkertesi úr, ďoĐsĄŶat eŵďerre, aki ugǇe hĄt ŶeŵĐsak a PolgĄrŵester Urat, 
ŵiŶt polgĄrŵestert Ŷeŵ tisztelte kellőképpeŶ, a korĄt seŵ tisztelte kellőképpeŶ és tulajdoŶképpeŶ 
hĄt helǇszíŶt téǀesztett, ŵert őŶeki egǇ koĐsŵĄďaŶ kellett ǀolŶa előadŶia ezt a stílust és Ŷeŵ itt. 
 

Dr. GǇörki Géza: Uram, a polgĄrŵester úr ugǇaŶúgǇ erdőkertesi. 
 

PustǇáŶ AŶdrás: És? És? 

 

Dr. GǇörki Géza: És. És. Most ŵoŶdta el, hogǇ ϰϱ hektĄr ǀaŶ arra, hogǇ ha kell, akkor eladjĄk telkeknek. 

Most mondta el. Ennyire figyel! 

 

PustǇáŶ AŶdrás: Úha! 
 

Dr. GǇörki Géza: Úha! Most ŵoŶdta el, eŶŶǇire figǇel uram, eŶŶǇire sötét! 
 

PustǇáŶ AŶdrás: Majd ŵegďeszéljük, jó, hogǇ ŵelǇiküŶk a sötéteďď. Visszatérǀe a téŵĄra tehĄt akkor 
ugǇe itt elhaŶgzott ǀalakiŶek a hozzĄszólĄsĄďa az, ŶeheztelőeŶ, hogǇ ez a testületŶél Ŷeŵ észlelték 
sohaseŵ, hogǇ ǀitatkoztak ǀolŶa. HĄt ki a hiďĄs? Mi ǀĄlasztjuk ŵeg a testületet, tehĄt hogǇha ďajuŶk 
ǀaŶ a testülettel, akkor tegǇüŶk róla, és ŵĄs testületet ǀĄlasszuŶk. De az Ŷeŵ ŵegoldĄs, hogǇ 
ŵegǀĄlasztuŶk ǀalakit, és akkor utĄŶa hĄt felrójuk Ŷeki, hogǇ rosszul ǀĄlasztottuŶk ŵi. HĄt azért ĄlljoŶ 
ŵeg a ŵeŶet! Na ŵost ǀisszatérǀe a közlekedés téŵĄra. NagǇoŶ igazat adok ŵiŶdeŶkinek, aki azt 

ŵoŶdja, hogǇ ďorzasztó ez a közlekedés. De egǇ kis elleŶtŵoŶdĄst lĄtok eďďe, ŵert ugǇe elhaŶgzott 
az, hogǇ a ďuszok ŵilǇeŶ üresek. Rossz a kihaszŶĄltsĄguk. HĄt akkor kéreŵ szépeŶ, eŵelje ki az illető 
tisztelt úr a ŶadrĄgjĄt a koĐsiďól, és ŵeŶjeŶ ďusszal, és Ŷeŵ ŵuszĄj, és Ŷeŵ ŵuszĄj a ;ďekiaďĄlĄsokͿ… 

Jó, jó, arról ďeszélek éŶ, arról ďeszélek éŶ, ez az egǇik része a dologŶak. A ŵĄsik része pedig az, hogǇ 
régeŶ, és időŶkéŶt ŵostaŶĄďaŶ is lĄtok igeŶ idős hölgǇeket, urakat kerékpĄrozŶi. Mi ǀaŶ ŵost, jelen 

pillaŶatďaŶ, ŵit lĄtok? Azt lĄtoŵ, hogǇ a gǇereket ϱϬ ǀagǇ ϭϬϬ ŵéter tĄǀolsĄgra koĐsiǀal ǀiszik oda az 
iskolĄhoz, ǀagǇ az egǇéď helǇekre. Na ŵost ŵoŶdhatja ǀalaki ezt, hogǇ igeŶ, ŵert VeresegǇhĄzoŶ olǇaŶ 
erős a forgaloŵ. HĄt éŶ elĄruloŵ, hogǇ éŶ Budapestről költözteŵ ide. BudapesteŶ kiskoroŵ óta, 
BudapesteŶ egész kiskoroŵ óta az iskolĄďa ŵiŶdig gǇalog jĄrtaŵ. 
 

;BekiaďĄlĄsokͿ 
 

PustǇáŶ AŶdrás: Érteŵ. TehĄt akkor, hogǇ ha ŶiŶĐs jĄrda, akkor ŵiŶdeŶképpeŶ koĐsiǀal kell ǀiŶŶi a 
gyereket. Gyakorlatilag egǇértelŵű, hogǇ ha Ŷeŵ ŵiŶdeŶüǀé, a ǁĐ-re is, Ŷeŵ koĐsiǀal ŵeŶŶéŶk, 
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haŶeŵ ŵegpróďĄlŶĄŶk gǇalogolŶi, ďiĐiklizŶi, kiŶek ŵi a testre szaďott. Akkor Ŷeŵ ǀolŶa eŶŶǇi dugó, 
ekkora dugó. KöszöŶöŵ szépeŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ szépeŶ. A tiszteletleŶ ďeszéd ŵiŶdeŶki dolgĄt, mindenki 

kultúrĄjĄŶak ŵegfelelőeŶ szól. Kéreŵ szépeŶ, akiŶek az a kultúrĄja, hogǇ ďeszalad, kiszalad, kéreŵ 
szépeŶ ezt tőle el kell fogadŶi, ŵert ezt kapta ǀalószíŶű otthoŶ, ǀagǇ ha az édesaŶǇja lĄtŶĄ, akkor 

ŵegszidŶĄ, hogǇ hogǇ ďeszél. Ez a terŵészetes. A köǀetkezőképpeŶ folǇik ĄltalĄďaŶ a ŶǇugati 
orszĄgokďaŶ a testület ŵuŶkĄja. NagǇrészt ŶĄluŶk is. A ďizottsĄgďaŶ ŵegǀitatjĄk, ŵiŶdeŶki ďeszél, 
ŵĄs is ďeszélhet, s a ďizottsĄg ŵeghozza a döŶtését. A testület erre a döŶtésre ǀagǇ rĄteszi a peĐsétet 
ǀagǇ elutasítja. TehĄt a ŶǇugatoŶ jĄrǀa FiŶŶorszĄgtól lefelé testületi ülésekeŶ ǀetteŵ részt és ott a 
köǀetkezőképpeŶ törtéŶik. BeolǀassĄk a döŶtést, körülŶéz az illető, leüti a kalapĄĐsot és kész. TehĄt a 
ŵieŶk, a ŵi ǀeresegǇhĄzi testületüŶk ülése azért olǇaŶ röǀid, ŵert ŶéhĄŶǇ képǀiselőtĄrsuŶk felszólal 
ugǇaŶ, aki Ŷeŵ ért egǇet az adott tĄrgǇkörďeŶ, de Ŷeŵ ďeszéljük túl, ŵert ŵegǀaŶ egǇ ďizottsĄgi 
döŶtés, aŵelǇet a ďizottsĄg elŶöke isŵertet, és ettől kezdǀe a szerepe a testületŶek vagy elfogadja, 

ǀagǇ Ŷeŵ fogadja el. KöszöŶöŵ az elhaŶgzottakat, ŵagaŵ is azt tartoŵ, hogǇ egǇŵĄst tiszteljük. Ha 
Ŷeŵ ígǇ törtéŶik, akkor fölďorul a reŶd, és fölďorul, ǀeszélǇessé ǀĄlik az eŵďeri élet. Tessék ŵoŶdaŶi. 
 

SzaloŶtai Boldizsár képǀiselő: VĄrjĄl Tiďi, ǀĄrjĄl. 
 

Klement Tibor: Csak egy mondat. 

 

SzaloŶtai Boldizsár képǀiselő: MuszĄj, ŵert a jegǇzőköŶǇǀ ŵiatt ŵuszĄj. 
 

Klement Tibor: TéŶǇleg Đsak egǇ goŶdolat, hogǇ itt szeriŶteŵ félreértődött. Itt Ŷekeŵ déjă ǀu érzéseŵ 
ǀolt, aŵikor ǀalaki ŵoŶdta itt a képǀiselőkŶek a felelősségét itt firtatta ŵeg egǇeďeket. Biztos ŵiŶdeŶki 
eŵlékszik az oŵiŶózus telekoŵ toroŶǇ ǀagǇ ŵit tudoŵ éŶ ki akarta ide építeŶi a torŶǇot a ǀĄros 
közepére és akkor Ŷe ide, akkor oda stď. ÉŶ ǀoltaŵ olǇaŶ ŵoĐskos pofĄtlaŶ ugǇaŶis ŵegkérdezteŵ 
hogy itt voltunk vagy 800-an. Vagy nem 460-aŶ ǀoltuŶk, és ǀolt ezer-halahĄŶǇszĄz összegǇűjtött alĄírĄs 
ugye a Ligetek és térségéďől. És éŶ ǀoltaŵ olǇaŶ ŵoĐskos pofĄtlaŶ és ŵegkérdezteŵ, hogy ennek a 

térségŶek, ahoŶŶaŶ itt ǀaŶ ez a reŶgeteg eŵďer és lakó, ki a képǀiselője. Majd fölĄllt, Ŷeŵ tudoŵ, hogy 

ŵĄr ki ǀolt, és ŵoŶdta, hogǇ éŶ ǀagǇok. És ŵegkérdezteŵ, hogy ne haragudj, de hogy szavaztĄl? Itt 
ǀaŶ ϰϲϬ eŵďer a területedről ŵeg ŵég ϭϬϬϬ pĄr szĄz alĄírĄs és te hogǇ szaǀaztĄl? PoŶtosaŶ azért ǀaŶ 
déjă ǀu érzéseŵ. Lehorgasztotta a fejét az eŵďer és azt ŵoŶdta, hĄt elleŶük. KöszöŶöŵ szépeŶ eŶŶǇi. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: HagǇ ŵoŶdjaŵ ŵeg, hogǇ eďďeŶ a kérdésďeŶ Ŷeŵ ǀolt testületi döŶtés. 
Az a ŵegďeszélés a testületi döŶtés előtt ǀolt. 
 

Klement Tibor: A képǀiselőŶek a ŵuŶkĄja, hogy viszonyul: a képǀiselő van a lakossĄgért, nem pedig a 

lakossĄg a képǀiselőért. Ezt firtattĄk töďďeŶ is. TeljeseŶ jogszerűeŶ szerintem, de nekem déjă vu 

érzéseŵ ǀolt, ŵoŶdoŵ ŵi ŵĄr egyszer ǀégigjĄtszottuk a toroŶǇŶĄl, hogǇ a képǀiselőt ŵegkérdeztük, 
hogǇ te, aki ott laksz, lĄtod, hogǇ itt ǀaŶ töďďszĄz alĄírĄs, hogǇ ott Ŷe legǇeŶ toroŶǇ, te hogǇ szaǀaztĄl? 
LegǇeŶ toroŶǇ ǀagǇ Ŷe legǇeŶ toroŶǇ? Lehorgasztotta a pali a fejét és azt ŵoŶdta, elleŶük szaǀaztaŵ. 
Akkor ŵiről ďeszélüŶk? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: MégegǇszer tisztĄzzuk. EďďeŶ a kérdésďeŶ a testület Ŷeŵ döŶtött. TehĄt 
ott voltunk, ŵegďeszéltük. Megértettük az eŵďerek félelŵét. MĄs utat ǀĄlasztottuŶk. Az emberek 

jeleŶléte, az eŵďerek alĄírĄsa, az ŶagǇoŶ foŶtos ǀolt. 
 

RekvéŶǇi László: Most is ŵegértik ŵajd a haŶgulatďól? 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: HĄt kéreŵ szépeŶ, a ǀĄros egǇ része itt ǀaŶ, eďďeŶ a tereŵďeŶ is ǀaŶŶak 
olǇaŶok, akik azt ŵoŶdjĄk, hogǇ hĄt ezt Ŷeŵ kellett ǀolŶa. NagǇoŶ foŶtos, hogǇ elŵoŶdtĄk a 
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ǀéleŵéŶǇüket. EŶélkül az eŵďer szegéŶǇeďď. CselekedeteiŶket e ǀéleŵéŶǇ figǇeleŵďeǀételéǀel kell 

ŵeghozŶi, az azzal jĄró felelősséget kell ǀĄllalŶi. Azért ǀagǇuŶk ígǇ egǇütt. ÉŶ ŶagǇoŶ köszöŶöŵ 
ŵiŶdeŶkiŶek, aki ǀérŵérsékletétől függőeŶ elŵoŶdta a ǀéleŵéŶǇét, ŵert igeŶ is, figǇeleŵďe ǀesszük 
az elmondott ǀéleŵéŶǇt. Neŵ eŶgedeŵ el a füleŵ ŵellett, és ha úgǇ érzik, hogǇ ďĄrŵi kérdésďeŶ Ŷeŵ 
úgǇ törtéŶt, ŵert Ŷeŵ ďiztos, hogǇ egǇetértek azzal a döŶtéssel, el fogoŵ ŵoŶdaŶi, hogǇ ŵiért Ŷeŵ. 
És ettől a poŶttól az éŶ felelősségeŵ ő irĄŶǇĄďaŶ ŶagǇoďď. És azt ŵoŶdja, hogǇ. Neŵ ŵoŶdoŵ a jelzőt. 
Jó? 

 

Szalontai Boldizsár képǀiselő: PolgĄrŵester úr, ǀĄlaszolhatŶék? Volt egǇ kérdés. LefordítaŶĄŵ 
ŵagǇarra, PĄsztor GǇörgǇi. Tudoŵ, Đsak hogǇ hol. Ott ǀaŶ. IgeŶ. Neŵ, föŶŶ ǀaŶ a karzatoŶ, kérdezett 
rĄ, lefordítoŵ ŵagǇarra. LéŶǇegéďeŶ, aŵire ő rĄŵutatott, az egǇ lǇuk a reŶdszerďeŶ. LǇuk, aŵit Ŷeŵ 
foltoztak ďe, kiskapu, ígǇ híǀjĄk közŶǇelǀeŶ, utĐaŶǇelǀeŶ, ez egǇ kiskapu, aŵit ki lehet jĄtszaŶi, ott lehet 
ĐsalŶi a költségǀetéssel. EŶŶǇi az egész. Ezt az öŶkorŵĄŶǇzat, a testület ŵeghozta, kihaszŶĄlta ezt a 
kiskaput. Neŵ törǀéŶǇteleŶ, szóǀal Ŷeŵ ŵegfogható, haŶeŵ Đsak egǇ kiskapu. Attól ŵég erkölĐsteleŶ, 
de Ŷeŵ törǀéŶǇteleŶ. SajŶos ez a ǀĄlaszoŵ erre. Megfelel ŵost ŵĄr a staďilitĄsŶak ígǇ a költségǀetés, 
Đsak ďe kell hazudŶi egǇ jó ŶagǇ szĄŵot, és akkor ŵiŶdeŶ jó lesz. A ŵĄsik oldala. AŶdrĄs ďĄĐsiŶak, ŵiŶt 
utĐalakóŶak, szoŵszédŶak, éŶ úgǇ goŶdoloŵ, hogǇ ez Ŷeŵ eŶŶǇire egǇszerű, hogǇha ŵegǀĄlasztottuk 
a képǀiselőket, utĄŶa ŵĄr Ŷeŵ kérhetjük szĄŵoŶ a sajĄt ǀĄlasztĄsuŶkat. Tiďor ŵĄr fölǀezette ezt a 

dolgot. ÉŶ úgǇ goŶdoloŵ, hogǇ ez úgǇ ŵűködik, hogǇ ŵegǀĄlasztottuŶk ǀalakit, és utĄŶa ďĄrŵikor, 
ďĄrŵelǇik perĐďeŶ, ďĄrŵelǇik ŶapoŶ igeŶis szĄŵoŶ kérhetjük. Mert ŵi odaküldtük azért, hogǇ ŵiŶket 
képǀiseljeŶ. Neŵ pedig odaküldtük, hogǇ Đsak úgǇ legǇeŶ ott, aztĄŶ ŵajd ŶégǇ éǀ ŵúlǀa eldöŶtjük, öt 
éǀ ŵúlǀa, hogǇ ŵi legǇeŶ ǀele. 
 

PustǇáŶ AŶdrás: EgǇetértek, de mindenkire vonatkozott, aŵit ŵoŶdtak, ŵiŶdeŶkire ǀoŶatkozóaŶ, 
Ŷeŵ egǇ eŵďerre ǀagǇ kettőre ǀagǇ hĄroŵra. 

 

SzaloŶtai Boldizsár képǀiselő: Ezt a képǀiselőkŶek kell ŵoŶdaŶi, hogǇ ha töďďeŶ ĐsiŶĄljĄk ugǇaŶazt a 
ďutasĄgot, akkor igeŶ, akkor ŵiŶdeŶkire ǀoŶatkozik. Ha Đsak egǇ ĐsiŶĄlja, akkor Đsak egǇre ǀoŶatkozik. 
Tiďi is azért szeŵléltette a dolgot, hogǇ akkor Đsak arra az egǇ képǀiselőre ǀoŶatkozott az adótorony 

esete, ott Đsak egǇ képǀiselőről ǀolt szó, Ŷeŵ az egész testületről. Most, hogǇ ezt kollektíǀeŶ sokaŶ 
ĐsiŶĄljĄk, az egǇ ŵĄsik dolog. Neŵ feltétleŶ érteŶek ezzel egǇet, de attól ŵég ezt a döŶtést hoztĄk. 
PolgĄrŵester úrŶak pedig aŶŶǇit ǀĄlaszolŶék a testület ŵuŶkĄjĄt illetőeŶ, igeŶ, úgǇ ŵűködik, hogǇ ǀaŶ 
egǇ ďizottsĄgi ülés, aŵiŶ ŵegǀitatja a képǀiselő-testület az előzeteseŶ az aŶǇagokat. Ez ŶagǇjĄďól poŶt 
ugǇaŶaŶŶǇi, ŵiŶt a képǀiselő-testületi ülés. MĄr ha elŵegǇek, akkor nem, akkor kicsit hosszabb. Ha 

Ŷeŵ ŵegǇek el, ŵert ŵoŶdjuk Ŷeŵ ǀagǇok a ďizottsĄg tagja, akkor ugǇaŶolǇaŶ gǇorsaŶ lezajlik ez a 
ďizottsĄgi ülés. Ott se ŶagǇoŶ törtéŶik sajŶos ǀéleŵéŶǇezés, és ez poŶtosaŶ azért ǀaŶ ǀalahogǇ, aŵiért 
a polgĄrŵester úr ŵoŶdta, hogǇ ez egǇ szaďad ǀĄros. Itt azt szaďad ĐsiŶĄlŶi, aŵit ÖŶ ŵoŶd. KöszöŶöŵ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Képǀiselő úr köszöŶöŵ a ǀéleŵéŶǇét, és köszöŶöŵ azokat a ǀéleŵéŶǇeket 
is, aŵiket a testület ŵoŶd el, s aďďól elfogadok ǀalaŵit, azt terŵészeteseŶ... 
 

;BekiaďĄlĄsͿ 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Neŵ, Ŷeŵ kell ŵoŶdaŶi, ŵajd Ŷeŵ itt, ďizoŶǇítoŵ, hogǇ ígǇ ǀaŶ. És 
ŵegköszöŶöŵ, ŵert okos dolgokat ŵoŶd, de ŵegítélŶi ǀégső soroŶ Ŷekeŵ kell aďďaŶ az érteleŵďeŶ, 
hogǇ a képǀiselő-testületŶek az adott szituĄĐiót, aŵit jaǀasolŶak, téŶǇleg ŵagaŵéǀĄ tudoŵ teŶŶi, és 
téŶǇleg ajĄŶlaŶi tudoŵ. Szép goŶdolatokat ǀalaŵeŶŶǇiüŶk el tud talĄlŶi, ki tud goŶdolŶi, de aŶŶak az 

adott időďeŶ törtéŶő ǀalósĄga ŵegǀaŶ-e, azt lĄtŶi kell, ez a polgĄrŵester felelőssége, ahogǇ itt 
töďďször szó esett erről. SzeŵélǇi felelőssége, Ŷeŵ ĄltalĄďaŶ a felelőssége és ŵiŶdeŶ olǇaŶ döŶtésért, 
a hitelfelǀételért és ŵĄsért Ąllok ŵiŶdeŶfajta ŵegítélés és ǀizsgĄlat elé, ďĄrki legǇeŶ az. És ŵég egǇszer 
haŶgsúlǇozoŵ, a ǀĄrosŶak az a fajta szíŶǀoŶala, aŵi ŵa ŵegǀaŶ, ŵi Ŷeŵ roŶtható el két-hĄroŵ éǀeŶ 
ďelül, ŵég azoŶtúl seŵ, az összehasoŶlítható ďĄrŵelǇik európai orszĄg településéǀel azoŶos fejlettségi 
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körülŵéŶǇek között. Ennyi. Azért ǀagǇuŶk, a testület tagjai is, ha hallgatŶak Đsak, a kezüket ŶǇújtjĄk 
föl, hogǇ ez úgǇ törtéŶjeŶ, hogǇ az eŵďerekŶek jó legǇeŶ. Neŵ akaruŶk rosszat, ŵi is hiďĄzuŶk, éŶ is 
hiďĄzok, talĄŶ a legtöďďet, de úgǇ goŶdoloŵ, hogǇ az a ŵegítélés akkor helǇes ǀolt. ÉŶ ŶagǇoŶ 
köszöŶöŵ, ŵég egǇszer haŶgsúlǇozoŵ a ǀéleŵéŶǇeket, ŵert foŶtos ǀolt szĄŵoŵra, és ŶagǇoŶ foŶtos, 
hogǇ eŶŶǇieŶ eljöttek. NagǇoŶ foŶtos Ŷekeŵ. Parancsoljon. 

 

BaraŶǇai Taŵás: Jó estét PolgĄrŵester úr! BaraŶǇai TaŵĄs ǀagǇok. Ϯϱ éǀe ǀagǇok VeresegǇhĄz 
hĄziorǀosa, ϴ éǀeŶ keresztül képǀiselő ǀoltaŵ. HĄroŵŶegǇed kileŶĐ tĄjďaŶ hazaŵeŶteŵ 
ŵegǀaĐsorĄzŶi, ŵert ŵa ŵég Ŷeŵ etteŵ seŵŵit, úgǇ lĄtoŵ Ŷeŵ késteŵ le seŵŵiről. Halloŵ, hogǇ a 
költségǀetésről ǀitĄzuŶk, éŶ ϴ éǀeŶ keresztül egǇetleŶ egǇ költségǀetést Ŷeŵ szaǀaztaŵ ŵeg, ŵert 
ŵiŶdegǇik egǇ, hĄt ilǇeŶ huŵďukk ǀolt, jĄték a szĄŵokkal. MagǇarul: taǀalǇról ĄthozuŶk eŶŶǇi 
adóssĄgot, idéŶ eŶŶǇit szeretŶéŶk ŵegǀalósítaŶi, ehhez eŶŶǇi hitelt kell felǀeŶŶi, ďal serpeŶǇőďen van 

eŶŶǇi péŶz, joďď serpeŶǇőďe pedig ďeírjuk azt, hogǇ ǀalaŵit. EŶŶǇi telekértékesítést foguŶk ĐsiŶĄlŶi, 
itt ŵiŶdeŶki fél attól, hogǇ eladuŶk eŶŶǇi telket, soha Ŷeŵ is adtuŶk el aŶŶǇit. TehĄt ez éǀről-éǀre Ŷeŵ 
ǀalósult ŵeg, ǀalaŵit ŵiŶdig ďetettüŶk a serpeŶǇőďe, kész, ezeŶ szeriŶteŵ Ŷeŵ is érdeŵes ǀitatkozŶi. 
Jött egǇ roŶda fitǇesz, Fidesz korŵĄŶǇ, aki ezt a terhet leǀette VeresegǇhĄz hĄtĄról, ŵajd pedig újra 
ŶekiĄlltuŶk hiteleket fölǀeŶŶi. ÉŶ elisŵereŵ PolgĄrŵester úr ŶagǇsĄgĄt, és leďorulok előtte, hiszeŶ ÖŶ 
ŵiŶdig is, tessék tapsolŶi ŶǇugodtaŶ, ÖŶ ŵiŶdig is ŵeŶedzselte a ǀĄros adóssĄgĄt. FatorŶǇos kis 
faluďól, ŵĄr az aggloŵerĄĐió sorsa ez, egǇ pezsgő életű ǀĄrost ǀarĄzsolt, Đsak azt kéŶe tudŶi, hogǇ hol 
ǀaŶ az a hatĄr, aŵit ŵĄr Ąllaŵi segítség Ŷélkül, Traǀill Ŷélkül, ilǇeŶ-olǇaŶ zseďszerződések Ŷélkül Ŷeŵ 
lehet toǀĄďďfejleszteŶi. PĄr órĄǀal ezelőtt ǀalaki rĄkérdezett a terŵĄlfürdőre. ÉŶ ott ǀoltaŵ azoŶ a 
képǀiselő-testületi üléseŶ, aŵikor a polgĄrŵester úr ŵajdŶeŵ ďejeleŶtette, hogǇ lesz terŵĄlfürdő. 
Csak az SZDSZ egǇes proŵiŶeŶsei keǀés hozzĄféréssel lefújtĄk az utolsó pillaŶatďaŶ. SzeriŶteŵ ez ǀolt 
az az egǇedüli olǇaŶ testületi ülés, aŵi ŵeg se ŶǇitódott és ŵĄris ďezĄrult, hĄroŵŶegǇed óra üĐsörgés 
utĄŶ. HiŶŶi kéŶe aďďaŶ, hogǇ VeresegǇhĄzoŶ kéŶe egǇ terŵĄlfürdő. Most polgĄrŵester úr eďďeŶ Ŷeŵ 
hisz, éŶ ezt tudoŵ. HitǀitĄkat folǇtattuŶk arról, hogǇ ŵeŶŶǇi a ǀĄros ďeǀétele, akĄr IgalŶak, akĄrkiŶek 
a terŵĄlfürdőkďől. PolgĄrŵester úr az iparra esküszik. EgǇetértüŶk. Ez egǇ előre terǀezhető adóŶeŵ, 
de ettől függetleŶül ŵég terŵĄlfürdőre is szükség ǀolŶa, ĄŵďĄtor a ŵai terǀek szeriŶt ez olǇaŶ ϲ-8 

ŵilliĄrd foriŶtos forrĄst igéŶǇelŶe. Ne is legǇeŶek seŶkiŶek se illúziói, VeresegǇhĄzoŶ ŶagǇoŶ ügǇeseŶ, 
ŶagǇoŶ okosaŶ fűtjük az iskolĄt, az óǀodĄt, a köziŶtézŵéŶǇeket, de a terŵĄlt ŵĄsra Ŷeŵ fogjuk tudŶi 
haszŶĄlŶi. Csak ki kelleŶe ŵoŶdaŶi az igazat. KöszöŶöŵ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ. 
 

BaraŶǇai Taŵás: BoĐsĄŶat, polgĄrŵester úr, eddig Ŷeŵ haŶgzott el kérdés. EgǇetleŶ egǇ kérdés leŶŶe: 
érez-e öŶ akkora ǀitalitĄst, erőt, hogǇ iŶduljoŶ a köǀetkező polgĄrŵester-ǀĄlasztĄsoŶ? KöszöŶöŵ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: A ǀĄlaszoŵ a köǀetkező, hogǇ ez ŵég Ŷeŵ dőlt el. Azért ŵoŶdtaŵ, hogǇ 
ha a feleségeŵ itt lett ǀolŶa, és hallja a LĄszló ďeszédét, akkor aďďaŶ a pillaŶatďaŶ tapsolt ǀolŶa ŵég 
most is. 

 

RekvéŶǇi László: KézĐsókoŵ a hölgǇŶek! 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Át fogoŵ adŶi. Most azt is ŵegteheteŵ. TehĄt Ŷeŵ dőlt el, Ąprilis ǀégére 
eldől. És akkor az eŵďerek eldöŶtik, ha iŶdulok, hogy szaǀazŶak rĄŵ, ǀagǇ azt ŵoŶdjĄk, hogǇ ŵeŶjek 
a feŶéďe. Kéreŵ szépeŶ, ŵoŶdoŵ, ŵég Ŷeŵ dőlt el, Ąprilis ǀége felé el fog dőlŶi. A felǀetett kérdésre, 
hogy ϴ éǀǀel ezelőtti ĄllapotoŶ, ha ŵegĄllt ǀolŶa a ǀĄros, ŵa itt palotaforradalom van. Utak nincsenek 

aŶŶǇi, Ŷeŵ lehet jĄrŶi, sĄr ǀaŶ, Ŷeŵ, hogǇ jĄrda ŶiŶĐs, út siŶĐs. Ma ŵiŶdeŶ út gǇalog jĄrható, ha 
ǀigǇĄzuŶk egǇŵĄsra, akkor el tudunk jutŶi. JĄrda téŶǇleg ŶiŶĐs, ŵost kezdtüŶk jĄrdĄkat építeŶi. EŶŶek 
is ǀaŶ egǇ szisztéŵĄja, először azokat az utakat lĄtjuk el jĄrdĄǀal, aŵelǇikeŶ ŶiŶĐs ǀagǇ ŶagǇoŶ rossz. 
Az elŵoŶdott példĄk, a LigetekďeŶ léǀő Erkel utĐa ǀagǇ ŵĄs, lefelé a Praǆis HĄzhoz, ahol sok ember 

ŵegǇ, oda kell jĄrda. MĄs helǇeŶ is jĄrda épül. A jĄrdĄhoz ŵĄshol a lakossĄg úgǇ jĄrult hozzĄ, hogǇ a 
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jĄrda egész költségét a lakossĄg ǀiselte. Ha ǀaŶ itt ǀalaki olǇaŶ településről, akkor azt jól tudja. TehĄt a 
teherǀiselés az ĄllaŵpolgĄr kötelessége is és lehetősége is. TehĄt ez, ezt a lehetőséget, ezt a forŵĄt 
terŵészeteseŶ ŵi is alkalŵazŶi akarjuk. HĄt hol ǀaŶ a hatĄr a fejlődésŶek? NiŶĐs hatĄr. Még egǇszer 
ŵoŶdoŵ, ŵeg aki ŵegĄll, az életďeŶ is, az ŵeghal. A település is ŵegĄll, ŵeghal. TehĄt él és él, 
aŵeŶŶǇire a település és a körŶǇezete életďeŶ tudja tartaŶi, toǀĄďď Ŷeŵ. A terŵĄlfürdő ügǇe, hĄt igeŶ, 
ahogǇ elŵoŶdtaŵ az előďďi ĐsarŶokŶĄl ϭ ŵilliĄrddal töďď, a fürdőépítésre is aŶŶǇi. De Ŷe felejtsük el, 
hogǇ a terŵĄlfürdő ŵegépültéǀel ŵiŶdaŶŶǇiuŶk ǀagǇoŶa töďď lesz. Most is értékes helǇ VeresegǇhĄz, 
tehĄt az ǀeresegǇhĄzi eŵďer Ŷeŵ ǀĄsĄrol VeresegǇhĄzoŶ, haŶeŵ elŵegǇ a szoŵszédos településre 
ǀĄsĄrolŶi, ŵert ott olĐsóďď. TehĄt a ǀĄros Ŷeŵ leŵiŶősül, haŶeŵ fölŵiŶősül, aŵi a péŶzügǇi ǀilĄgot 
illeti. TerŵĄlfürdőre szükség ǀaŶ, ŵegjeleŶüŶk egǇ jaǀaslattal, ha az eŵďerek elfogadjĄk, akkor azoŶ 
az útoŶ ŵegǇüŶk, ha Ŷeŵ, akkor ǀalószíŶű, hogǇ ŵĄst ǀĄlasztuŶk. KöszöŶöŵ. És köszöŶöŵ a ŵuŶkĄjĄt 
doktor úr, aŵit ŶǇolĐ éǀ alatt képǀiselő-testület tagjakéŶt a ǀĄrosŶak és Ŷekeŵ is ŶǇújtott. 
 

Farkas JáŶos: Jó estét kíǀĄŶok ŵiŶdeŶkiŶek! Tiszteleteŵ polgĄrŵester úr! EgǇ perĐ az egész, Đsak a 
terŵĄlfürdőhöz szeretŶék ŶéhĄŶǇ ŵoŶdatot szólŶi. Aki Ŷeŵ isŵer, és Ŷeŵ tudja, az éŶ ükŶagǇpapĄŶ 
ǀolt az utolsó ďíró VeresegǇhĄzoŶ, ha jól tudoŵ. És az éŶ ŶagǇŵaŵĄŵ kapott díszpolgĄri Đíŵet is. 
TehĄt, ŶeküŶk ŶagǇoŶ foŶtos ǀolt ŵindig a ǀĄros. SzerettüŶk itt élŶi, szeretüŶk itt élŶi. Körülďelül ϮϬ 
éǀǀel ezelőtt a polgĄrŵester úrŶak ŵoŶdtaŵ, külföldöŶ dolgoztaŵ régeďďeŶ, leŶŶe egǇ lehetőségüŶk 
kiŵeŶŶi NéŵetorszĄgďa, BadeŶ-BadeŶďe egǇ szĄllodĄt ŵegtekiŶteŶi, ahol egǇ ďarĄtoŵ igazgató ǀolt, 
és ott tapasztalatokat gǇűjteŶi esetleg, akik eljöhettek ǀolŶa ide, egǇ fejlesztés keretéďeŶ. De akkor azt 
ŵoŶdta Ŷekeŵ polgĄrŵester úr, hogy mi nem Baden-BadeŶt akarjuk felépíteŶi, aŵi ŶǇilǀĄŶǀaló, 
ǀalaŵilǇeŶ sziŶteŶ érthető is. Csak aztĄŶ azoŶ goŶdolkoztaŵ ŵiŶdig, hogǇ aŵikor egǇ ǀĄros Đsak 
tizeŶkét-tizeŶhĄroŵezres ǀagǇ tizeŶötezres, hogǇ talĄŶ lehet, hogǇ Ŷeŵ is kell akkorĄt fejleszteŶi, 
hogǇha ŵĄr ŶagǇjĄďól az utak, iskolĄk ŵegǀaŶŶak, Đsak reŶoǀĄlŶi és keǀeseďď utat kell építeŶi 
tizeŶötezerhez, ŵiŶt húszezerhez, illetǀe ďeruhĄzĄsok is Ŷeŵ ŶöǀekedŶek ŵeg. ViszoŶt ha ǀaŶ a 
ǀĄrosŶak egǇ ötszĄz fős szĄllodĄja, aŵit ŶǇilǀĄŶǀaló ŵeg lehet ǀalósítaŶi, akkor ŶapoŶta Đsak ötszĄz 
eŵďer ǀaŶ VeresegǇhĄzoŶ, Ŷeŵ pedig plusz ötezer. TehĄt az ötezer és az ötszĄz között ŶagǇoŶ ŶagǇ a 
külöŶďség és éŶ azt goŶdoloŵ, hogǇ ha öt Ŷapig otthoŶ ǀagǇok ǀagǇ öt Ŷapig egǇ terŵĄl szĄllodĄďaŶ 
ǀagǇok, akkor sokkal töďď péŶzt költök el az öt Ŷap alatt egǇ hotelďeŶ és a térségéďeŶ, ŵiŶt hogǇha 
otthoŶ ǀagǇok öt Ŷapot. TehĄt ŶagǇoŶ-ŶagǇoŶ sok ďeǀételt tudott ǀolŶa a ǀĄros akkor szerezŶi, talĄŶ 
kevesebbet kellet volna lehet, hogǇ a Ŷöǀekedésre fordítaŶi. Arról Ŷeŵ ďeszélǀe, hogǇ ha ötezerrel 
töďďeŶ ǀagǇuŶk, és ĄllŶak az autók ŵiŶdeŶ utĐĄďaŶ, illetǀe jĄr a ŵotor, tehĄt ŵagĄt a leǀegőt is 
szeŶŶǇezzük. TehĄt szeŶŶǇezzük a leǀegőt is, a ǀĄros ŵaga sokkal élhetőďď leŶŶe, hogǇ ha tisztĄďď 
leŶŶe a leǀegő, keǀeseďďeŶ lakŶĄŶk, adóďeǀételek leŶŶéŶek a szĄllodĄďól, illetǀe a hozzĄ kapĐsolódó 
szolgĄltatĄsokďól. TehĄt éŶ azt goŶdoloŵ, hogǇ ha a jöǀőt Ŷézzük, akkor lehet, hogy, amit 15000 

eŵďerŶél lehet hogǇ, Ŷeŵ tudoŵ elŵulasztottuŶk ǀagǇ elŶéztüŶk, azt lehet, hogǇ ŵost figǇeleŵďe 
kéŶe ǀeŶŶi, és lehet hogǇ iŶkĄďď eďďe az irĄŶǇďa kelleŶe elŵozdulŶi. ÉŶ Ŷeŵ tudoŵ igazĄŶ, hogǇ ezek 
a döŶtések ŵiért születtek, ǀagǇ ŵiért ígǇ születtek, ǀagǇ kik Ąltal, éŶ Ŷeŵ akarok ďűŶďakokat keresŶi, 
éŶ Đsak azt szeretŶéŵ, ŵiǀel szereteŵ ezt a ǀĄrost és poŶt ezért a ŶagǇŵaŵĄŵ és az aŶǇukĄŵ ŵeg is 
tiltotta, hogǇ ŵa fölszólaljak, de sajŶos eŶŶek Ŷeŵ tudtaŵ eleget teŶŶi, ŵert szereteŵ ezt a ǀĄrost, és 
szeretŶéŵ, ha ez egǇ jó irĄŶǇďa iŶdulŶa el, és azt kéreŵ szépeŶ a képǀiselő-testülettől, a polgĄrŵester 
úrtól, és ŵiŶdeŶkitől, hogǇ próďĄljuŶk ŵeg eďďe az irĄŶǇďa eliŶdulŶi és hogǇ ŵiŶdeŶki ĄlljoŶ ďe akkor 
úgǇ az ŵögé, aki ezt szeretŶé ŵegǀalósítaŶi. NagǇoŶ szépeŶ köszöŶöŵ ŵiŶdeŶkiŶek. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: VĄlaszolok a JĄŶos felǀetésére. JĄŶos akkor, aŵikor ezt kérte, - foglaljon 

helǇet ǀagǇ Ąll az is jó. BadeŶ BadeŶt eŵlítette, éŶ ŵódot ejtetteŵ arra, hogǇ ŵegŶézzeŵ BadeŶ 
BadeŶt, ŶeŵĐsak BadeŶ BadeŶt, haŶeŵ a szoŵszédos fürdőket is. BadeŶ-BadeŶ egǇ egészeŶ ŵĄs ǀilĄg, 
Ŷeŵ az Ątlageŵďerek ǀilĄga, jĄrtaŵ szĄllodĄkďa, étterŵekďe, az újoŶŶaŶ épült fürdőďeŶ. Neŵ 
fürödteŵ, de ŵegeŶgedték, hogǇ körülŶézzek. Az Ŷeŵ a ŵi ǀilĄguŶk. Az egǇ gazdag eŵďerek ǀilĄga, 
olǇaŶ, ŵiŶt KarloǀǇ VarǇ és töďďi hasoŶló, aďďaŶ az időďeŶ, tehĄt az ϭϴϬϬ-as éǀek közepétől kezdődő 
fejlődésŶek a ŵódjĄŶ épült. ÉŶ azért ŵeŶteŵ BadeŶ-Baden-be, hogy megisŵerjeŵ azt, és aŵit oŶŶaŶ, 
ŶéhĄŶǇ dolgot el lehetett hozŶi, elhozzaŵ tapasztalatďaŶ. És hĄt terŵészeteseŶ - ďoĐsĄssaŶak ŵeg a 
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szeŵélǇes élŵéŶǇért -, de amikor Baden-BadeŶ közpoŶtjĄďaŶ ǀoltaŵ és körülŶézteŵ, és az egǇik 
üzletŶél rajta ǀolt, hogǇ MeǇ, akkor otthoŶ érezteŵ ŵagaŵ, mert a Mey-Ŷek ŶagǇoŶ szép üzeŵe 
ŵűködik VeresegǇhĄzoŶ, és ott is Mey volt. Ennyit Baden-BadeŶről. Hajdi JĄŶos, akit éŶ ŶagǇoŶ 
szeretteŵ, tisztelteŵ, ďeĐsülteŵ, aki a TSZ ǀezetőség tagjakéŶt józaŶ, az akkori ǀilĄg eŵďereit szolgĄló 
jaǀaslatait tette, és igeŶis azért tüŶtettük ki, ŵert ďeĐsületes, az eŵďerek Ąltal tisztelt eŵďer, józaŶ és 
seŶkit Ŷeŵ ďĄŶtó eŵďer ǀolt. Ezt a példĄt kell köǀetŶi. A fürdőre ǀoŶatkozóaŶ JĄŶos, ha akkor 
ŵegépítjük a fürdőt, egǇ egészeŶ ŵĄs fürdőt építettüŶk ǀolŶa ŵeg, s a ŵa ǀilĄgĄŶak, s a jöǀő ǀilĄgĄŶak 
ezt a fürdőt kell ŵegépíteŶi, ďőǀíteŶi, aŵi a ŵostaŶi igéŶǇt kielégíti, terŵészeteseŶ ez Ŷeŵ köŶŶǇű 
dolog. A leǀegője a ǀĄrosŶak kiǀĄló. Kéreŵ szépeŶ a ϯ,ϱ ŵillió köďŵéter gĄzt Ŷeŵ kell elégetŶi. 
MoŶdoŵ, kiǀĄló a ǀĄros leǀegője. SeŶki seŵ érez ŵĄst. Ma is jó. Paraszti ǀilĄgďaŶ, ha kiŵeŶtüŶk az 
utĐĄra, akkor éreztük az akkori ǀilĄg gazdasĄgĄŶak ŵegfelelő külöŶďöző ólakďól kijöǀő illatot. Czene 

IstǀĄŶ ŵeghalt, ǀele ǀoltuŶk sokaŶ ErdélǇďeŶ egǇ kis faluďaŶ, aŵelǇik téŶǇleg Ŷeŵ fejlődött, ŵert 
ŵegelőzőeŶ ϭϲϬϬ lakos ǀolt, aŵikor ott jĄrtuŶk, akkor ŵĄr ötszĄz lakos ǀolt, és ŵa, aŵikor elŵegǇüŶk, 
akkor szĄzharŵiŶĐ. HĄt eďďeŶ téŶǇleg ŶǇugaloŵ ǀaŶ, a hĄzak oŵladozŶak és ŵeŶŶek össze. És aŵikor 
ǀégigŵeŶtüŶk az útoŶ, és ott folǇt a trĄgǇalé az utĐĄŶ, és azt az illatot érezhettük, azt ŵoŶdta Czene 

IstǀĄŶ, Béla ďĄtǇĄŵ, otthoŶ érzeŵ ŵagaŵ, aďďaŶ a ǀilĄgďaŶ, aŵiďeŶ fölŶőtteŵ. Ma a ǀilĄg ezt Ŷeŵ 
eŶgedi ŵeg, tehĄt ilǇ ŵódoŶ leǀegőre, körŶǇezetre ŶagǇoŶ-ŶagǇoŶ ǀigǇĄzŶi kell. A ǀĄrosǀezetés erre 
ǀigǇĄz. Az idetelepedett üzeŵek, ŶagǇüzeŵeiŶk Ŷeŵ oŶtjĄk a gĄzt ǀagǇ a füstöt, haŶeŵ terŵĄllal 
fűtjük. 
 

Farkas JáŶos: PolgĄrŵester úr, ŶagǇoŶ szépeŶ köszöŶöŵ a ǀĄlaszĄt. ÉŶ Đsak azt szeretteŵ ǀolŶa 
elmondani, hogy itt vagyunk a Ŷeŵzetközi repülőtérről ŵost ŵĄr ϯϬ perĐ autóút, és olǇaŶ értékeiŶk 
ǀaŶŶak, aŵiket Ŷeŵ akŶĄztuŶk ki. TehĄt hogǇha arra goŶdolok, hogǇ a teŶgerpartoŶ ǀĄllalkozhatok, 
akkor Ŷeŵ az az első, hogǇ kirakok egǇ tĄďlĄt, hogǇ tilos ŶapozŶi ǀagǇ tilos úszŶi, ǀagǇ ha a hegyekben, 

ahol haǀas hegǇek ǀaŶŶak, Ŷeŵ azt fogoŵ kiírŶi, hogǇ tilos síelŶi. TehĄt ǀaŶ egǇ értéküŶk, egǇ 
adottsĄguŶk. Neŵrég ǀoltaŵ SzegedeŶ, ahol ugǇe, egǇ terŵĄl hotelďeŶ ǀoltaŵ, illetǀe ŵeglĄtogattuk 
a Szegedi Vadasparkot, illetǀe elŵeŶtüŶk ott a helǇi étterŵekďe, ĐukrĄszdĄkďa. TehĄt reŶgeteg péŶzt 
költ ilǇeŶkor az eŵďer, aŵit lehet, hogǇ érdeŵes leŶŶe kiakŶĄzŶi. SzeriŶteŵ sokkal joďďaŶ érezŶéŵ 
ŵagaŵ, hogǇha a kislĄŶǇoŵŵal úgǇ tudŶék itt a tó körŶǇékéŶ sétĄlŶi, hogǇ ǀaŶ egǇ terŵĄl hotel, és 
ŵoŶdjuk ötezerrel keǀeseďďeŶ ǀagǇuŶk, és az utak reŶdďeŶ ǀaŶŶak, az iskola elég, aŵi ǀaŶ, és ŵajd 
keǀeseďď eŵďer leŶŶe, lehet, hogǇ elégedett leŶŶe azzal, aŵit ŵost tapasztal. ÉŶ Đsak ezt szeretteŵ 
ǀolŶa hozzĄszólŶi, és éŶ szeretŶék ehhez sok sikert kíǀĄŶŶi aŶŶak, aki szeretŶe eďďeŶ részt ǀeŶŶi. És 
köszöŶöŵ ŵég egǇszer a ǀĄlaszĄt! 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶjük szépeŶ, JĄŶos! 
 

SáŶdor Pál: Jó estét ŵiŶdeŶkiŶek! SĄŶdor PĄl ǀagǇok. 
 

BaraŶǇai Taŵás: Haló! BoĐsĄŶat! Megkaptaŵ a ŵikrofoŶt, ďĄr Ŷeŵ szerettem volna. 

 

SáŶdor Pál: ÉŶ ŵeg elkezdteŵ ďeszélŶi. 
 

BaraŶǇai Taŵás: Te vagy! 

 

SáŶdor Pál: KöszöŶöŵ! HatĄrozott eŵďer ǀagǇok, ŵert két órĄja készülök hozzĄszólŶi, aztĄŶ ŵég seŵ, 
aztĄŶ ŵegiŶt, aztĄŶ ŵégseŵ, aztĄŶ ŵegiŶt, ŵost itt ǀagǇok. EgǇ gǇors kérdéseŵ leŶŶe, ha tudŶĄŶak 
rĄ ǀĄlaszolŶi. A Ϯ,ϴ ŵilliĄrd ŵeŶŶǇi földet takart, hĄŶǇ hektĄrt? NǇugaloŵ! Körülďelül, hasraütés-

szerűeŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Az a föld, aŵit ŵi értékesítüŶk az hektĄroŶkéŶt ϭ3Ϭ és ϭϱϬ ezer foriŶt. 
TehĄt eďďeŶ az esetďeŶ ϯϬ hektĄr ϯ ŵilliĄrd. De legǇeŶ Đsak ϮϬ hektĄr ϮϬ ŵilliĄrd. 
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SáŶdor Pál: KöszöŶöŵ szépeŶ. RöǀideŶ... 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Neŵ értékesítjük, az legǇeŶ ǀilĄgos! Ez érték. 
 

SáŶdor Pál: AlapǀetőeŶ ŵiŶdeŶ jeleŶléǀő, aki hozzĄszólt itt, igaza ǀaŶ. És egǇ ŶorŵĄlis ügǇŵeŶetďeŶ 
ezekről kelleŶe ďeszéljüŶk, hogǇ hol ǀaŶ jĄrda, hol ǀaŶ út, hol ǀaŶ hoŵokdoŵď. És elŶézést azoktól 
akikkel szeŵďeŶ türelŵetleŶ ǀoltaŵ, ŵert hosszaŶ ďeszéltek, ŵegpróďĄlok röǀid leŶŶi. A ďaj az, hogy 

lehet gazdag a ǀĄros, hogǇha likǀiditĄsi goŶdjai ǀaŶŶak. Az aggódĄsuŶk arról szól, ŶeŵĐsak az eŶǇéŵ, 
haŶeŵ ŵiŶdeŶkié, úgǇ goŶdoloŵ, hogǇ lesz-e egǇ éǀ ŵúlǀa kitől szĄŵoŶ kérŶi az ez éǀet, Đsak ezt az 
éǀet? Érteŵ az érzelŵeket az elŵúlt ötǀeŶ éǀről, éŶ is azt ŵoŶdoŵ, hogǇ aŵit a PolgĄrŵester úr itt 

produkĄlt ötǀeŶ éǀ alatt, az diĐséretre ŵéltó, de ŵost ŵĄďaŶ élüŶk, ŵĄról ďeszélüŶk, a ŵúltat zĄrjuk 
le, és a jöǀő éǀi költségǀetésről. Április ǀaŶ. NiŶĐs költségǀetés. TerǀezüŶk eladŶi Ϯ,ϴ ŵilliĄrdért földet, 
aŵit Ŷeŵ akaruŶk ŵégse eladŶi, terǀezüŶk kétŵilliĄrdért fölǀeŶŶi hitelt. Ez egǇ olǇaŶ kéŶǇszerpĄlǇa, 
külöŶöseŶ akkor, aŵikor a Ϯ ŵilliĄrd hitel esetleg Ŷeŵ jöŶ ŵeg. NetĄŶ tĄŶ, Ŷe adj Isten vagy ne adja 

IsteŶ, Ŷeŵ jöŶ ŵeg. OlǇaŶ kéŶǇszerpĄlǇa, hogǇ Ŷe goŶdolja seŶki, hogǇ Ŷeŵ lesz eladǀa Ϯ,ϴ ŵilliĄrdért 
a föld, ŵert hiszeŶ el kell adŶi, ŵert Ŷeŵ fogja ŵűködését tudŶi ďiztosítaŶi az öŶkorŵĄŶǇzat. A 
ďéreket, a szeŵétdoŵďot. TulajdoŶképpeŶ, és itt elhaŶgzott egǇ kérdés ŵég, és aztĄŶ ďefejezeŵ, és 
a polgĄrŵester úr is ŵoŶdta, hogǇ ǀaŶ B terǀ. Ez egǇ ŵegléǀő B terǀ, aŵit elő kell húzŶi a fiókďól, ǀagǇ 
majd, ha egǇ hóŶap ŵúlǀa ŵégse jöŶ ŵeg a hitel, akkor ŵajd elkezdjük kitalĄlŶi ezt a B terǀet, és akkor 
ott ǀagǇuŶk féléǀkor, és hatalŵas, hatalŵas proďléŵa lesz a ŵűködésďeŶ? Volt olyan gazdag ember, 

egǇ aŶgol ŵeĐéŶĄs, hogǇ éŶ is egǇ kiĐsit aŶekdotĄzzak, aki a teŶgereŶ ŵeŶt a ǇaĐhtjĄďaŶ, eltűŶt, Ŷeŵ 
talĄltĄk ŵeg. Gazdag ǀolt, Ŷeŵ eŵlékszeŵ a Ŷeǀére. EgǇ foriŶtot Ŷeŵ tudtak a részǀéŶǇeiďől utĄŶa 
kiĄrulŶi. TehĄt a gazdagsĄg egǇ dolog, a ĐsalĄd ŵűködtetése egǇ ŵĄsik dolog. AzoŶŶal el kell adŶuŶk a 
hĄzat, ŵert Ŷeŵ tudoŵ kifizetŶi a gĄzszĄŵlĄt, az a felét seŵ fogja érŶi az a hĄz. TehĄt eŶŶǇi, 
ďefejezeŵ. A ŵűködtetés, az ez éǀről ďeszéljüŶk. MiŶdeŶ szép, ŵiŶdeŶ jó. Elhordjuk a homokdombot, 

Đsak ŵiďől ŵűködik a ǀĄros eďďeŶ az éǀďeŶ? KöszöŶöŵ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ szépeŶ az iŶtelŵet. 
 

BaraŶǇai Taŵás: Neŵ haŶgzott el kérdés, de éŶ polgĄrŵester urat ŵiŶdig ŶagǇra tartottaŵ azért, ŵert 
ŵiŶdig kihúzta a ŶǇulat a ĐiliŶderďől. TehĄt éǀről éǀre akĄrŵeŶŶǇi adóssĄga ǀolt a ǀĄrosŶak, azt 
ŵeŶedzselŶi tudta. IdĄig a diĐsérő szaǀak. A köǀetkező kérdés az az, hogǇ ǀezethet-e ǀĄrost ǀalaki a 
XXI. szĄzadďaŶ, aki ŵég Ŷeŵ kapĐsolt ďe egǇ szĄŵítógépet, és azt goŶdolja, hogǇ az iŶterŶet egǇ ŵúló 
hóďort? KöszöŶöŵ. 
 

GáŶĐs Gáďor képǀiselő: HĄt ďoĐsĄŶat, ǀĄroŵ, hogǇ ǀĄlaszol-e a polgĄrŵester úr. De ha Ŷeŵ ǀĄlaszol, 
akkor, mindenki bemutatkozott, GĄŶĐs GĄďor ǀagǇok a Fidesz-KDNP pĄrtszöǀetség egǇ szeŵ 
képǀiselője. Itt sajŶos éŶ kék ŵikrofoŶt kaptaŵ, ŵĄs ŵeg sĄrgĄt kapott, ilǇeŶ az élet. EzeŶ az oldalt 

elŵoŶdoŵ ŵiŶdeŶkiŶek, hogǇ a perifériĄŵ ülők a Ŷeŵ szaǀazatokŶak a ϵϵ%-Ąt szoktĄk éǀes 
ǀiszoŶǇlatďaŶ adŶi a képǀiselő-testületďeŶ, úgǇhogǇ polgĄrŵester úrŶak ez ügǇďeŶ ŵegǀĄlaszolŶék, 
tehĄt ŵiŶt ǀeresi lakos, hogǇ a ďizottsĄgi ülések is, ha Ŷeŵ ǀagǇuŶk ott, azért olǇaŶ röǀidek, ŵert a 
SZOVE töďďség ǀaŶ ott is, ǀagǇ a polgĄrŵester úr Ąltal delegĄlt szeŵélǇek egészítik ki ezt a Đsapatot, 
úgǇhogǇ ígǇ egǇértelŵű a dolog. Most is itt ŵegfeŶǇegetteŵ a körülötteŵ ülőket, hogǇ egǇ órĄt 
ďeszélek, hogǇ úgǇ érezzék, ŵiŶt hogǇha testületi üléseŶ leŶŶéŶk, de Ŷeŵ teszeŵ. NagǇoŶ örülüŶk, 
hogǇ a lakossĄg eljutott odĄig, hogǇ a költségǀetés is érdekli a lakossĄgot, ŵert ŵégis Đsak itt élüŶk, és 
a ǀĄros jöǀője, ez egǇ hĄt ŵiŶdaŶŶǇiuŶk szĄŵĄra azt hiszeŵ létfoŶtossĄgú. Lehet proďléŵa, aŵiről 
ďeszéltek ÖŶök, hogǇ Ŷéha éŶ is ŵegǇek a Kossuth térre egǇ óra ötǀeŶ perĐet, ŵeg ilǇeŶ közlekedés, 
de sokkal foŶtosaďď az, hogǇ a ďölĐsőde, óǀoda, iskola, a szeŶŶǇǀíztelep, és sorolhatŶĄŵ toǀĄďď, aŵi 
tulajdoŶképpeŶ az életŵiŶőségüŶket adja. És a költségǀetésre itt térŶék ǀissza. LĄtoŵ ŵĄr 
PolgĄrŵester úr jegǇzetelŶi akar, úgǇhogǇ ŵoŶdoŵ Ŷeki az igét. TehĄt itt 7 ŵilliĄrd hitelről ǀolt szó, éŶ 
ŵég képǀiselőkéŶt leragadtaŵ ϰ,ϲ ŵilliĄrdŶĄl, de ŵajd ďiztos egǇszer elŵoŶdja, hogǇ akkor ez hogy 
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alakul tulajdoŶképpeŶ. TehĄt a ϰ,ϲ ŵilliĄrd hitel azt jeleŶti, hogǇ a polgĄrŵester úr ŵost kihúzhatja 
ŵagĄt és szíǀ az utókor. TehĄt a köǀetkező polgĄrŵester, a köǀetkező testület. B ǀariĄĐió ugǇe, hogǇ 
Ŷeŵ kapja ŵeg. Akkor ugǇe, ďölĐseŶ itt azt ŵoŶdtĄk, hogǇ lehúzuŶk ezt, azt, aŵazt. Na ŵost ŵi a 
proďléŵa akkor, ha ŶiŶĐs hoŶŶaŶ lehúzŶi? Na ŵost ez a költségǀetésďeŶ, poŶt ez a proďléŵa, hogǇ 
ŶiŶĐs hoŶŶaŶ lehúzŶi. S ilǇeŶkor jöŶ a C ǀariĄĐió, aŵit itt sokaŶ firtattak, hogǇ ǀillĄŵgǇorsaŶ péŶzt kell 
szerezŶi. HogǇ lehet péŶzt szerezŶi? Valaŵit el kell adŶi. TehĄt ŶagǇoŶ egǇszerű ŵatek törtéŶet, 
kéŶǇszerďe ǀagǇuŶk, ǀaŶ az A ǀariĄĐió, B ǀariĄĐió, C ǀariĄĐió. Majd rajtuŶk kíǀül Ąlló okokďól el fogjĄk 
döŶteŶi felettüŶk, tehĄt Ŷeŵ a polgĄrŵester úr, Ŷeŵ a képǀiselő-testület, hogǇ ŵost ŵelǇik ǀariĄĐió 
fog itt ďeköǀetkezŶi. TehĄt Đsak eŶŶǇit szeretteŵ ǀolŶa elŵoŶdaŶi, tisztĄŶlĄtĄsképpeŶ, ŵert ugǇe itt 
ďeszélhetüŶk ŵiŶdeŶről, hogǇ akarjuk, nem akarjuk, van-ŶiŶĐseŶ. A ǀalósĄg az, hogǇ ŵajd az idő 
mindent megold, csak Ŷeŵ rajtuŶk ŵúlik ŵost ŵĄr. KöszöŶöŵ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Tisztelt képǀiselő úr, képǀiselő tĄrsaŵ! AhogǇaŶ szóltaŵ róla, a 
hitelfelǀétel az egǇ ŶagǇoŶ foŶtos lehetőség és eďďeŶ a hitelfelǀételďeŶ az ÖŶ segítségét is kéreŵ. A 
ǀĄros akkor tud joďďaŶ fejlődŶi, gazdĄlkodŶi, ha ǀaŶ Ŷeki gazdasĄgi léttere. NagǇoŶ foŶtos. HĄt 
dolgozuŶk azoŶ, hogǇ ez ŵegǀalósuljoŶ. SzeŶŶǇǀízkapaĐitĄs, Ŷeŵ GĄďor ǀetette föl, töďďeŶ 
fölǀetették. Kéreŵ a szeŶŶǇǀízkapaĐitĄs ŵa ϭϬϬϬ köďŵéter szaďad kapaĐitĄsa ǀaŶ. ϭϬϬϬ köďŵéter. 
Tessék ŵegszorozŶi ǀagǇ osztaŶi ϮϱϬ-Ŷel. TehĄt ďőségeseŶ el tudja lĄtŶi a tisztítĄst, és eďďől a 
tisztítóďól iǀóǀíz ŵiŶőségű ǀíz folǇik ki. Az ĄtadĄsoŶ ŵiŶdeŶki kapott egǇ poharat, rajta a dĄtuŵŵal, 
és hoztĄk a lĄŶǇok a fröĐĐsöt, és ŵiŶdeŶkiŶek töltöttek. ÉŶ Ŷeŵ ŵoŶdoŵ, hogǇ ŵiŶdeŶki iǀott ďelőle, 
de a töďďség igeŶis ǀeleŵ egǇütt iǀott ďelőle. Akkor ezt a teĐhŶológiĄt ŵég a szakŵĄŶ is Ąt kellett 
ǀerŶi, ŵert azt ŵoŶdtĄk, hogǇ ez Ŷeŵ, ez Ŷeŵ, ez Ŷeŵ, ez Ŷeŵ. Az akkori időkďeŶ a ŵeŵďrĄŶ 
teĐhŶológiĄt külföldről kellett ďehozŶi. TehĄt úgǇ kell goŶdolkodŶi ŶeküŶk, hogǇ ŵi lesz ϮϬ-ϯϬ éǀ 
ŵúlǀa. HogǇ akkor is jó legǇeŶ, aŵit ŵa ĐsiŶĄluŶk. TehĄt ŶiŶĐs szeŶŶǇǀíz-kapaĐitĄsi proďléŵĄŶk. A 
felelősségre ǀoŶatkozóaŶ, GĄďor, éŶ ŵég az életeŵďeŶ soha seŶkire Ŷeŵ hĄrítottam olyan dolgot, ami 

az éŶ felelősségeŵ. Sokkal iŶkĄďď ǀetteŵ le ŵĄsok ǀĄllĄról a goŶdot, odaĄllǀa a felelősség 
teljesítéséďeŶ. Ezt ÖŶ is ígǇ tapasztalhatta és ŵiŶdeŶki. ÉŶ Ŷeŵ ďĄŶtoŵ a ŵĄsik eŵďert, haŶeŵ 
segíteŵ a ŵĄsik eŵďert. MiŶdeŶ ÖŶös érdek Ŷélkül, szeretetďől. A hitelfelǀételre ǀoŶatkozóaŶ, hĄt 
ŵég egǇszer azt kéreŵ, hogǇ GĄďor is segítseŶ eďďeŶ, hogǇ ŵegkapja a ǀĄros a hitelt. 
 

Klement Tibor: KöszöŶöŵ a szót. Valaki ŵég Ŷeŵ isŵer? A jegǇzőköŶǇǀŶek, Klement Tibor vagyok 

megint. EgǇ éles ǀĄltĄssal éŶ kiszakadŶék itt eďďől a ŵilliĄrdos ŵiŶdeŶféle ilǇeŶ herĐehurĐĄďól, ŵert 
mondom, hogǇ ŵiŶket igazĄďól ez, ha eladósoduŶk, úgǇis ŵi fogjuk ŵegfizetŶi, ezt ŵĄr tudjuk. ViszoŶt 
egǇ foŶtos dolgot elfelejtetteŵ, és hogǇ itt ez szóďa került itt egǇ pĄr eŵďer Ąltal, ǀagǇ egǇ hölgǇ 
ŶagǇoŶ, ŵiŶt aki szeŵŵel ŵérte, ugǇe a traffipaǆ szeŵű ǀolt, ő ŶagǇoŶ hiĄŶǇolta a kis utĐĄkďól a 
reŶdőröket, tehĄt ezt tudjuk, hogǇ Ŷeŵ oldaŶĄ ŵeg a dolgot. Főleg részďeŶ azért, ŵert ugǇe hiĄďa 
Ąllok oda, hogǇ ha ǀillog a polgĄrŵester úr ugǇe az utĐa ǀégéről, hogǇ ezek ŵĄr ott ĄllŶak, figǇeljetek. 
ViszoŶt aŵi foŶtosaďď eŶŶél, és ez azért, ŵiǀel, hogǇ ŵegŶőtt a, ŶeŵĐsak a lakossĄg szĄŵa Ŷőtt, 
haŶeŵ ugǇe, ŵoĐskosul ŵegŶőtt a területe is VeresegǇhĄzŶak. Ezért azt azért tudŶi kell, aŵikor az R 
ďetűŶél elkezdi ŵoŶdaŶi ǀalaki, hogǇ reŶdőrség, hogǇ azzal fordítottaŶ arĄŶǇosaŶ, hogǇ a területüŶk 
ŵegŶőtt, és Ŷeŵ Đsak Veresé, haŶeŵ az összes töďďi körŶǇék települései, azzal egǇütt fordítottaŶ 
arĄŶǇosaŶ összeŵeŶt a reŶdőrség létszĄŵa. Azt is tudŶi érdeŵes, hogǇ aŵíg ŐrďottǇĄŶďaŶ, úgǇ 
tudoŵ, ŵost jeleŶleg is ďe ǀaŶ zĄrǀa a reŶdőrőrs, tehĄt a ǀeresi reŶdőrök ŶeŵĐsak a Verest lĄtjĄk el, 
haŶeŵ ha jól tudoŵ hét ǀagǇ ŶǇolĐ szoŵszédos településŶek a dolgait is ők iŶtézik. Na ŵost ezt ígǇ ki 
lehet szĄŵolŶi, hogǇ akkor itt ϮϬ ezer eŵďerŶek a proďléŵĄja ǆ ŶégǇzetŵéter területeŶ, ŵeg ŵég ezt 
ŵegszorozzuk az összes töďďiǀel, és erre rakjuŶk rĄ, éŶ ŵost Ŷeŵ tudok friss statisztikai adatokat 
ŵoŶdaŶi, de ha két reŶdőrautót jelölök ŵeg egǇ éjszakĄra, akkor az ŶagǇoŶ sok szeriŶteŵ. Ezt el lehet 
osztaŶi ϴ felé, és akkor ŵeg tudjuk azt, hogǇ ŵiért Ŷeŵ tud ĄllŶi trafipaǆozŶi a ŶéŶiŶek az igéŶǇe szeriŶt 
az utĐĄďan. Ez Đsak ilǇeŶ, a töďďiekŶek, hogǇ ŵiŶdeŶki tudja, hogǇ ŵiről ǀaŶ szó. A kérdés az - és ez 
ŵost egǇ koŵolǇ kérdés -, hogy van-e az öŶkorŵĄŶǇzatŶak rĄhatĄsa, loďďiteǀékeŶǇsége, ďĄrŵi a 
ŵegǇei főkapitĄŶǇsĄg irĄŶǇĄďa, hogǇ igeŶis a VeresegǇhĄzi ReŶdőrőrsöt, ŵiŶt ugǇe góĐpoŶt 
reŶdőrőrsöt fejlesszék. TehĄt Ŷeŵ az, hogǇ ŵost ide küldeŶek ideigleŶeseŶ Ϯ-ϯ reŶdőrt, haŶeŵ az 
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igéŶǇekŶek ŵegfelelőeŶ. TehĄt ŶeŵĐsak a helǇi ǀeresi igéŶǇekŶek ŵegfelelőeŶ, haŶeŵ a figyelembe 

ǀéǀe azt, hogǇ Ŷekik ugǇe hét ǀagǇ ŶǇolĐ települést kell ǀiŶŶi folǇaŵatosaŶ. HĄla isteŶŶek jó a 
közďiztoŶsĄguŶk, éŶ azt mondom, aki ismer az tudja, hogǇ ŵerre és hol ǀoltaŵ, ugǇe ÚjpesteŶ, ahhoz 
képest ég és föld, tehĄt azt lehet ŵoŶdaŶi. Az, hogǇ eltűŶik Ŷéha egǇ-egǇ ĐaŶga, fiaŵét is elǀitték, 
ilǇeŶ, tehĄt ez ďeŶŶe ǀaŶ a pakliďaŶ, Ŷeŵ dőlüŶk a karduŶkďa, de azért ahhoz képest szeriŶteŵ a 
közďiztoŶsĄg az egész jó itt VeresegǇhĄzoŶ, ǀiszoŶt kelleŶe ďetoŶkeŵéŶǇeŶ az erősítés, ŵert az, ami 

ǀaŶ, tehĄt az ŵĄr egǇ üres leǀes igazĄďól, aďďaŶ ŵĄr ŶiŶĐs se hús, se tészta seŵŵi. Fullra vannak 

ŶǇoŵǀa. RĄadĄsul ďelülről tudoŵ, hogǇ ŶagǇoŶ sokszor iŶŶeŶ ǀiszik el az eŵďert ŵég ďe Gödöllőre. 
TehĄt, hogǇ ezek ŵegszűŶjeŶek és hogǇ Ŷe iŶŶeŶ ǀigǇék el az eŵďert, haŶeŵ ezt itt erősítsék, ŵeg 
fejlesszék föl, költseŶek rĄ, hogǇ ha erre ǀaŶ loďďiteǀékeŶǇség esetleg ǀagǇ ki lehet ezt jĄrŶi ǀalahogy, 

akkor eďďe ŵozdulŶi kelleŶe ǀalakiŶek esetleg, aki a közďiztoŶsĄghoz, a közreŶdǀédeleŵhez esetleg 
egǇ kiĐsit koŶǇít ǀagǇ ǀaŶ kapĐsolata hozzĄ. KöszöŶöŵ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Van-e rĄhatĄsuŶk erre a dologra? VaŶ. De, akire hatĄsuŶk ǀaŶ, ŵagas 
ďeosztĄsú és ő is szétteszi a kezét, s elŵoŶdja, hogǇ ŵilǇeŶ őrsök hogǇaŶ ǀaŶŶak, s ahhoz képest Veres 
hogǇ ǀaŶ. Ott ŵeŶŶǇi ďűŶözés ǀaŶ és ŶiŶĐs elég reŶdőr, ahhoz képest Veres hogǇ ǀaŶ. Ez is péŶz 
kérdése. TehĄt hosszú éǀek sorĄŶ kértük, hogǇ legǇeŶ reŶdőrőrs, a ǀĄgǇaiŶkďaŶ reŶdőrkapitĄŶǇsĄg 
ǀaŶ. AďďaŶ a relĄĐióďaŶ, hogǇ ŐrďottǇĄŶ, VĄĐrĄtót, Erdőkertes, ott fölŵeŶŶi GalgaŵĄĐsĄig, de hagǇjuk 
MĄĐsĄt, VĄĐegres, erre CsoŵĄd. Az eŵďerlétszĄŵ ŵegǀaŶ, tehĄt ide kelleŶe ahhoz a ŵiŶőségi 
igéŶǇhez, aŵit ugǇe fölǀetŶek. EgǇelőre Ŷeŵ. LétszĄŵďaŶ is keǀeseŶ ǀaŶŶak. Ezzel kell 
szeŵďeŶézŶüŶk. IlǇeŶ lehetőségüŶk ǀaŶ. Még BoldizsĄr. 
 

SzaloŶtai Boldizsár képǀiselő: BoĐsĄŶat. A téŵĄra szeretŶék ǀĄlaszolŶi. ϯ éǀe, ŵiŶt Pest MegǇei 
képǀiselő, a Pest MegǇei főkapitĄŶǇ ŶĄluŶk szĄŵolt ďe a Pest MegǇei ReŶdőrkapitĄŶǇsĄg 
teǀékeŶǇségéről. Akkor éŶ ŵegkeresteŵ egǇ ǀeresegǇhĄzi üggǇel, hogǇ Ŷeŵ éppeŶ jól jĄrtak el, és 
ŵoŶdtaŵ, hogǇ egǇéďkéŶt is proďléŵa, ŵert ŶiŶĐseŶ reŶdőr. MĄr akkor seŵ ǀolt reŶdőr, és ezt 
értékelte, hogǇ ez jelzésre került, és azt ŵoŶdta, hogǇ igeŶ, tudjĄk, és ŶagǇjĄďól a Ϯ,ϱ-szeres 

túlterhelésďeŶ ǀaŶŶak ŵĄs reŶdőrkapitĄŶǇsĄghoz képest, a Gödöllői ReŶdőrkapitĄŶǇsĄg, ŵert hogǇ 
hozzĄjuk tartozuŶk. És akkor jelezteŵ felé, hogǇ hĄt itt VereseŶ ǀaŶ péŶz, ŵiŶdeŶre ǀaŶ péŶz, ŵeg ha 
ŶiŶĐs, akkor is ǀaŶ, helǇ ǀaŶ, épület ǀaŶ, ŵiŶdeŶ ǀaŶ. MoŶdoŵ, akkor ŵi az akadĄlǇa, hogǇ Ŷeŵ jöŶŶek 
ide? HĄt az az akadĄlǇa – PolgĄrŵester úr igazat ŵoŶdott –, hogǇ Ŷekik ǀiszoŶt ŶiŶĐseŶ péŶzük arra, 
hogǇ épületet építsenek. Mondom, semmi gond – hĄt, kaŵuztaŵ egǇ kiĐsit –, ŵegépíti ŵajd a ǀĄros, 
azt ŵoŶdtaŵ, ŶagǇoŶ ďoldogaŶ. NagǇoŶ jó, ďehoztaŵ a testület elé, Đsak egǇ szĄŶdékŶǇilatkozatot 
kérŶek, hogǇ a ǀĄros ŵegépíti ŵiŶdezt. Ez a szĄŶdékŶǇilatkozat soseŵ született ŵeg. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: Képǀiselő úr, ǀalaŵit ŶagǇoŶ köŶŶǇű dolog elŵoŶdaŶi, teljesíteŶi 
Ŷehezeďď. Erre ǀoŶatkozóaŶ ŵi ŵiŶdig aďďaŶ ǀoltuŶk, hogǇ igeŶ, ŵi adjuk az épületet, ŵa is az az 
ĄllĄspoŶtuŶk, hogǇ adjuk az épületet. Ha erre ǀaŶ ďiztos ígéret, akkor erre ĄldozuŶk terŵészeteseŶ. 
Eddig Ŷeŵ ǀolt, és ha eďďeŶ segíteŶi tud, ŶagǇoŶ szíǀeseŶ ǀeszeŵ. 
 

SzaloŶtai Boldizsár képǀiselő: HĄroŵ éǀe ŵegtörtéŶt, akkor Ŷeŵ ǀolt rĄ… 

 

Pásztor Béla polgĄrŵester: A szĄŶdékŶǇilatkozat utĄŶ éŶ talĄlkoztaŵ a ŵegǇei ǀezetőkkel... 
 

SzaloŶtai Boldizsár képǀiselő: De előďď leszaǀaztatta. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: KöszöŶöŵ. 
 

SzűĐs Péter: Jó estét kíǀĄŶok, SzűĐs Péter ǀagǇok a Reǀetekďől. És a ŵelletteŵ léǀő tĄrsashĄz ŵiatt 
kezdteŵ el korĄďďaŶ, ŵiutĄŶ polgĄrŵester úrral töďďször ǀitĄztaŵ ez ügǇďeŶ, sajŶos sikerteleŶül. 
Elkezdteŵ olǀasgatŶi a testületi üléseket, és ŵost, aŵikor ǀolt a ǀita a költségǀetésről, akkor is 
ŶekilĄttaŵ olǀasgatŶi, és ugǇe aŵi ŵiatt Ŷeŵ felelt ŵeg a staďilitĄsi törǀéŶǇŶek ez a költségǀetés, aŵit 
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BoldizsĄr az üléseŶ fölǀetett, az egǇ szerződés ŵiatt ǀolt, aŵiďeŶ ŶagǇ ŵéretű telket ǀĄsĄrol az 
öŶkorŵĄŶǇzat, Ŷeŵ kis összegért, 1 ŵilliĄrd ϯϳϴ ŵillió foriŶtért. UtĄŶaŶézteŵ az eredetiŶek, aŵit 
2018-ďaŶ hozott ŵeg a testület, ŵĄjusďaŶ, ott ϭ ŵilliĄrd ϯϯϯ ŵillió foriŶt szerepelt, keǀeseďď összeg. 
És akkor elkezdteŵ ŶézegetŶi, ǀajoŶ ŵiért ez az eltérés, ugǇe ϰϱ ŵillió foriŶt az eltérés, és ŵegtalĄltaŵ, 
hogǇ PolgĄrŵester úr ďehozta a ŵódosítĄst a képǀiselő-testület elé, ŵert a ǀĄllalkozó azt akarta, hogy 

aŵi alatt az idő alatt ez lezajlik, az töďď, ŵiŶt egǇ éǀ, azalatt ő Ŷeŵ szeretŶe iŶgatlaŶadót fizetŶi. A 
PolgĄrŵester úr ugǇe azt ŵoŶdta az előďď, hogǇ az adófizetés az erkölĐs kérdése, akkor azt szeretŶéŵ 
kérdezŶi, hogǇ ezt ŵiért eŶgedélǇezték a ǀĄllalkozóŶak? UgǇe Ŷeŵ azt eŶgedélǇezték, hogǇ az adót Ŷe 
fizesse ďe, ŵert azt Ŷeŵ lehet, haŶeŵ azt, hogǇ akkor a telket ŵeŶŶǇiǀel drĄgĄďďaŶ ǀĄsĄrolja ŵeg az 
öŶkorŵĄŶǇzat, az adó ŵértékéǀel drĄgĄďďaŶ. Ezt a testületi ülés jegǇzőköŶǇǀďeŶ ďe is ŵoŶdta, 34 

ŵillió foriŶt az adó. EŶŶek elleŶére a ǀétel összege ϰϱ ŵillió foriŶttal eŵelkedett. Mi ez az összeg? Csak 

azt szeretŶéŵ ŵegkérdezŶi első körďeŶ. A ŵĄsodik körďeŶ pedig azt, hogǇ a képǀiselő-testületi 
tagoktól szeretŶéŵ kérdezŶi, főleg a szoǀésoktól, hogǇ ezt példĄul ŵiért szaǀaztĄk ŵeg? És ŵég egǇ 
kérdés leŶŶe, hogǇ a költségǀetés elfogadĄsakor ugǇe a BoldizsĄr jelezte, hogǇ Ŷeŵ felel ŵeg a 
staďilitĄsi törǀéŶǇŶek a költségǀetés, akkor ŵég Ŷeŵ felelt ŵeg, és a ďizottsĄgi üléseŶ az ÖŶ péŶzügǇi 
ďizottsĄgĄŶak az elŶöke tett egǇ jaǀaslatot arra ǀoŶatkozóaŶ, hogǇ Ŷe költekezzeŶ a ǀĄros toǀĄďď, 
haŶeŵ a hitelek ǀisszafizetésére fordítsoŶ ŵiŶdeŶ ďeǀételt, hogǇ ǀiszoŶǇlag reŶdezett körülŵéŶǇek 
legǇeŶek, aŵikor a Điklus ďefejeződik. TerŵészeteseŶ Ŷeŵ lett eďďől a jaǀaslatďól seŵŵi, Ŷeŵ került 
ŵegszaǀazĄsra, toǀĄďďlépett szépeŶ polgĄrŵester úr, és ŵegszaǀazta a képǀiselő-testület a 
költségǀetést, aŶŶak elleŶére, hogǇ szóďa került, hogǇ ezt Ŷeŵ kelleŶe, ŵert jeleŶ pillaŶatďaŶ akkor 
törǀéŶǇteleŶ ǀolt ugǇe. És az leŶŶe a kérdéseŵ a képǀiselő-testületi tagokhoz, hogǇ ŵiért szaǀaztĄk 
ŵeg ezt a költségǀetést? PolgĄrŵester úrhoz pedig az, hogǇ Ŷeŵ goŶdolja, ha a péŶzügǇi ďizottsĄgĄŶak 
az elŶöke azt jaǀasolja, hogǇ keǀeseďďet kelleŶe költekezŶi, akkor Ŷeŵ kelleŶe legalĄďď őt hallgatni? 

KöszöŶöŵ szépeŶ. 
 

Pásztor Béla polgĄrŵester: A testületďeŶ éŶ is egǇ tag ǀagǇok, terŵészeteseŶ a testület üléseit 
ǀezeteŵ. MegǀaŶ az értelŵe aŶŶak, ha kérek ŵódosítĄst. A péŶzügǇi ďizottsĄg elŶökéŶek a 
ǀéleŵéŶǇét ŵiŶdig tiszteletďeŶ tartottaŵ, ŶagǇoŶ korrekt, tisztességes eŵďer, de ha ŵegoldĄsi 
ŵódokat ŵutatok föl, és azt kételǇekkel is, de el tudja fogadŶi, aďďaŶ az esetďeŶ döŶt úgǇ, ahogǇ az 
adott helǇzetďeŶ éŶ kéreŵ. De Ŷeŵ döŶt olǇaŶ helǇzetďeŶ, aŵikor ezzel ǀagǇ az Ąltalaŵ elŵoŶdott 
érǀeket Ŷeŵ fogadja el. Akkor Ŷeŵet ŵoŶd. Az érǀek ŵeggǇőzŶek ŵiŶdaŶŶǇiuŶkat. VaŶ olǇaŶ dolog, 
hogǇ ŵost ǀalaŵi tetszik és ĐsiŶĄlŶĄŵ, és lehet, hogǇ egǇ Ŷap ŵúlǀa ŵĄr Ŷeŵ. TehĄt ez a ŵozgĄs az 
életüŶk terŵészetes része a péŶz területéŶ is. ÉŶ Ŷeŵ ŵoŶdoŵ, hogǇ a ŵi költségǀetésüŶk Ŷeŵ 
kifeszített. Nagyon-ŶagǇoŶ. MiŶdig ígǇ ǀolt. NagǇoŶ régeŶ, ŵég ŶegǇǀeŶ-ötǀeŶ éǀǀel ezelőtt is 
elŵoŶdtĄk, hogǇ VeresegǇhĄz ďorotǀaéleŶ tĄŶĐol, hĄt azóta tĄŶĐoluŶk ezeŶ a ďorotǀaéleŶ. És ehhez 
tessék hozzĄteŶŶi azok, azokat a településeket, aŵelǇek Ŷeŵ tĄŶĐoltak a ďorotǀaéleŶ az 
aggloŵerĄĐióďaŶ és tessék ŵeghíǀŶi eŶgeŵ azokďa a településekďe. S hasoŶlítsĄk össze! TehĄt a 
küzdeleŵ, tehĄt éŶ Ŷeŵ azért élek - tehĄt a filozófiĄm -, hogǇ üljek és Ŷe ĐsiŶĄljak és kéŶǇelŵet 
keressek, arra tereŵtett az ég, hogǇ küzdjek. Ha Ŷeŵ ŵegǇ, akkor is küzdjek. S ha ŵég egǇszer Ŷeŵ 
ŵegǇ, akkor is küzdjek. Neŵ tudok laŶgǇos leŶŶi, soseŵ ǀoltaŵ. TehĄt ezt a szituĄĐiót úgǇ tessék 
érteŶi, hogǇ az érǀeiŵet elfogadta az elŶök úr, és ŵég egǇszer haŶgsúlǇozoŵ, ha kételǇekkel is, de 
egǇetértett ǀele, és odaĄllt. TerŵészeteseŶ kiszaďta a külöŶďöző feltételek teljesítését. Ha Ŷeŵ teljesül 
a feltétel, akkor ǀissza az egész, eŶŶǇi a szaďadsĄg. VaŶ ŵég esetleg hozzĄszólĄs? 

 

NagǇ IstváŶ képǀiselő: ÉŶ szeretŶék polgĄrŵester úr, ŵiǀel ŵegszólíttattaŵ, szeretŶék ehhez szólŶi. 
Ez a ϰϱ ŵilliós külöŶďözettel kapĐsolatosaŶ. Az eŵlékeiŵ szeriŶt az a terület, aŵit a ǀĄros ezért az ϭ,ϯ 
ŵilliĄrd, kerekített összeget ŵoŶdok, ǀisszaǀĄsĄrol, tehĄt tulajdoŶképpeŶ ǀisszaǀĄsĄrolta. EzeŶ a 
területeŶ lakóhĄzak, lakótelep épült ǀolŶa, eredeti terǀek szeriŶt azt egǇ fürdő építésére ǀĄsĄrolta ŵeg 
az illető. Ahhoz, hogǇ ott Ŷe legǇeŶ lakótelep, ezért eŶŶek a ǀisszaǀĄsĄrlĄsĄt tĄŵogatta maga a 

PéŶzügǇi BizottsĄg is. Most a ϰϱ ŵillió foriŶttal kapĐsolatosaŶ pedig a goŶdolatŵeŶetüŶk az ǀolt, 
hogǇha ezt a ϰϱ ŵillió foriŶtot ŵég Ŷeŵ tesszük hozzĄ, akkor azt ŵoŶdja, eladja ŵĄsŶak, és lehet ŵost 
ŵĄr ott lakótelep épülŶe. TehĄt, ezért kéreŵ, hogǇ akkor fogadja el ezt a szituĄĐiót. KöszöŶöŵ. 




